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ΤΙΣ ΜΕΘΟΔΟΥΣ ΑΝΑΚΟΙΝΟΣΕΟΣ ΤΗΣ Ν.Δ
Από τπν Ν.Ε. του ΠΑΣΟΚ

Από τη Δ)νση Μέσης Εκπ)- 
σης δόθηκε στη δημοσιότη 
τα το πρόγραμμα των εξετά 
σεων των υποιμηφίων για τα 
ΑΕΙ, που αρχίζουν στις 20 
Ιουνίου. Το πρόγραμμα έχει 
ως εξής, κατά δέσμη:

1η Δέσμη
Τετάρτη 20-6-84 Μαθηματικά, 

Πέμπτη 21-6-84 Χημεία. Παρα- 
σκευή 22-6-84 Έκθεση. Σάββατο 
23-6j84 Φυσική.

2η Δέσμη
Τετάρτη 20-6-84 Βιολογία. Πέ 

μητη 21-6-84 Χημεία. Πισραοκιευή 
22-6-84 Έκθεση. Σάββατο, 23-6- 
84 Φυσική.

3η Δέσμη
Τετάρτη 20-6-84 Ιστορία. Πέμ 

πτιη 21-6-84 Αρχαία. Πορασκευή 
22-6-84 Έκθεση. Σάββατα 23-6- 
84 Λατινικά.

4η Δέσμη
Τετάρτη 20-6-84 Ιστορία. Πέμ 

πτη 21-6-84 Μαθηματικά. Παρα 
σκευή 22-6-84 Έκθεση. Σάββατο 
23-6-84 Κοινωνιολογία.

Στο μεταξύ από το Υπσυργεί'σ 
Παιιβόας «κδόθηκε ανακοίνωση, 
που μεταξύ άλΛων, λέει:

Στις οκτώ (8) το πρωί πρέπει

να· προσιέλθουν στα εξεταστικά 
κέντρα την πρώτη ημέρα των γε 
νικών εξετάσεων (Τετάρτη 20 I 
cuviou) οι σποψήφι.οιι γΜ την 
τριταιβάθμία εκπαίδευσηι. Τις υπό 
λο.πες ημέρες (2ί, 22 και 23 leu 
•/ον) η προσέλευση των υπόψη 
φίων €α γίνεται μέχρ1, τιις 8,30 το 
αργότερο.

Στην ανσκοίνωση του Υπουρ 
γείου Παιδείας τονίζεται επίσης 
ότι οι υποψήφιοι πρέπεκ

—Εάν δεν έχουν παριαλάβειι ο 
κόμη το δελτίο εξεταζομένου α­
πό το ΛύκΒίο που κατέθΈσαν τα 
διικιαυσλιονητηκά τους, να σπεύ- 
σουν να το παραλάβουν.

— Να Εντοπίσουν τα εξιεταστι 
κό κέντρο στο οποίο θα εξετα- 
σθούν «of tic ίοπσιίο αναγράφ εταιι 
στο δελτίο 'εξεταζόμενου, σχετι 
κές πίλ,ηροφιορίες μπορούν να ζη­
τήσουν σπό το Λύκειο ncu κατ4 
θεοαντα διικσκΛιογητιικά τους.

— Να έχουν υποχρεωτ κά μαζί 
τους το δελτίο· εξεταζομένου. 
την Αστυναμακή τους ταυτότη­
τα καθώς και δύο στυλό διάρκει­
ας (χρώματος μπλε) μολύβ·ι, γό- 
ιμιαι και χάρακα.

8’ αρχίσει ή μετάδοοη άποτελεαμάτων
ΘΑ ΑΝΑΜΕΤΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΣΤΗΝ «ΕΥΡΩΒΙΖΙΟΝ»

• ΜΛΗΒΙΝΕΧ ΑΦΟΡΜΕΣ 
• ■■ ■ —— 

: ?
: Τί σημαίνει «απαλλαγή» ।
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Να, λοιτόν, που ®ϊτε έπρεπε 
«τε όχι, οι ασήιμαντβις κατά την1 
νυσίαι τους Βυροεκλοιγές, ηχούν 
μετίβτραιπΒΐ σε ικρκσιιμιο σταθμό 
της πολίΐτίικής μας ζωής. Έτσι 
τουλάχιστο ισχυρίζοντα,ι τα κόμ 
,μιατα, και. «ιρίίως τα δυο πιο μ® 
γάλα.

Είπαμε και πριν από ιμέ>ρ®ς, ό 
τι όλος αυτός ο σαματάς, είναι 
παθητικός .και για τα ήθη ιμας, 
ιμα πιο πολύ για την οικονομία 
του τόπου. Και που τόπαμε ό­
μως τί βγαίνει: Ο ναρκισσισμός 
των ιμπαλκονιών, ·είναι παλιιά, 
χρόνια πάθηση, της πολιτικής 
μιας ηγεσίας. Λίγο τήχετε1, να 
στέκει κανείς πιο ψηλά από χι 
λιάδες κεφάλια, να ιμιλά, να χ®ι 
ρονομεί' ιμέσα στο άπλετο φως 
και κάπου-κάπου να πνίγεται αύ 
τανδρος στην εξέδρα του ιμεσα 
στους τυφώνες ιμε τα «ουρώά» 
και ιστούς καταρράχτες ιμε τα 
λαμήκιαι;

Μαρήζι τόχε ο Αβέρωφ να 
βγει1 επί τέλους ιμόνος στο ιμπα 
ίλκόνέ. Και να που βγήκε, μετά 
τρέποντας ,το ασήμαντο και τυπι 
κό γεγονός της εκλογής βόυλειι 
τών της Ευρωβουλής, σε γενική 
πολιτική αναιμέτρήισ,η. Αναμέτρη. 
ση, για την αναμέτρηση. Σαμα 
τάς να γίνεται, παλαμάκια να 
κροταλίζουν, και συνθήματα νά 
φανατίζουν για τηιΜ. ..'«απαλλα­
γή απ’ την αλλαγή»!

Τώρα, θα ιμου πήπε, το πιστεύ 
ει ο .άνθρωπος αυτό που λέει; 
Πιστεύει ότι υπώρχαυν^έλληνες 
που ιθέλουν να .μην .αλλάξει τίπο 
τα στη, δική τους ζωή, μα αντί 
θετά να γυρίσουν πίσω σΐα πά 
θη και τοιυς διχασμούς;

Αν πιστεύει κάτι .τέτοιο ο χρι 
στιανός, τότε πρέπει να ιλογαριά 
ζ®ι τους Έληιλνες, σαν ένα σύ 
>νολο που πάσχει από χρόνιο μα 
ζωχισμσ.

Να ξαναγυρίσουμε στις αύρες 
και τα .ματ; Να ςαναγυρίσουμε 
στους φακέλλους με τα «μιάσμα 
τα»; Να ξαναγυρίσουμε στο ιρου 
σφέτιι και την υποκατάσταση του 
κράτους από τον νταή κόμματά 
ρχη; Πού να γυρίσουμε; Στην 
κρίση του Αβέρωφ για το ποιοι 
από το Λιαό είναι 'Ελληνες και 
ποιοι δεύτερης διαλογής ανθρω 
ποειδή;

Πολλά δεν ζητά ο Κ. Αβέρωφ 
με την «αναμέτρηση εφ' όλης 
της ύλης»; Τώρα πια όμως, πάει. 
Τα ζητά. Και ο λόγος, είναι πέ 
τρα που την πετάς και δεν γυρί 
ζει πίσω.

Ο εκπρόσωπος του καθεστώ­
τος των φακέλλων ζητά από

τους φακελλωμένσυς ναι του δό> 
,σιαυν τη δύναμη .να τους ξαναιφα 
κελλώνει!

ιΟ εκπρόσωπος της ολιγαρχίας 
ζητά από τους Έλλη,νες να εζαρ 
τήσοιυν τη ιμοίραι τους από τιις 
ιβούλήσεις και τα σχέδια της ο 
λιγαρχίός!

Ο εκπρόσωπος της μεταιπολε 
ιμικής απογοήτευσης του λαού 
ιμαις ζητά ιαπό το λαό να άλλο 
τριωβεί από τα όνειρα τα δικά 
του και τις ελπίδες του, ικιαι να 
Ιβιυβιιστεί και πάλι, εθελοντικά 
μάλιστα, στην απελπισία!

Ο εκπρόσωπος της συντήρηι 
1 σης, ζητά από το Λαό να του 
δώσει την εξουσία για ναι δια 
γράψει κι an τα λεξικά ακόμη, 
τη λέξη «πρόοδος»!

Ο εκπρόσωπος των αερηιτζή- 
δων, των κομπιναδόρων των «ά 
νεργων και .άχαρων», ζητά από 
το λαό να του δώσει την εξου­
σία να επαναφέρει τα παράσιτα 
και τα τρωκτικά στη λα'ιΓκή .ρά 
W-

Και όλα αυτά, επειδή, στην 
προσπάθεια για την αλλαγή, έγι 
ναν ,κάποια λάθη, ή γιατί κά­
ποιοι καβάλησαν το καλάμι.

ιΜα, ο Λαός, και τα λάθη; μπο 
ρεί1 .να διορθώσει, και το καλά- 

. μι να σπάσει, και την αλλαγή 
να προστατέψει'. Είναι λόγος 
τα λάθη και το .καλάμι, για να 
αρνηθίεί τα .ιδανικά και το ιμέλ 
λον του ο λαός μας;

Βγαίνει απ' το ιμπα?Λόνι ο Λ 
βέιρωφ και λέει: «Έλληνες. 
Δρόμος μπροστά σας, δεν υπάρ 
χει. Υπάρχει δρόμος μόνο προς 
τα πίσώ. Γυρίστε πίσω»!

Και έχει την αφελή αξίωση 
να γίνει πιστευτός. Αναρωτιέ- 
ιμαι: Αν ο κ. Αβέρωφ ζούσε 
πριν δυόμισυ χιλιάδες χρόνια 
στην Αθήνα και αντί τον Περί 
κλή ψηφιζόταν αυτός στρατη­
γός, ποιά θα ήταν, τί βα ήταν ά 
ραγ®, η Ελληνική Ιστορία; Τε 
ρατώδης η υπόθεση, βέβαια, αλ 
λά ιμήπως τερατώδες δεν είναι 
αυτό που μας ζητούν; Σοβαρά 
να πιστέψουμε ότι για τη χώρα 
και το λαό μας δεν υπάρχει δΡό 
μος που .πάει εμπρός, κι ότι ·μό 
νος δρόμος είναι αυτός που μας 
κάνει υποζύγια στο κάρρο των 
μεγαλοαστών που πάει πίσω;

Ναι, σοβαρά το ζητούν. Τί έ 
χουν να χάσουν; '^τσι κι αλ- 
λοιώς, τα παίζουν όλα. Και τα 
ρέστα τους, αφού δεν φτάνουν 
για να τους εξασφαλίσουν το 
πισωγύρισμα....

Σ. Σταυρακάκης

ΑΘΗΝΑ 13 (ΑΠΕ) — 
Η Τηλεόρισση θα αρχίσ» την με- 
τάδοση των αποτελεσμάτων με­
τά τις 11,30' το βράδυ της Κυ 
ρνακής.

Η παριαυσίσση των απατελε- 
σμιάτωνθα γίνει από την Εταιρία 
«Ηλεκτρονικοί Διιερευνηταί Δο- 
ξόδη Α.Ε.».

Για τον σκοπό αυτό εγκατα­
στάθηκαν δύο συστήματα ειισα 
γυνής στοιχείων «PERTEX XL 
40» με 40 σταθμούς Εισαγωγής 
'κιαι 22 τερμαιτικιά για τηιν παρά 
στάση τών αποτέλεσμάτων. Τ α 
συστήματα ικαι; τερματιικά είναι 
κατανεμηιμένα ως εξής:

Σίτο Υπουργείο Εσωτερακώιν, 2 
ηιλιεκτρονικοί υπολογιστές και 40 
σταθμοί εισαγωγής. Στην EPT 1: 
4 τερματικά και 1 εκτυπωτής για 
την Ελιλιην:ική Τιηλεόρααηι. 1 τιερ 
ματικό γ.α την EUROVISION και 
1 τερματικό γ’ΐα το Ραδιόφωνο. 
Στο κέντρο Τύπου στό Ζάππε:»1: 
3 τερματικά και 1 εκτυπωτής. 
Στο Υπουργέ» Εσωτερικών: 7 
τερματικά και 2 εκτυπωτές κότα 
νεμημένα στους δοφόρους ορό 
φους του Υπουργείου για την ε­
ξυπηρέτηση των δημοσιογράφων 
και ταυ Υπουργείου·. Στα κόμμα 
τα 6 τερματικά1 (σε όσα εκπρσσω 
παύντο» στην Ευρωβουλή). Στο 
Προεδρικό Μέναιρο 1 τεριμαιτΊκό 
για1 την ιεξυπηιρέτήση του Πραέ- 
δρου της Δπμτακρατίας και 1 τιερ 
'μστικό στην Προεδρία Κυβερνή 
ρεως για· τιαν Πρωθυπουργό. Η 
σό,διση τών διαφόρων χωρών 
γίνιεται ρέσω ειδικών τπλιεφωνι- 
κών γραμμών ποιυ εγ κατέστησε 
,ια το σκοπό αυτό ο ΟΤΕ.

H δαιδικασίσ της συγκιέντρω 
σης κα·ι μετάδοσης των απατελε 
σμάτων αικιολόυθεί τα εξής στά- 
δ'α

Μετά την καταμέτρηση των 
ωήφων π κάθε εφορευτική επι­
τροπή ιμεταδίδει τα απατελέσμα 
τα του εκλογικού τμήματος στην

αντίστοιχη Νομαρχία η οποία· με 
τη σειρά της τα μεταβΊβάζ®! τη- 
λεφωνικά στο Υπουργείο Εοωτε 
ρικών. Μέσω των σταθμών εισα­
γωγής γίνεται η κοταχώρησηι 
ίων στοιχείων του κάθε βιολογι­
κού τμ ή ματ ος και ταυτόχρονα γί 
νετσι πλήρης ^ενχσς από τα η- 
λεκτρονικά' συστήματα για την 
ορθότητα τόσο της εισαγωγής ό 
σο και των δεδαμένων. Η ταχύ 
τητσ εισαγωγής στον ηλιεκτρονι 
κό υπολογστή είναι1 5.000 περί 
που Εκλογικά τμήματα ονά ώρο.

Οι τερματικές οθόνες που θα 
είναι1 τοποθετημένες στα σημιείί'α 
που προαναφέρθηκαν μπορούν 
να δίνουν:

— Αποτέλεσμα οποιουδήποτε 
τμήματος.

— Συγκεντρωτικά οποασδήπο 
τε εκλογικής περιφέρειας.

— Συικειτρωτ κά ν α όλη τη 
χώρα.

— Πώς ψηφίζουν στα ανδρικα 
γυναικείια και μικτά εκλογικά τμή 
ματα σε μια εκλογική περιφέρΕτα

κα σε όλη τη χώρα.
— Πώς ψηφίζουν στα αστικά, 

ημιαστικά και αγροτικά τμήματα
— Πάσες έδρες λαμβάνει κάθε 

κόμμιαι.
— Επίσης μπορούν να δώσουν 

αε διάφορους συνδυασμούς:
— Τις εκλογικές περιφέρεκες με 

τα υψηλότερα, χαμηλότερα πο- 
ουστά για το κάθε κόμμα.

— Συνκεντρωτ.κιά αποτελέσμα 
τ ’ οπειουδήπατε δήμαυ ή κοινό 
τηιτας.

— Σχεδόν όλες οι παρουσιά­
σεις αυτές που ιαναφέρθηκαν θα 
γίνονται ικιαι στα Αγγλικά για την 
ενημέρωση των ξένων δημσοιο- 
γράφων αλλά και γι στην αναμε 
ταδόσιη από τπν EUROVISION.

Όπως είπε εκπρόσωπός της Ε- 
ταιρίας σε συνέντευξη Τύπου γύ 
ρω από τις «συναλλαγές» αυτές, 
έχει δημιουρνηθεί ένα σύστημα 
ασφαλείας που επιτρέπει τον πλή 
ρη έίλιενχο της εφαρμογής. Έτσί1 
χριΗάζεΤαι ειδική εξουσιοδότιηση 
για την μεταβολή ή και εισαγωγή

οποιουδήποτε στοιχείου1 κοί επί 
πλέον το σύστημα υπορεί να α- 
ποκλε,σε την ενεργοποίηση των 
«συναλλαγών» σε 4 διαιφοιρεπίιικά 
επίπεδα ασφαλείας. Ο χρόνος ο- 
ηακρισεως όλων των τερματι­
κών σε όλες σχεδόν τις «συναλλο 
γές» είναι κάτω από ένα δεύτερό 
λεπτό. Το όλο σύστημα θα μετά 
φερθεί στο1 ·μπχανσνριαφίκό της 
Τράπεζας Πίστεως την Παρα­
σκευή 'κοι θα εγκατασταθούν την 
ίδια ηυέρα τα διάφορα τερματι 
κσ, οθόνες και ηλεκτρονικά! uno 
λογ στές στις θέσεις λειτουργίας 
τους. Συνολ'ΐκιά θα μιετακιινηθούν 
250 ό αφορετΓκίς συσκευές οι ο 
ποιες θα χρησιμοποιηθούν την 
προσεχή Κυριακή για την συν- I 
κέντρωοη και μετάδοση. Το προ 
σωπικό της εταιρίας που θαι χρη 
σιμοποιηθεί τη νύχτα των εκλο 
γων ξεπερνά τους 120 υπαλλή­
λους, αναλυτές, μηχανιικούς, χει 
ρίστριεε σταθμών εισαγωγής και 
χειριστές διαφόρων άλλών πλεκ 
τρο/υΐυ.ν συστημάτων.

Ηρακλείου εκδόθηκε αργά 
χθες το βράδυ η παρακάτω 
ανακοίνωση:

Η Ν.Ε. Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ 
μιπόψη τπς οποίος Τέθηκε η. ο^α 
κοτνωση της Ν.Δ. έδωσε στην δη 
μασιότητα την παρακάτω ονακοί 
νωση.

Αν και η επιχείρηση ψευδολαγί 
ας πόλωσης και διχασμού δεν αν­
τέχει σε οποιαδήποτε πιολιτιική ον 
τ. παράθεση ούτε και αξίζουν πο 
'λτίικό διόλαγο οι υβριστές του 
Κρητικού λαού, γιο την ιστορία 
του πρόνμοιτας wot μόνο θα πρέ 
πει να τονιστούν προς κάποες 
κατευθύνσεις ται εξής:

Είνα. γνωστό πως βάση οργα

νωμέναυ σχεδίου αιπόπιειρας της 
δεξιάς να μεταφέρει την αντ πα 
ρόθεση των εκλογών στο εττίττε- 
δο της βίας και της τρομεκρατί 
ας .απέτυχε παταγωδώς κ» μάλι 
στα κατέληξε σε γελοιοποίηση 
των εμπνευστών της.

Ομως η συΜειδητοπείιηοη της 
καταδίκης κ,οι απομόνωσης που 
OTixpiuAdoow ο ιΕιλληνιικός λαός 
στην ηγεσία της δεξιάς και η. α 
ναμεΜώμενη συντριβή του κατα 
στπιμένςυ στις 1.7-6-84 οδηγούν 
τπν Ν.Δ. στην μοναδική διέξοδο
που της οπσμένει, να 
γε λει το ιαποτέλεσμα 
γών μ>α και γνωρίζει

Συνέχεια στη

που

πρακαταγ- 
τών εκλο 

στην επερ

oth. 5
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ΣΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΧΘΕΣ

Στήυ πλατεία Ελευθερίας ρίΑησε
ό βουλευτής τοϋ Κ κ. Κπλούλης

Αγωνιστική συγκέντρωση, 
παρ' όλη την βρ,οχή δεν έ

χαστ. τον παλμό και το μέγεθος 
της, πραγματοποίησε χθες βρά­
δυ στην πλατεία Ελευθερίας το 
ΚΚΕ.

Κεντρικός ομιλητής στην συ 
γκέντρωση ήταν ο βουλευτής 
Του ΚΚΕ κ. Καλούδης, ενώ πο 
λιτικό χαιρετισμό με αναφοΡά 
στην πολιτική της ΕΟΚ, τις συ 
νέπειες από την ένταξη, τις υπα

ΟΙ ΑΡΙΣΤΕΥΣΑΝΤΕΣ ΚΑΙ ΔΙΑΚΡΙΘΕΝΤΕΣ
ΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΜΥΡΩΝΑ
Tc Γυμνάσ® Αγ· Μύρωνα, 

μας έστειλε τον κατάλογο τω ν 
μαθητών που αιρόστενσαν 
και δϊαικιρίθηκαν. Αυτοί είναι:

Τάξη Γ.
■ΓαραζόΜοκη Καλλιόπη Μυο. 18, 
4)13. Δισμαντσκη1 Ειρήνη Γεωργ. 
19. ΚαίμπιΓάικη Αικιατ. Κων. 17, 
1)13, Κοπιδάκη Αριάδνη Δημ. 19, 
1)13. Χα'ΐρέτη Ειρήνη Γεωρ. 17, 
1)13, Χατζακη Σοφία Αντ. 19,11) 
13.

Τάξη Β.
Δαφνοιμήλιης Νι κ i-A c ο ς Αντ. 17, 

9)12. Κυρ.ακάκης Μάρκος Γεωρ. 
19.3)12. Λαρεντζάκη Ελένη Μυρ.

17,6)12. Χατζόκη Μαρία Γεωρ, 
18,5)12.

Τάξη Α'
Ανόννωστάκη Μόρια Χαρ. 17, 

2)9. Γ.οινακάκη Μαρίαι Κων. 17, 
7)10. Διαιμαντάχιη1 Ελένη Γεωρ. 
17,9)10. Κερεατετζής Ηλιος θεοδ 
17,8) 10. Λυγεράκη Ευαγγελία Φι. 
18. Γώπαδάκιης Μιχαήλ Γεωιρ. 18, 
1)10, Σταυρακάκη Ειρήνη Δημ. 
18,12)10, Σταυραυλάκη' Μαρία Ι­
ωάν. 17,6)10. Τσουκαλά Δίέισποι 
να Ζαχ. 17,3)10. Χατζάκης Γεώρ 
γιος Αντ. 13,7)10. Χρσνάκιη Ελέ 
νη Γεωρ. 17,7)'10.

Ο Γ υμνασ.όρχης
Πρίν ενάκης Χαρελ.

ΕΥΓΕΗΕΙΧ ▲ΩΡΕΕΧ
— Ο κ. Σταύρος Ιωάννου Θ®ο 
δωράκης κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. πέντε χιλί. (5000) στη: 
μνήμη του αγαπητού του έξοδέ 
λφου ΣΤΑΥΡΟΥ ΘΕΌΔΩΡΑ- 
ΚΗ Πολιτ. Μηχανικού, υπέρ 
ταυ Συλλόγου ο «ΑΓ. ΣΠΥΡΙ­
ΔΩΝ».
— Η οικογ. Μιχ. Ψαλτάκη. κα 
τέθησε στα γραφεία, μας δρχ. 
4000 εις μνήμην Σταύρου Θεο 
δωράκη υπέρ του Κέντρου Νεό 
τητας Αγ. Τίτου.

— Ό κ. Αυγέρης και Ευαγγελία 
Α.ναγνωστοπούλου κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 3000 εις 
μνήμη,ν Σταύρου Θεοδωράκη υ 
πέρ του Κέντρου Ειδικών Παι 
διών ο Άγ. Σπυρίδων.
— Ο κ. Αριστοτέλης και Μαρί 
κα Χαλκιαδάκη κατέθεσαν στα 
γραφεία .μας δριχ· 2000 Ι^Ι 
μην Σταύρου Θεοδωράκη υπέρ 
της Εταιρίας Προστασίας Ανηλί 
κων.
— Η κι. Λίνα Κουβίδου και ο 
κ. Κοκέτας Σηφάκης κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 5000 εις 
μνήμην Σταύρου Θεοδωράκη υ 
πέρ του Κέντρου Ειδικών Παι 
διών ο Άγ. Σπυρίδο>ν.
— Η κ. Μαρία Δ. Αντοιναπού 
λου κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 2000 εις μνήμην Σταύρου 
Οεοδω,ράκη υπέρ ίου Σωματείου 
Φίλοι του Παιδιού.
— Ο Κ. Εμμ. Π. Πολυδάκης κα

τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3000 εις μνήμην Σταύρου Θεο 
δωράκη υπέρ του Κέντρου Ει 
δικών Παιδιών ο Άγ. Σπυρί­
δων.
— Η οικογ. Βασ. Σκοιυλά συν) 
χου δικηγόρου κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 3000 εις μνή1 
μην του κουμπάρου των Σταύ­
ρου Θειοδωρώκηι και αντί στεφά 
νου υπέρ του ΚΑΠίΗ Ανωγείων 
Μυλοποτάμου.
— Η κ. Σοφία χα Βασ. Περάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ· 
2000 εις μνήμην του αγαπημέ­
νου εξαδέλίφου της Σταύρου Θε 
οδωράκη και αντί στεφάνου υ 
πέρ της Γ.Μ. Αγίας Ειρήνης 
Κρουσσώνα.
— Ο Σύνδέσιμος Κακρεπω/ών Η 
ρακλείου κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 3000 εις μνήμην Άρη 
Μπηίαντή καν αντί στεφάνου 
υπέρ των συσιτίων Αγ. Τριάδας.

—< Η οικογ. Ιωάννου Αλικιώτηι 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 εις μνήμη ν Σταύρου Θεο 
δωράκη: και αντί' στεφάνου υπέρ 
των ιδρυμάτων Παναγίας Παν 
τάναισσας Λινοπεραμάτων.
—· Η1 οικογ. Πόπης Εμμ. Κω- 
νιού κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 εις μνήμην Σταύρου 
Θεοδωράκη όπως διατεθούν 1) 
δρχ. 21500 υπέρ το υΙ.Ν. Αναλή 
ψέο>ς 2) δρχ. 2500 υπέρ του Ι·Ν 
Λγ. Αποστόλων Καλεσσών

ναχωρήπεις της κυβέρνησης κ. 
λ.π., απηϋθυνε ο Ευρωβουλευ 
τής του Κόμματος κ. Εφροιμϊ- 
δης.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΜΙΛΙΑ
ΤΟΥ κ. ΚΑΛΟΥΔΗ

Μιλώντας στους συγκεντρω­
μένους cκάδους και μέλη του 
ΚΚΕ ο κ. Καλούδης είπε, ανά 
μέσα σε άλλα:

Δημοκράτη,ς και Δημοκράασ- 
σες του Ηράκλειου,

Φίλοι και σύντροφοι,
,Η οποψινή μαζική, .μαχητική 

συγκέντρο,ση έρχεται ιμε τηι σετ 
ρώ τής να εχΊβεβαιοχτει το μήνυ 
μα που έστειλε η Λάρισα, η 
Θεσσαλονίκη1, ο Πειραιάς, τα 
Γιάννενα, ηι Μυτιλήνη, η Πά­
τρα, το αισιόδοξο μήνυιμα που 
έρχεται από όλες τις πόλεις καν 
τη ν ύπαιθρο.

Τη ν Κυριακή το βράδυ ιμόσο 
από τις κάλΙπες θα 'επιιβειβαιωθεέ 
η· θέληση και Π απόφαση της 

' συντριπτικής πλειοψηφίας του 
λαού να μαυρίσει τη Δεξιά να 
μιηΐ γυρίσουμε προς τα πίσω. Αλ 
'λά και να μη ,μείνονιμε στη στα 
σιμότητα. Να βαδίσουμε μπρο­
στά στο δρόμο της εθνικής ανε 
ξαρτησίας, της δημοκρατίας, 
της κοινωνικής προόδου, στο 
δρόμο, πραγματικά της αλλαγής.

Στις 17 το βράδυ το ΚΚΕ θα 
' ίβγει πιο δυνατό και το άθροι­
σμα1 των δημοκραττκκίτν δυνά- 

’ μιεωνι θώναν συντριπτικά μεγαιλύ 
τέρα από κείνο της Δεξιάς.

! Δυναμώοτβ το ΚΚΕ, το θεμέ 
λιο της λαϊκής ενότητας, που 
τρέμουν Δεξιά και το μεγάλο 
κεφάλαιο. Αυτός είναι ο σίγου 
ρος δρόμος για να μην πάμε 
πίσω και για να πάμε μπροστά.

Η Δεξιά, δημοκράτες και δη

μδκράτισσες του Ηράκλειου δεν 
αντιμετωπίζεται με ξόρκια και 
ιμε αντιιδεξιές κορώνες Και το 
να μην πάμε πίσω, το να μην 
περάσει η Δεξιά είναι η μια 
πλευρά του προβλήματος.

Η στασιμότητα, το βάλτωιμα 
είναι· επίσης επικίνδυνα και «πι 
ζήμια. Αντικειμενικά στρώνουν 
το δρόμο στη Δεξιά. Χρειάζεται 
-να πάμε μπροστά.

' Η κυβέρνηση αναγνωρίζει και 
. μιλιά για ορισμέναΊΰδθήι. Μα το 
πρόβλημα δεν είναι τα «πιιμέ- 
ρους λάθη ή τα κενά αλλά η πα 
λιτική κατεύθυνση'. Χρειάζεται 
αλλαγή, πορείας.

1 (Πρώτα η Ελλάδα της αλλα­
γής. Συμφωνούμε και ρωτάμε:

Μπορεί να υπάρξει1 Ελλάδα 
της εθνικής ανεξαρτησίας, Ελλά 
δα της αλλαγής ιμε το ΝΑΤΟ1 
και ΕΟΚ;

Μπορεί να υπάρξει Ελλάδα 
της αιϊτοδύνρμης οικονομικής α 
νάπτυξης μέσα στις πνιγηρές, 
μέσα: στις ασφυκτικές δεσμεύ­
σεις της ΕΟΚ. των μονοπωλίων;

Τί! αυτοδύναμηί ανάπτυξη μπο 
ρεί να υπάρξει όταν τα προ'Υό 
ντα της ΕΟΚ σαρώνουν"™ δικά 
μας;

Και σήμερα, πέρα από το γένι 
κό σύνθημα «εφ' όλης της ύλης» 
δε βλέπουμε να χαράζονται κα; 
τεύθύνσεΊς που να δείχνουν αλ 
λαγή πορείας και στον οικοναμι 
κό τομέα και στον .κοινωνικό 
κατ στα ζηιτήματα της εξωτερι­
κής πολιτικής.

Χρειάζεται πολιτική που θα 
περιορίζει την ασυδοσία των μο 
νοπωλίων και θα τροποποιεί το 
φορολογικό μας σύστήυα σε βά

Συνέχεια στη σελ. 3

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Π. Ε. ΚΟΔΗΣΟ Ηρακλείου, προσκαλεϊ τον 

Ηρακλειώτικο Λαό στην Πλατεία Ελ. Βενιζέλου 
(Λιοντάρια), σήμερα ΠΕΜΠΤΗ 14 Ιουνίου ώρα 
8,30’ υ.μ. όπου σ' ανοικτή συγκέντρωση θα μιλή­
σει ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΡΙΜΠΑΣ, Καθηγητής Πανεπιστη 
μίου και μέλος του Πολιτικού Γραφείου του ΚΟ­
ΔΗΣΟ, με θέμα τις προσεχείς Ευρωεκλογές.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αναπΓΛ'ένο μας σύζυγο, πατέρα, γιο καιι αδελφό 

ΑΡΗ ΧΑΡ. ΜΠΕΛΑΝΤΗ
Ετών 40

κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 14-6-84 στις 4 μ.μ. (οκιία: οδός 
Κονδυλιάκη 71 θέρισσος). Η νεκρώσιμη ακούβυιθία θα ψαλίδι 
στην εκκλησία του Αν. Μηνά. Καλούμε συγγενείς και φί- 
λουις να παρεύριεθούν.
Η σύζυγος: Πελαγία Μπελιαντή.
Το πιαιδί: Χαράλαμπος Μπελαντής.
Ο: .γονείς: Καλλιόπη χα Χαρ·. Μπειλαντή, Αικατερίνη χα Μιχ. 
Σταυρουλάκη.
Η αδελφή: Μαρία Μπελαντή.

Από το 5ο Γυμνάσιο. Ηοα- 
κλείου μας εστάλη η κατά- 
οταοη των μαθητών του, 
που αρίστευσαν κ.αι διαικρί- 
θηκον κατά το σχολικό έ­
τος που έληξε:
Τάξη Α

Άγριος Ηοσκλής θεοδ. 19,3) 
11. Κόκκινου Μαοία Ιωάν. 18,7) 
11. Σταυρακάικη Ελευθερία Εμμ. 
18,7)11. Σαιντιξή ΜαιρίΜα. Ηρ. 18, 
'5)11. ΑιποστΡλάκη Χαρϋκλ®:α Ελ. 
18,4)11. Αλεγκάικης Στυλιανός Ι­
ωάν. 18,3)11. Γεωργοσλάκης Εμ 
.μανουήλ Ιωάν. 1ι8,2) 11. Φαφάικος 
Πανιαγ.ώτης Χρ. 18,2)11. Αντω 
νακάκηςΚων. Ευ. 18,1)11. Κόρα

λής
Ελ. 18,1)11. Πάτε 
λ Γεωρ, 18'.1)il.

Ιερώνυμόκης Στυλιανός Γεωρ. 18
Κλίνη Όλγα Έμμ. 18. Κλινάικπ ή 
Κλίνη Γεωργία Δημ. 17,8)11. Λα- 

' σ:θιωτάκη Ευσταθία Σπ. Τ7,θ)11
Λ/ϊοτή Στυλ?ονή Γεωρ. 17,8)ι11.
Σκουλούδης Γεώργιος Νιικ. 17,8) 

'11. ΛίΜαιρδόκη Α.-καιτεριίνη Ιωάν.
17,6)11. Παπουτσάκης Γεώργιος 
Νκ. 17,5)11. Ασσαρ.ιωτύικη Βιρ 
νινίαι Ιδ. 17,4)111. Κρίθινου Ελ,έ 
νη Γεωρ. 17,4)ι11. Τσατσιαιράκη

Ειρήνη Αρ. 17,4)11. Τσουχλαρά 
κης Παναγιώτης Δημ. 17,4)Ί1. Χα 
τζπν.κολάκη Μαρία Ευαν. 17,4) 
11. Μαυριίδης Μαρίνος Πετρ. 17, 
3)11. Ριιζάκη Γαρυφαλλιά Χρ. 17, 
3)11. Σερζετάκη Γεωργία Δημ. 
17,3)11. Αποστολακης Ιωάννης 
ιΚων. 17,1)11. Χουδαλάκης Δημή 
τρκς Αχ. 17.

Τάξη Β'
Α οσαριωτάκης Εμμανουήλ Δη 

μητρ. 19,7)13. Κουμιανάκη Ε.ιρή 
νη Ιωάν. 19,3)13. Λέλιεκος Σωτή 
ριος Βασ. 19. Γισκονίκη Ευσεβία 
Γεωρ. 18,12)113. Γκανναράκη Πα 
ρασκευή Μιχ. 18.1'1)13. Κοτσα- 
ρίδη Μαρίνα Χρ. 18,10)13. Παπα 
δόπουλος Μ.χαήλ Δημ. 18,10)13 
Κατσαμά'κα Λαυκία Παν. 18,9)13 
Τσέροσ Αντωνία Κων. 18,9)13. 
Ανδ; εαδάκπ Καλλιόπη Δημ. 18. 
8)13. Καντζέλη Βασιλική Δημ. 
18,8)113. Μαρανκάκη Μαρία Στ 
18.8)13. Μαρκάκη'Καλλιόπη Χαρ. 
18,8)13. Γ αλύτη Χρυσούλα Κων. 
18,7) 13. Κουκουέάκης Δημήτριος 
Νκ. 18,5)13. Πλευράκη Παρα­
σκευή Αντ 18,3)ί13. Στρατηδάκη 
Καλλ οπη Γεωργ. 18,2)13. Γεωρ
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ΗΡΑΚΑΕΙΩΤΙΚΑ
ΜΠΗΚΑΜΕ στην όμορφη ε 

ποχή των διακοπών., που με τό 
ση λαχτάρα την περί μένομε, 1 
δίως τους χειμερινούς μήνες 
που η νοσταλγία του καλοκαίρι 
οΰ είναι δυνατώτερη. Ο καιρός 
αιδρίασε, το θερμόμετρο ανέβη, 
κε, τα Σχολεία κλείσανε και η 
έξοχη ακατανίκητη σειρήνα— 
ιμσς γνέψει να πάμε κοντά της 
να φαξ αψαιρέσει για λίγο έ­
στω το βαρύ φορτίο των καθη 
ιμιερινών φροντίδων. Οπως ο Χρι 
στός προσκαλούσε με τον ω 
ραίο λόγο του κάθε κουρασμένο. 
«Δεύτε πάντες οι κοπιώντες κο·ι 
πεφορτισμένοι καγώ αναπσό 
σω ημάς». Πάντα οι άνθρωποι έ 
σκυβαν κάτω από το άχθος της 
ζωής....

ΕΚΕΙ ΣΤΗ θεία σιωπή του 
βουνού—που τόσο λείπει στη 
θορυβώδη εποχή μοις—και τον 
ασώπαστο φλοίσβο της θάλασ­
σας, μέσα στην αγκαλιά της 
φύσης θα γείραμε να ξεκουροι 
στονμε από τις βαρειές βιωτι- 
κές μέριμνες και θα ξαναπάρωιμε 
τη δύναμη κο» το κουράγιο σαν 
αληθινοί Ανταίοι να συνεχίσωμε 
τον όρίβιο ανήφορο της βιοπάλης 
Αυτό το μαγικό χάρισμα κάνει

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΩΝ
ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΚΚΕ εσ.

Δόθηκε σήμερα στην δη 
ιμοσιότητα από το ΚΚΕ1 
ιεσοϊτερικοΰ διακήρυξη1 Η 
ριακλΕίωτών που υποστη- 
μίζουν το Ευρωψηφοδέλ 
τπο του Κόμιμιατος, ικαιι ικα 
ιλυύν το Λαό να το ψηφί 
σ®ι. Ολόκληρο το κείμε­
νο της διακήρυξης στην 
3ήι σελίδα;.

το Φυσικό ττεριδάλλον στον ά- 
νθρωττο. Να του ανανεώνει την 
πανοπλία της ζωής.

ΟΣΟΙ ΤΥΧΟΝ δεν μπορούνε 
να κάμουνε συνεχείς διακοπές 
—και είναι οι πολλοί—θα τις 
κάμουν με. το σύστημα των ε 
ι6δαμαδιαίων δόσεων — με τα 
Σαβατοκόριακα. Δεν είναι βέθαι 
α ιδανική λύση. Αλλά, «παρά ο 
λότελα, καλή ν κι η Παναγιώ 
ταινα» που λέει μια θυμόσοφη 
λαϊκή παροιμία: «Το καθόλου 
είναι το κ.ακό» λέει μίαν άλλη. 
«Ο εχθρός του λίγου δεν είναι 
το πολύ αλλά το τίποτε», προ 
σθέτει μια τρίτη. Ας μην γκρινι 
άζομε λοιπόν όσοι για διάφο 
ρους λόγους ο καθένας δεν έχει 
το προνόμιο ή την ευχέρεια να 
κάμει αδιάκοπες διακοπές. Και 
κατά δόσεις δεν είναι άσχημες 
Πολλοί και πολλές ντύνονται η 
αγοράζουν ένα σωρό χρήσκμα 
και άχρηστα πράγματα με την 
θαυμάσια εφεύρεση του εμπορί 
ου. Εχει τόση επιτυχία και 
γενίκευση ώστε και γάμοι νοι 
γίνονται με δόσεις. Εννοώ την 
προίκα φυσικά. Γιατί τα πρόσω 
πικά γίνονται με το σύστημα 
που ισχύει από τον καιρό του 
Αδαμ και της Εύας: Την ανταλ 
λαγή... προϊόντων!.

ΑΓΑΝΑΚΤΙΣΜΒΝΟΣ Ηρσκλει
Συνέχεια στη σελ-. 3
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ

Με τα νέα μας 

υπερσύγχρονα 
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

ΚΙΗΗΜΑΤόΓΡΑΦΟΙ

Το Διαιικήτιίικόν Συμβούλιον 
του Ενοριακού Φι/κπετώχου Tu- 
μείου Αγίας Τριάδας Ηραικλιείίου, 
εκφράζβι τας θερμιάς αυτού βυχα 
ριιστίας προς τον κ. Κων)νο και 
Ελένη ΓκιμπάΜη, δια την εκ 
2000 δρχ. δωρεάν των υπέρ των 
συσσιτίων γερόντων και εις 
μνήιμην τηις αδελφής των Θεα­
νώς Γιιαμκιλή.

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
ί'Τ-ν^Ι’-Λ. ' ' ■

rvuoTOnc-'iiTc σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ­
δικα ό.Τύ

Ο Βλοχάκης Εμμενουήλ τοιυ 
ΒαισΛείοιι και της Ελπινίκης το 
γένος Κρμηλάική που γεννήθηκε 
κοι κατονκεί στο Ηράκλε» κοι η 
Χρονιάρη Μαρία του Εμμανουήλ 
κο: της Ασπασίας το νέινος Μάρ- 
κου που γενγή'θήκιε ικια ι καιτΌ>·.ικ.εί 
στο Ηράκλειο πρόκίΐται να παν­
τρευτούν και ο γάμος 6α γίνειι 
OTO Ηράκλειο.

Ο Ευάγγελος Βίστης του Γε- 
uc\;ou κοι της Ε.ρήνης το γένος 
Πασπαράκη που γεννήθηκε ®ις Κε 
ραμούτσι Μαλεβιζίου κοι κατοι­
κεί στο Κερσμοϋτσι και η Κυρια­
κή Καρνελάκη ταυ X κολάου κα<ι 
της Αικατερίνης τα νάνο; Τζανά- 
κη που γεννήθηκε εις Μαχσιρά Μο 
νρφατσίρυ κισι ικατοκεί στρ Ηρά 
κλειο, ρρόκιειτσι να παντρευτούν 
και c γόμος θα γίνει στο Γάζι.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ 
Κεντρί No 2 
ΑΣΤΟΡΙΑ 
Στη φωλιά του Λυκάνθρωπου 
ΛΠΟΛΑΛΝ
Ερωτικές ταξίες μιας 20χρονης 
χήρας
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Στη φωλιά του δολοφόνου καρ­
χαρία
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ζελίγκ
ΠΑΛΛΑΣ
Η γροθιά του δράκου

ΑΜΟΡΕ
Η φλόγα της αγάπης καίει για 
πάντα
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Μονομαχία μέχρι θανάτου
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Μπόμπας ο κεοατάς... διαιτητής 
ΟΡΦΕΑΣ
Σεξουαλικός ίλιγγος
ΟΛΥΜΠΙΑ
Οι σκληροτράχηλοι νικητές του 
καράτε
ΑΙΓΛΗ
Η δασκάλα χορεύει στη τάξη.
ΑΝΤΎΑΝΝΑ
Στο δόνπαι ταυ τελευτά «ου 

καρχαρία
ΕΙΝΕ ντρα γπικ
Αυτό είναι ερωτισμός 
ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑΤΒ - IN 
Η τρύπα που βράζει σαν καμίνι

ΟΜΟΡΦΙΑ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ
Ομως η αλληθινή γυνουκεία

ομοίρφιά αντέχει. Αψηφά τον
χρόνο. Τον •προκαλεί. Οι όν-

Η ΑΛΗΘΙΝΗ
Πως είναι μια ωραία γυναί I 

κα; Ποια είιναι η ωραία γυναί I

ΔίΙΡΕΕΣ

Οι υπάλληλοι του Τμήματος 
Πολεοδομίας καί Π—ιΕ Ν. Ηρα 
«κλείου προπέκρεραν 6ρ%. 6000 
τις ,μνήμην του πατρός της συνα 
δϋλιφου των Χριστίνας Ιωάννοι, 
Ζαμπατάκη για να ftiuTsOui από 
τον Δήμο Σηττίας" για την ανέ-’ 
γΗραη του ΝοαοκρμΒίου της πό ) 
λτως των.

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟΐ ΑΣ

Η Εταιρεία Ακοκιστικιών Βάρη 
κο ί’ος ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΑΛΙΠΤΟΣ 
Βερανζέρου 22, Αθήνα, 104 32, 
τηλ. 5220747, :0α ιβρίσικαταψ στο 
Ηράκλε-Μ» Πέμ.πτη —^Παρασικηυή 
14—<15 Ιουνίου.

Θα άέχ'ΒτΐΜ στο Ξενοδοχείο 
«ΔΑΤΛΑΛΟΣ» τηλ. 234'3θι| κά 
θκ κνδίιαφΒρόμβνο υφοόιασιμένιις 
ιμιε τα νεώττοα ακουστικά που 
συνδυάζουν ρικρο μάγβθος και 
πλήρη απόδοσιη qpcoiu.

ΜΙπαταμίκς και ανταλλακτικά 
παντός τύπου.
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παιδικόα Σταθμός
Νηπιαγωγείο

Εφηνοι/4α

Ανοικτά όλο το 24ςορο 
Μ'αρτιιμιρνάκ,η Έλλη Λ. Καλοί· 
■καιιμινοιύ
Κα.τ<ίλαγιμριανρς Ιωάννης Λ. Κα 
ιλρφ^,ρινρΰ
Ανοιικτό οπή 08.00—22.00
Αεντάρηι Ιωάννα’ οδός .Γιαννιιι· 
τισών (έναντι Κτηιμ. Τράπεζας) 
Ανοικτά α«πό 08.00—20.00 
Ζαιχαρψνάκης Ιωάν. oft. Γερωνυ 
ιμιάκιηι
Κσκικάλης Nue. οδ. 1821

Διιηιμ'ερεύοιμσες ικαν ft ιμιν’ηκτειρεύ
ουσίες 'Κλι νικές 1ΚΑ. 
Παναγία

ΆΥ· 'Γεώργιος 
ίπποκ,ρατει,ο 
Ιιεποκράτβιια 
ΙτοπακράτΒίο 
Αγ. Χαράλαμπος 
Ar4. Ιτρέιινιγηις

ΠωΟ)κά

ΧειρίιΚάΐ 
Καρβίκύ

Ορφικά
Οιυρ) κά 

Ν»υρ)κά 
Οΐφιθ)Κ0

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ·ΕΝΚΙΝΗΤ
Ιωάν.. ΡΊΤσάτος. Α. 62 Μαρτύ­
ρων
Δ.ηιμί. Στουμιοιηλάκης Δ.. Ικάρου
Λ. Αλατσαθιανός Α. Κνωσού

"OVIKANIZATWF
Παιπκιιόύικηις —Χαμάλάκης ]'ι'όφ«> 
ρο.
Γιώρ. Μωραΐ’ί'τιης Λ. Ικάρου

μην πνίγεστε σε μια...
... κουταλιά νερό! 

μονο ένας stiebel eltron 
λύνει το πρόβλημά σας !

ΕΡΤ 1
10.30 Λ μπε μπα μιπλομ
5.00 Α μπε μπα μπιλιαμ
5.30 Κινούμενο σχέδ.ια
6.15 'Γερμανία - Πορτογαλία:
7.C0 Ειδήσεις
8.00 Ε'κασιτικιά
8.30 (Μουσιικό διάλειμμα
8.45 Ομι λία ταυ ΚΚΕ
9.00 Ειδήσεις
9.30 Ελληνική ταινία

12.00 «Ειδήσεις
ΕΡΤ 2

5.30 Ειδήσεις
5.45 Που είναι η μοργαρίτα
6.05 Κινούμενα σχέδια
6.30 Χο«νδρός - Λιγνός
6.50 Ερασιτεχνικοιί θίαισισι
7.20 Μουσικό πρ.ΟΥραμιμια
8.00 Σύντομες οιιδήσεις
8.06 Ενηιμέρωση αγροτών
8.30 Ιστορικά γτακιαυιμιέντια
9.00 Τοπική εφημερίδα
9.30 Ειδήαιμις

10.15 Δυναοτεία
11 .'15 Εκλεκτές σειρές
00.10 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΆΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 14-6-84

05.55 ΔΐκίΤμρ
07.15 Κρληρέρα με τραγούδια
07.5C Α*τυο
03 15 Ε δόσοίς απ' ολη 

την Κρήτη
08.30 I αως σας ενδικαιφέροιυν
08.50 Κριηιτίκές κοινττυΑΒές
09.00 Δίικτ το
10.20 Ραώ'οχοανΌγράφημα
10.40 Δίκτυο
11.05 Σελάες Κρητιικής 

Λογνΐ εχνίας
11,30 ιέηα ώ- κ ■ τραγούδια
11 45 Δίκτυο
12.00 Μισημερκινό δρομολόγιο 

με πολλές στάσειις
■‘2.30 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
13.00 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
’θ 15 Ισυς σας ενδ αφερσυν
13 30 Κρητικό υεσηιμέρι
14.00 Δ κτυο
15.00 Διακοπή - Συντήρηση,
17.00 Εναρξη ■ Δίκιτιυιο

«*ηη<»ι« '*ΠΑΤΡΙ$„ 
Ui*>Tv«t« · Λΐ«γ·τ«»ια

OMf Αάνιπα 7

ΤνποΓΚΑ·«Ι·ν 
«ΜΜ. Μ4ΓΡΙΠΛΗ4 

ο»οι «·4ΐ,τον Η 
HFAKACIOM . ΚΡΗΤΚ1

κα; Αυτά τα ερωτήματα μ·π·0 
ρεί να φαίνονται απλοϊκά, αλλά 
δεν είναι. Και δεν είναι, γιατί 
η ιδέα για την ομορφιά διαφέ­
ρει οστό την μια ανθρώπινη φυ 
λή στην άλλη και, προπαντός, 
τη μια εποχή στην άλλη. Ας 
πάρουμε τη φωτογραφία μιας 
άμορφης γυναίκας της εποχής 
ιμας και το ποτραίτο μας όμο 
ρφης γυναίκας του 17ου αιώνα. 
Θ ανακαλάψουμε τότε τόσες 
πολλές και τόσες μεγάλες δια 
φορές, ώστε θα σκεφΙθούμε ί­
σως ότι η γυναίκα, του 17ου 
αιώνα κατάγεται από άλλη φυ 
λή ή από άλλο πλανήτη! Περιτ 
τό να πούμε, ότι αν ένας άν- 
δρας, του 17ου αιώνα έβλεττε 
μια γυναίκα, με τα χαρακτηρι 
στικά μιας καλλονής της επο 
χήξ μας, θα την έβρισκε.....  φο 
βέρά άσχημη

Αυτές οι διαφορές αττοκαλΰ- 
πτουν μεταξύ άλλων την εκτπλη 
κπική ικανότητα των γυναικών 
ν αλλάζουν τόσο ριζικά, ώστε 
να γίνονται αιγνώριστες

Ενας Αγγλος συγγριαφέας 
τταρατηρούσε κάποτε, ότι αν μι 
α άμορφη γυναίκα της δεκαετί 
ας του 20 εμφανιζόταν στην 
κοινωνική σκνηνή, είκοσι ή τρι 
άντα χρόνια νωρίτερα, θα 6οί 
σκονταν πολλοί, που θα την ε 
παιρναν... για ατροφικό αγόρι.

Είναι πολλοί εκείνοι που υπο 
στηρίζουν ότι η ομορφιά μιας 
γυναίκας βρίσκεται στα μάγια ε 
κείνου που τηνβλέπεί· Η αλήθεια 
είναι, ότι βρίσκεται μάλλον 
στην προσωπικότητα της γυναί 
κας, αλλά την βλέπουν μόνο ε 
κείνοι, που μπορούν να εκτιμή 
σουν την αξία μιάις προσωπικό 
τητας. Γι 'αυτούς η γυναίκα 
που έχει ωραία μάτια, ωραία 
μίαλλιά, ωραία χείλη, ωραίο σώ 
ιμα δεν είναι ωραία, αν αυτά 
τα φυσικά χαρίσματα δέν συνο 
δεύονται απτό ανάλογα πνεύμα 
τικά και ψυχικά προσόντα. Α- 
νίπίθετα οι βαριές ρυτίδες, τα 
άσπρα μαλλιά και τα κοκαλιά 
ρικία χέρια μιας γριούλας δεν 
αφαιρονν τίποτα οπτό την ομο 
ρφιά της, αν η φυσική καλοσύ­
νη της, το πνεύμα της και το 
χιούμορ της απεικονίζουν το 
ψυχικό μεγαλείο της. Υπάρχουν ' 
άνδρες που δεν αποχωρίζονται ί 
ποτέ τη φωτογραφία της γυναί 1 
κας τους, που δεν έχει βέβαια < 
ούτε την παραμικρή ο^χέση με ' 
μια στάρ. Αντίθετα, μπορεί να 
είναι ένας συνηθισμένος τύπος ί 
μεσόκοπης γυναίκας, με γκρι- ' 
ζα μαλλιά και κουρασμένο πρό < 
σωπο, που το φωτίζει έν|α χα 
μΐάγελο ζεστό. Αλλά, για το 1 
σύζυγο, αυτό το πρόσωπο, εί , 
ναι ακριβώς η εικόνα της οίκο )
γενειαϊκής ζεστασιάς, της αγά

πης και της ομορφιάς.
Εξάλλου πολλύ συχνά, στην 

πραγματική ζωή, η ηρωιδα μι 
ας ρομιαντικής αγάπης δεν εί­
ναι αναγκίασπικά μία νεαρή καλ 
λονή με χρυσαφένια μαλλιά, 
δεν είναι η ωραία πριγκίπισσα 
του παραμυθιού, αλλά μια από 
τις γυναίκες που συναντούμε 
σε κάθε βήμα της καθημερινής 
ζωής μας. Κατά κανόνα, οπούς 
πιο ευτυχισμένους γόμους, η σύ 
ζυγός είναι συτό που λέμε «α 
πλή γυναίκα», που όμως στα 
μάτια του συζύγου της, είναι 
«η ωραιότερη γυναίκα του κό 
σμου». Γιατί, απλούσταπα έιμα 
βε να βλέπει και να εκτιμά, την 
πραγματική ομορφιά, που κρύβε 
ται πίσω από την οποιαδήποτε 
μάσκα τον προσώπου της,

ΠεριγράφονΤας τη θεά της ο 
μορφιάς οι ποιητές εκθειάζουν 
τη μελωδική της, φωνή τα θαυ 
μάσια μάτια της, τα υπέροχα 
μαλιά της, τα κατακόκκινς» κα

δρες, που αγαπούν τη γυναίκα 
τους όχι απλά για τα εφήμερα 
φυσικά κάλλη τη^ αλλά —επί 
σης και προπαντός—για τα 
ψυχικά και πνευματικά χαρίσμα 
τα της, την αγαπούν περισσοίε 
ρσ, όσο περνούν τΐα χρόνια. Τη 
βρίσκουν ωραιότερη, όσο προχω 
ρουν μαζί προς το τέρμα της 
ζωής. Γιατί αυτή η ομορφιά δεν 
γερνάει. Κάτι τέτοιο έγραφε ο 
Σαίιξπη,ρ σ ένα οπτό τα ωραιό 
τερία σονέτα τον: _
«Για μένα, όμορφη φίλη μου, 
δεν μπορείς ποτέ να γεράσεις».

Το Νηπιαγωγείο — Παιδικός Σταθμός

Η ΕΙΡΗΝΟΥΛΑ
κάνει εγγραφές καθημερινά 9—1 στο Νηπιαγω­
γείο, στον Άγιο Ιωάννη, τηλ. 236352, και 5__8 
στα Γραφεία του, Κνωσού 41, τηλ. 230438 απή 
1—15 Ιούνη.

λοσχεδιασμένα χείλη της. 
<χυτός ο 'ττοιηττ ικός άμ^νος 
ακριδώς ένα ποίημα.
Η αληθινή ομορφιά δεν

Αλλά 
είναι

είναι
ποιητικό έργο. Δεν αοκουν τα 
χαρακτηριστικά του πρρσώπου 
και τον σώματος, για να κάνουν 
όμορφη μια γυναίκα. Αν ήτιαν 
έτσι, η πραγματική γυναικεία 
ομορφιά θα ήταν εύθραυστη κι 
εφήμερη. Θα ζούσε όσο μια ά­
νοιξη. Ο ήλιος του καλοκαιριού 
θα την μάραινε. Οι βροχές του । 
φθινοπώρου θα την ορρώσται 
ναν. Οι παγωνιές τον χειμώνα 
θα την σκότωναν. Με λίγαλόγι 
α δεν θα άντεχε σ|τΐη φθορά 
του χρόνου.

ΝΙΚΟΛΑΟ? 
Γ. ΠΕΤΟΥΣΗΣ 
Χειρ. Ορθοπεδικός

Δέχεται έπί τής ώδρύ Κα- 
τεχάκη — Μονής Οδηγή­
τριας 14 (Ντερμιτζϊδικα),

μ.μ. τηλ. 241484. Οικίας 
241873.

ί ΝΙΚΟΛΑΟΣ L
> ΤΣΙΒΙΔΑΚΗΣ ί
? Μαιευτήρ—Χειρουργός ι'
' > Γυναικολόγος ) ί 
ί > Εγκατεστάθη μόνιμα στο J' 
।, Ηράκλειο Μαυρολένης 5 1 > 

Πλατ. Κορνάρου (Βαλιδέ ί
I Τζαμί) άνωθεν Εθνικής ' 
J Τραπέζης. ι
> Δέχεται καθημερινώς 9 ί 
! —1 π.μ. και 5—8 μ.μ. ε ' 
[ κτός Τετάρτης και Σαβ ί 
■ βάτου το απόγευμα.
I Τηλ. ιατρείου 225573— ''
> οικίας 242407. I
ί Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» ' 
J τηλ. 234707—8

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Πλατ. Κορνάρου 31

(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Για 
λεράκη 1ος όροφος - Η­
ράκλειον. Δέχεται 8—1 π, 
μ. και 5—8 μ,μ. Σάββατο 
9—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230008.

Κώστας Μπεσδεμιώτης 
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται στο ιατρείο του 
Πλ. Κορνάρου 35 (Βαλι 
δέ Τζαμί) καθημερινά β 
κτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής πρωί 8.30—12.00 
απόγευμα 5.00—7.30
Τη λ. ιατρείου 
οικίας Σ34433.

244328

1—10

MIX. Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρουργός— α>ρλ) λόγος 
Επιμελητής Ωρλ)λόγος 
κλινικής Βενιζελείου Νο 
σοκομείου τ. εσωτερικός 
βοηθός ω.ρ.λ. κλινικής 
νοσοκομείου καίδων ΑΓ. 
ΣΟΦΙΑ.
Δέχεται 8—9 π.μ. και 5— 
8 μ.μ. Σάββατο 8—1 μ.μ. 
στο ιατρείο του Μ. Μου- 
σούρου 20 (έναντι Πανα 
γίας Σταυροφόρων) τηλ. 
ιατρείου: 244371.

1—25

Ο Οφθαλμίατρος 
ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
εξακολουθεί να εξετάζει 
τους ασθενείς του στο 
παλαιόν του Ιατρείο (ό­
πως και πριν) Ραδαμανθι 
ους 1, έναντι Αγίου Μη­
νά και απέναντι από το 
Τμήμα Ασφαλείας Ηρα­
κλείου.

ΤΗΛ. 243190 — 242351

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ 

ΜΑΝΟΛΗ 
ΣΟΥΡΑΝΑΚΗ 

ΧΑΝΔΑΚΟΣ 79

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Α) Το τμήμα καλλωπισμού της Κλινικής δέχεται 
για κουρέματα, από ειδικευμένο προσωπικό, μετά 
από τηλεφωνική συνέντευξη.
Β) Λειτουργεί σε συνεργασία με την Κλινική εκ­
παιδευτήριο σκύλων.
I ια περισσότερες πληροφορίες στο τηλέφωνο της 
Κλινικής.

ΝΕΑ CITROEN
Η πρωτοπόρός Γαλλιίική Αυτοκιγητοβιρμήχανϊα, συνεχί­

ζει την παράδοσή της. Τρ ασφαλέστερο αυτοκίνητο του κύ 
σμου. τώρα και σε νέα μοντέλλα. Το εκπληκτικό νέο Β X 1400 
και 1600 CC αποτελεί την τελευταία λέξη της σύγχρονης τε 
χνσλογίας. Σε εντελώς νέα γραμμή και εμφάνιση. Η Γαλλική 
φινέτσα στην απακιορύφωσή της. Με πλούσιο εξοπλισμό — 
ηλεκτρικά παράθυρα — ραδιομαγνητόφωνο — οπίσθιο υα- 
λσκαθαριστήρα — το μοναδικό ηλεκτρονικό εγκέφαλο_ δο 
ρυφόρο, ηλεκτρονικό στροφόμετρο, ψηφιακό ρολόι, ηλεκ- 
τρομαγνητικές κΛειίδαριές (κλειδώνοντας μιιά πόρτα κλειδώ 
νουν όλες), φυμέ κρύσταλλα, εξωτερικούς καθρέπτες που 
ρυθμίζονται από μέσα, ζάντες από ελαφρό κράμα με RA­
DIAL λάστιχα σειράς 70 και πολ^ά άλλα αξεσουάρ, ικανο­
ποιούν και τους πιο απαιτητιικούς. Η υποτίμηση του Γαλ 
λικού Φράγκου διαμορφώνει τη τιμή του στα χαμηλότερα 
επίπεδα από όλα τα εσρωπα'Γκά αυτοκίνητα της κατηγορί- 
ας του. Και ακόμη. Το γνωστό σας VISA. Τώρα και στα 
1000 CC πιο δυνατό, πιο τέλειο. Ετοιμοπαράδοτα. Ελάτε 
να τα δείτε στην έκθεσή μας.

Πλήρης σειρά γνήσιων ανταλλακτικύιν σε τιμές Αθηνών 
και υπεύθυνο σέρβις από ειδικευμένο προσωπικό. 
Αντιπροσωπεία Ν. ΙΙΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΡΕΘΥΜΝΗΣ - ΛΑΣΙΘΙΟΥ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΣΗ
Εθνική Οδός Ηρακλείου — Μοιρών — Σταυρωμένου

Τηλ.: 225-212

Compact

ΑΝ ΙΑΛΗΓ-ΣΑΜΑΡΤΖΗΣ

Service
τηλ.

243633

/ ΔΩΡΕΑΝ καυτό · 
• νερο,αλο το 24ωρο! « 
• ΤΕΛΕΙΟ σέρβις

[ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ προ- · 
• σωπικο

62 Μαρτύρων 91 τηλ. 243633 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

.κ. για τελοό 
ηλεκτρικό εξοτιλισμο

I
 ΠΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΛ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΣΤΗ ΚΥΠΡΟ

Από 22)6 έως 28)6)84

Προγράμματα - ενημέρωση - δηλώσεΐζ ! 
συμμετοχής, στα Γραφεία μας )

Λ. Καλοκαιρινού 22 και Βύρωνος 1 )
πλ. Αγ. ΔημητρίουΤηλ. 224-734 — 287-778 — 241 -240 $

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­

νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­

γαρίας).

Λ- 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββιατο 16-6-84 κογ ώρα 8,30 π.ιμ. εις τοιν 

Ι.Ν. Αγ. Ku>v)vou (Νεκριοτα'φι&ίιοι) ΑΟΘήιμερα μνημόσυνο υπιέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της ογιαπηιμενΓΚ μας μητέρας και γιο 
γιάς

ΓΕΩΡΓΙΟΥ KOTZA (ΤΣΑΡΛΑΜΠΑ)
και παιραικαλσύμε όλους που τιμούν την ιμνήμη ταυ όπως 
προαέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστον δε 
ήσεκ τους.
Η σύζυγος: Βαρβάρα Κατζά.
Τα' τέκνα: Λευτέιρής Κότζός, Χρυσούλα καιι Λεύτερης Βασι­
λείου1.
Οι ιαδείλφοΐ, οι ανεψιοί, σι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιουνίου 1984 κιαι ώρα 8,30 π. 

μ. ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Νικολάου Ν. Αλιικαρ 
ναιαααυ για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου ιμας 
συζύγου, πατέρα:, αδελφού κιαι θείου

ZAXAPIDYflAKHIEKDYflIKAPHf
ΟΛΟΣ 1821 AP. 57 ΤΗΛ. 283223-223789 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΚΥΡΙΑΚΗΣ Σ. ΑΕΡΙΟΥ
χ® παραικηλριύμί συγγενείς κια'ΐ φ'ίλοας όπως πορασταύν.
Τη πρώιά: Γιώργρς κηιι Σεβαρτή Πρεβεζάνου. Μαίρη και Νί 
κιρς ΑημόπρυΑςς.
Τα εγγόνα, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΛ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ 
ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ

Από 9)7 έως 16)7)84 

Προγράμματα — ενημέρωση 

Στα Γραφεία μας: Λ. Καλοκαιρινού 22, και 

Βύρωνος 1, Πλατ. Αγ. Δημητρίου.

Τηλ. 224734, 287778, 241240

Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι: 26-6-84

Η ΤΑΒΕΡΝΑ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ
ΣΤΟΥ ΜΠΕΝΤΕΒΗ

Γνωρίζομε στους φίλους και πελάτες μας ότι 
κλείσαμε λόγω ανακαινίσεως.

θα ανοίξαμε σε λίγες μέρες ανανεωμένοι.
Ευχαριστούμε 

ΧΑΤΖΑΚΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 16 Ιουνίου κιαι ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταιφεϊο) 40Θήιμιεροι μνηιμόσυ 
νο γσ την ανάπουση της ψυχής του ογαπημένου μας συζύ- 
γου, αδελφού και θείου

ΘΕΑΓΕΝΗ ΘΕΟΔΩΡΙΔΗ
Ιατρού

κα. πιαροκαλΌύμε τους συγγενείς ngi φίλους όπως παρια- 
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία θεαδωριίδη.
Τα αδέλφια, τα αγήψ», σι λακηοί αυγγενείς.

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ____________

ΑΠΛΟ ’ til,ΦΗΣ' ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
-------------- ■....... •3*»»·- Λ ■■ - - - - ■ ----------

ΛΟ^ΔΙΝΘ . ■ ^...ιΦ.βΟα 29,000 ^AKNAKA" •-■(ibOOO 17 500
ΠΑΡΠΙ . io.OW 75 50(1 :'· MAuPii H/ . ιοώοΟ 26.000
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ . ΐ Ί3000 25 000. ; NLA ΥΟΡΚΗ 25 030 46 700
ΒΡΥ5ΕΛΕ5. . 3.000 26 000 LAAIifKLUN 34.000 , 6θ.0ύ0
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ '-17 500 . 21.200 , ΣΙΚΑΓΟ 36 000 ■ 63 000
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ Ί75Ο0 2^ 000. ΐϊ/ίΡΛ^ΝΗ 'ί; ”,0· .’ISOQ
άΣ-ΛΟ ...' , ./■ , ί 30500 42.0QO ' ΤΗΑΤΛ' 45.000 74 000
ΕΛΣΙΝΚΙ ; ,ή» 2tftUu 3b W6 ίίτ^ΑΣ 3&r:00 69,000
rKtWEfvUTOjPiK 39 000 43.500 !Λ ΑΝΤΖΕΛΕΣ ■ 4-100Ω 77 550

« ^- υθυ ΗΤΚΗΟ Η . 36 000 67 000
: ' "13 150 25.<ΧΧ1 ΜΑΙΑΜΙ ' 37 000 67.500

ΦΗΑΝΛΦωΗΤΗ' · Ι201Α) 23.100 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 32 000 54 000
’ 'ό5υυ Kb.UOO TOroNIO jr Ουυ 67.000·

γ >4100 22.350ί.,ί λ^ν; ιμ>ΟΝΓγ, 3^.680 66.000.
'ίτ ·:μ, V··^ -ΡόΟΟ 23.800 52.000

3ύ.0ό3 ΜΑβιήΛ ' 87.800 I
’·’· ω,.ΐίώ 19 5^.; ■ Ο^ΟΟ 76 000

: 1.000 ΑΥΣΤΡΑΛί· ■ 53.(00 67.000
^'αο ιδο; ινοοο. οόπ ιο9.οοο

. 65 pog 138 000 '

ΒΕΡΟΛΙΝΟ ·

έΓζι;,ίΓΑΡΔύ·
ΜΟΝΑΧώ. V

. αΜμοβερο 
ΒΙΕΝΝΗ " ■ 
ΖΥΡΙΧΗ ·Ύ.,. 
ρβίΜΗ';··”: 

ι ΜΙΛΆΝΟ

CHKSOLASTRAVEI
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΡΗΤΗ-ΤΗΛ 28884/

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Παναγίτσα Μασταμπά)

ΚΕΝΤΡΙ Νο 2
Τζακυ Γκληζον, Καρλ Μαλντεν, Ολιβερ Ρηντ :1 

...................................... ............................... . '
ΣΤΗ ΦΩΛΙΑ ίογθΥΚΔΝΘΡΩΠΟΥ

Μέ Τον Μπαιρτ Λήγκανστερ 11
«WIII!l|lWU(4|WOIHIllllllllllllllllllllim ; ί

Α 4 << ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπά) — Τηλ. 234272

ΖΕΛΙΓΚ | ί
ΓιχούΜΠίγ ’Αλλεν — Μία Φάρσου

............................................... ........................ . 5
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ» f

Στάση Αθάνατων - Συν)σμος Δημητρίου >
ΣΤΑ ΔΟΝΤΙΑ ΤΟΥ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ i

Τζέιμξ Φιρα,γίκϊσκίριυς — 0ικ Μάριροαυ |

Η ΓΡΟΘΙΑ ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΥ
Με τον δμγφίτη του καράτε Τζά» Τσαγ 

illllllllllllllllllUIIIIIIUIIIIIIIIIIIIIIHIIIIIIIIUIIIIIIIIIIIIIIIIlllllIlllIliiiiiiiiuiiiniiiniiniiin
ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»

Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390
Η ΦΛΟΓΑ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ ΚΑΙΕΙ ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ

Μια Ινδική υπερπαραγωγή πλημμυρισμένη με 
χορούς και τρργοιΰδιια

III.................................................ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ.... .

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223385

Μια οούπερ ρέξυ χήρα σικανδηιλίζειι τους πόντες
ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΑΤΑΞΙΕΣ ΜΙΑΣ 20ΧΡΟΝΗΣ ΧΗΡΑΣ

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
Τηλ.: 224973

Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη
Τρόμος καιΐι αίμια στο βυθό

ΣΤΗ ΦΩΛΙΑ ΤΟΥ ΔΟΛΟΦΟΝΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ 
......................... ........................................... .

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075

ΜΠΟΜΠΟΣ ο ΚΕΡΑΤΑΣ... ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
Με τον άφθαστο ,κωμικό Αλβάρρ Βιτάλι

lllllllllllllllltlllillllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllinilllltHIliiniim

Μ «ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630 
ΜΟΝΟΜΑΧΙΑ ΜΕΧΡΙ ΘΑΝΑΤΟΥ

Λη Βαν Κληφ
........................................................

Α « ΑΙΓΛΗ »
θερισσου και Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 286818

Η ΔΑΣΚΑΛΑ ΧΟΡΕΥΤ1 ΣΤΗ ΤΑΞΗ
Σεξοκωμωδία με τον Αλβάρο Βιτάλι

■MHIVIlUWUlWUiiMilUUIUIIIilllllllllUllllllllllllllli’IllUUlUJIUUilUUiUllUWUllU·
«ΟΡΦΕΑΣ»
Ωρα ενάρξεως 6 μ. μ.

ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΟΣ ΙΛΙΓΓΟΣ
«ΜΜΐιίνΚΙΗΙΗΚΗΜΙΗΙΗΙΙΙίηΐΙΙΙΙΙΗΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΜ 

^ΘΛΥΜΠΙΑ» 
Παραστάσεις από 6 μ.μ.

Μια σούπερ περιπέτεία με νέα χτυπήματα καράτε
ΟΙ ΣΚΛΗΡΟΤΡΑΧΗΛΟΙ ΝΙΚΗΤΕΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ

MnuvUiatMUKWI^IIIUIIIIIIIIIIIIlUUIIIUIIIIIIHIIIilUII^
ΚΙΝΗΜ^ΟΓΡfooMTroil Νΐσ ΩΝ^ΑΝΤΙ Α

Τηλ. *21480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 
Ωρα ενάρξεων 8.45 και 11,30

ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΕΡΩΤΙΣΜΟΣ
IIIUIIIIIIIUIIIHHUIllllllillllim .... .

ΘΕΛΩ ΕΡΑΣΤΗ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ 
Μια ταινία και για τον δύσκολο θεατή. 

Έναρξη ώρα 8,30’
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ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Έΰν:χΡον,τ
περί Ευρωπαίου

Υπό του Δρ. KPIKQNH ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
Γυμνασιάρχου του Προτύπου Γυμνασίου Ηρακλείου

Δημοκράτες και Δημα-κ.ράτ»- 
ειες ταυ Ηροΐίλείου

Στις 17 του Ι'ούνη c Ελλην κός 
Λαόςθα κΑγΕιι νια ιιιηφ/^οε και να 
εκλέξει τους αντ προοώπους του 
στο Ευρυ.ι.ταΤκό Kc ιναβούλ ο.

Gi ί'κλο/ές είνο, οημαντ κές και 
cue αατ.κές, y ατί τα αποτέλεσμα 
τους β'α επηρεάσει απα'φασ οτικά 
τόασ την πρασπάθε α y α μ ο άλ 
>< π:ο:ία της Ευρώπης όσο και 
τη διουάρφνση μ ας νέας κατεύ 
συνθης της Αλλαγής στην πατρί 
&α μας.

Πολίτες του Ηρακλείου
Η πατρίδα ιμας κο. .η Ευρώπη 

βρίσκονται σε Kpiiow σταυρο­
δρ^άμι. Στην Ελλάδα η Αλλαγή 
δ?ν πμ αχωράει με κατεύθυνσή το 
Σοοαλ σμό, με Δημοκρατία, Ε- 
λευθερία, Αυτσδιαχ&ρήση, γιατί 
mcOp ομένη στα πλαίσια ενός 
η η.ατος που αυτάρεσκα δηλώ- 
ν· ότι αποτελεί το υισναδΊΚΌ φο 
ρέα της αλλαγής, ασφυκτά, πι-

piζ::, δ αψεύδόντας τις ελπί 
δες των απλών ονθρώπωιν, του 
εργαζόμενου Λαού της πατρίδος 

'μας.
Η Ευρώπη κ'νδυνεύτι να ιμείνει 

στάσ ιμη ή κτ: χε,ρότερια να γίνει 
όρνανο των πο αντιδρασιτικών 
κύκλων του κεφσ'α ευ. Να συρ 
Εεί στον κατήφορο ταυ Ρήγκιον, 
της θάτσερ, του Κο\ πιουχσυν 
στόχο να ρίξουν τα βάρη της Πα 
γκόσμίος Καττολιστικής κρίσης 
στους ερΎαιζόρκινους της Ευρώ­
πης, να εντείνουν την εξάρτησή 
της και το κυνήγι Των εξοπλι- 
σνών με εγκατάσταση νέων πυ- 
ραύλων στην Ευρώπη.

Είνοι ασνεσό άτι η Ελληνική 
και ΕυρωπαΊίκιή πραγματικότητα 
σι-αιτούν υπεύθυνη αντ παράθε 
c-n πολ-τ ικών απόψεων, υπεύθυ­
νο ικοί νηφάλ ο πολιτ/κό διάλογο, 
εν τούτ ο ς γ α ίμια1 άλλη φορά ε- 
γ. χε οείται η τεχνιτή πόλωση, ο 
αιποπριοσαΜατολίισ^ της κοινής 
γνώμης, π απόκρυψη τωνπιραγμα 
τ'κών προβλήμάτωνκαι ο επαινεγ 
κιλοβισμός των ψηφοφόρων στο 
δίλημμα ΓίΑΣΌΚ ή Δεξιά.

ΣΤΑΥΡΟΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ
Πολιτικός Μηχανικός

ΜΕ 1,3 ΔΙΣΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΟ
ΘΑ ΕΝΙΣΧΥΘΟΥΝ 01 ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΙ

Πήθανιε κ.α'ΐ κιηδεύτηικε χθες α 
πό τον Ιερό Ναό του Αγίου Μη, 
νά, όπου στη νεκρώσιμό ακολου 
Ci« προέστηι ο .Αρχτεπίσικιοπιος 
Κρήτης ·κ. T;ip0©=.o; ο συμπΌλί 
της

ΣΤΑΥΡΟΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ
Πολιίτικό; Μηχανικό;

Ο «ιξέχαιστο; Σταύρος υπήρξε 
γνωστότατος Ηρακλειώτης και 
σε όλε; τις καινωνι,κές τώξιείς 
λόγω, της φύσεως της εργασίας 
του. Υπήρξε Πολιτικό; Μηχανι 
κός και, εργάστηκε ως μιελ.ετη- 
τής και ως ειργολάιβος κιαταισικευ 
ασιτής.

Ο εξαίρετο; χιαραχτή,ρας του, 
τα πάντα χα>.Ί.ογε.λαστά χείλη, 
του, το χι'ούμιοιρ του, η καλωισύ 
νη, και το ήιδος του, συνέθΕταν 
τον υπέροχο άνθρωπο, τον άν 
θρωπο που είχε ιμόνο φίλους.

Και ως σύζιιγος και ως πατέ­
ρας, υπήρξε υπέροχος και στορ 
γικός.

Ο ξαφνικόις του θάνατος κα 
ταλύπησε την Ηρακλειώτικη κοι 
νωνία η οποία τον συνόδΕυσε 
στην τελευταί.α του κατοικία.

Η «ΠιΑΤΡΙΣ» σιΐιμιμετέχουσια 
στοι ,β,αμύ πένθος της οικογένει 
ας του απευθύνει τα θερμά της 
συλλυπητήρια.

Εκ μέρους του ΓΓΕΤΤΑΚ α 
ποχατρέτηισε το νεκρό ο Πρόε 
βρος του Μηχανολόγος —Ηλε- 
κτρολόιγο; κ. Σταύρος Κσμπέ- 
λη; και εκ μέρους φίλων του ο 
γιατρός κ. Άρης Κ.αρέλλας.

Ο κ. ΣΤ. ΚΑΜΠΕΑΗΣ

Η βαθύτατη ειλικρινής βλίψη 
των μηχανικών και του τεχνι 
κού κόσμου της πόλης >μας σε 
συνοδεύει στην τελευταία κατοι 
κία, συνάδελφε, Σταύρο Θεοδω 
ράκη. Και αυτήν καταβέτει στη 
σορό σου μαζί με το συμβολι 
κά στεφάνι η Δ.Ε. του Τεχνικού 
Επιμελητηρίου.

Αυτή την ώρα της θλίψης την 
ώρα της βσθειάς οδύνης των 
δικών σου η μεταφορά της άπο 
ψης τωνσυνεδέλφων σου για τη 
θετική πα·ρουσία σου στο χώρο 
μας, αποτελεί και έκφραση τι 
μής στο ποόσωπό σου και για 
μας εκπλήρωση χρέους. Η ανα 
γνώριση της επαγγελματικής 
και κοινωνικής ποοσφορ'άς τέ­
τοιες στιγμές που μοιραία γίνε 
ται σ απολογισμός μιας ζωής, 
είναα μια συνιστώσα της δικαί 
ωσης.

Και είχες πράγματι την καλή 
μαρτυρία του νώτου σου, αγα 
πητέ συνάδελφε

—Για την έντιμη επαγγελμα­
τική παρουάια

ΜΑΝΩΛΗΣ 
Γ. ΜΑΓΑΡΑΚΗΣ

Μαιευτήρας - Χειρούργος 
Γυναικολόγος

Δέχεται κάθε μέρα: 9—1 
και 5.30—8 εκτός Τετάρ­
της και Σαββάτου από­
γευμα. Μαρογιώργη 5, 
Πλ. Αρκαδίου. παραπλ. 
Κλινικής «Μεγαλόχαρης» 
(Άνωθεν ΦΙΑΤ). Τηλ. Ια­
τρείου 224961. Οικίας 235 
763. Μ. Μητέρα 234- 
707- 8.

ί Η πόλωση και τα απατηλά δλιλιόυατα ρίχνουν νερό στο 
J μύΛα της δεξιάς κα διεσα αλλά και μακροπρόθεσμα. i 
I Τώρ α στ ς Ευρωεκλογές, με την οπλή αναλογική, δεν έχεις

κ:. μ ά δικαισλχγίσ να υηοκύψι.ς οε πλ αστά συνθήματα που , 
| υποτ.τμούν ακόμη και τη νοημοσύνη σου.

1 Ψήφσε λ ρ.πόν ΚΚΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ νο να κλείσιας το δρό 
< lc στα ννωατό σύστημα δ.ακυβέ.ρνησης όπου δύο, πάντα 
ι οι ίδιο., μονοί άχοι, δ.εκδικούν την εξουσία και ένας τρίτος. 
| στη γωνιά, ναρ μαπαεί το πα χνίδι χωρίς να τα επηρεάζα ' 
I κο. χωρίς να το αμφισβητεί. ,
J Ψάφ σε ΚΚΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΎ ν.α να μη σβήσει η ελπίδα μιός ' 
ί cue αστ ικής πλουραλ.ιστικής δημοκοατίας, η ελπίδα ενός J 
ϊ οοοισλισμού αντάξιου των παιροδόσεων και των αγώνων; 
J του λαού μας. 1

Η ψήφος σου πολίτη του Ηρα­
κλείου οτ.ς 17 Ιαύνη πρέπει νά­
νο. ψήφος συνέπιειας, μάχης αλλά 
και ελπίδας.

Το ΚΚΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΎ με μ α 
πολιτ ική να τπν Ελλάδα «ιαιι την 
Ευρώπη δ’καιωμιένη από την ίδ.α 
τη ζωή, μΐ’ά πολιτική δ ακ.-ρυγμε 
νη χρόν α τώρα κόντρα στην α­
νεύθυνη σύνθηματολογέσ, ζητά 
και Πάλι την ψήφο σου.

Εε εις που υπογράφουμε παρα 
κάτω, πστεύουμε πως r ψήφος 
στο ΚΚΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ στ.ς 17 
(own, είναι πα αναιγκα-ία από κά 
θιε άΆη φορά.

Ενίσχυση του ΚΚΕ ΕΣΩΤΕΡΙ 
ΚΟΥ οιημαίνει σπαφασιστΗκή ονί 
σχυση του αγώνα γηα μια προς 
τα μπρος παρεία της Ευρώπης, ε- 
νίσχυση ταυ αγώνα να την Ευ­
ρώπη των Βργαζαμέιν-ων.

Πολίτες του Ηρακλειίου, σας κια 
λούμε να δώσετε περιίισσότερους 
ψήφους κι άλλους Ευρωιβουλιευ- 
τές του ΚΚΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΎ.

ΗράικλεΌ, Ιούνης 1984
Αγγουράκης Μαινίιλης, 'μέλιος Δ. 

Σ. Εμ’π. Συλ. Ηρακλείου. Απιαστα 
λίδας βέρης, Ταμίας Δ.Σ. του Σ. 
Σ. Π.Α.Η. Αναγνώστου Ελένη 
Αντ)δρος Δ.Σ. ταυ ΣΣ. ΣΤΕΓ ΤΕΙ. 
Ατζαλετάκης Βαγγέλης, Αρχιτέ- 
κτων. Βαθιανάκης Γιώργος Δίκη 
γάρος. Βερνάρδος Δημήτρης Ο­
δοντίατρος. Β δάκη Ειρήνη Δα

—Γία την επιτυχημένη άσκη 
ση ενός, δύσκολου επαγγέλματος 
του οποίου υπήρξες .από τους 
θι,μελειωιές στο Νομό μας τό 
σο σα μελετητής, όσο και σαν 
κατασκευαστής.

—Γ ια το γεγονός πως ουδέ 
ποτέ συγκοούστηκες με κανένα

—Για την ήρεμη και με χι 
ούμορ αντιμετώπιση των καθημε 
ρινών προβλη,μάτων.

Αλλά τούτες τις ώρες τα λό 
για δεν είναι για να καταπονή 
σουν. Είναι μόνο για να απο 
τίσουν την οφειλόμενη τιμή. 
Και αυτήν σου εκφράζουν οι συ 
νάδελφοί σου, Σταύρο ©εοδωρά 
κη, χωρίς τις μεγαλοστομίες 
που δε μας ταιριάζουν. Και εκ 
φράζουν ταυτόχρονα τη βαθειά 
τους συμπάθεια στην οικογένει 
ά σου και στους γυιούς σου 1 
διαίτερα, αγαπητούς κι εκεί­
νους συναδέλφους μας. Στα 
πρόσωπά τους θάσαι παρών στο 
χώρο μας.

Με βαθειά ειλικρινή θλίψη και 
αισθήματα εκτίμησης η Διοικού 
σα Επιτροπή του Τεχνικού Επί 
μελη,τηρίου σου απευθύνει τον ύ 
στατο χαιρετισμό.

Ο κ. ΑΡΗΣ ΚΑΡΕΛΛΑΣ

Αν ο στίχος του ποιητή'«τότε 
πεθαίνουν οι νεικροί όταν τους 
λ-οιΤΥΟύνε» δίνει' το κριτήριο 
της αθαινίσσίας, τα αδέλφια υας 
ό άνθρώποι που όηιρΌυρνούν, 
ζοΌ'ν ησυτοτί 'νά, στην μνήμη 
τι, ν συνανθρώπων τους κα· μέσα 
στα ίδια τους τα έργα.

Έτσι ήταν και ο αναππιμένος 
ι ας Σταύρος. Έφυγε αιλιλ,ά παρα 
τίνει ζωντανός στην σκέψη μας 
κα στην καρδιά εκείνων που τον 
γνώρισαν κα: σόΐνεργάσ'&ηκαν μα 
ζί του.

Ήταν φανατικός .υποστηρικτής 
του δ κρίου και πίστευε ότι ο άν 
θρωπο; μόνο δ α της ιδίας αυ­
τού τργασίοζ επ τυγχάνο την 
γ οόοδΌ.

Υπήρξε άρ:στος πολίτης, c κο 
γεν: άρχης υποδειγρ'ατκός. Πνευ 
ματ κός ερευνητής, δεν ήταν φα 
νατ κός, δεν ήταν μισαλλόδοξας. 
Δεν είχε εχθρούς. Είχε lovcv φι- 
) ους. Η ψυχή του γεμάτη αναθό 
τητο και τρυφερότητα γα τον 
άνθρωπο, γεμάτη σσοδοξό γα 
το υς ανθρώπους κοι την θεία Δ: 
καοσύνη, νεμάτη πίστη ν α τοΙ 
αύρ α κα την πρόοδο.

Ο Σταύρος θεαδωράκης δεν υ 
πάρ-χει η. α. Ένας δ κός μας. ένας 
nc ' ύ δ κός ΐ',ος άνθρωπος έπαψε 
ία εί.οι σνάμΒσά ιας. Ένα χομ| 
ράτ του εαυτού μας νεκρώθηκε.

Έχρ■ >: δ σκρ τ κά όπως ίζησε 
δ ακρ τ κά. Με μοναδ κό μίλημα 
της ζωής του να συμπσ,ρίστατο: 
στους συνανθρώπους του και να 
μην τ. οχλεί.

λς είνα φωτεινή π πορεία του 
στσυς πνεμίΌτικούς κόσμους, ό- 
η.ως ήταν φωτε.νή στην επήγειο 
ζωή.

Ας το / θνεόραστε πάντα με 
οεβοομό και αγάπη.

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
Η οικογένεια Σταύρκνυ θεοδω 

ράκη δεν θα δεχθεί συλίλυπητη 
ρίους επισκέψεις. Επίσιης δεν θα 
δεχθούν επισκέψεις οι οικογέ­
νειες των παιδιών του.

σκάλα. Για,ε τόκης Μάρκος, Γεω 
πόνος, Πρόεδρος Πολιτιιστ,ΐ'κού 
Συ> λόγου Χουδετσίου. Γ.ανναδά 
κης Μκος Αγρότης, Συ νετοιρί- 
στής. Γρύλ’ος Μιχάλης, Δικηγό­
ρος Πρόεδρος ΔΚΕ Ηρακίλείου. 
Δαι μάικης Γιώργος Φοροτεχνικώς 
Δαιαανάκης Αντώνης Δικηγόρος, 
Δαακαλάκη Μαρία Αντιστασα- 
«ός. Δαηλάκης Ντίνος Οδοντίβ- 
τρος. Καμάρης Μόνος, Μέλος Δ. 
Σ. ΕΓΣ Μεσαράς. Καλλγιάννη 
Λία. Αρχιτεκτων. Καναβαιράκής 
Στέλος Τραπεζο'υ πάλληλος. Κα 
βαδήας Μάκης Γεωπόνος. Καΐλ- 
λιγιοννάκης Γιάννης, Έμπορος. 
Κατεργαννάκής Γιάννης, Τοπο­
γράφος, μιλάς Δ.Σ. ΤΕΕ)ΤΑΚ. 
Κοταιαράκης Γιώργος, Πρόεδρος 
Συλλόγου Μή'χ)γων - Ηλεκ)γων. 
Κατσούλης Μήνας Μετανάστης 
Ανερακωρύχος. Κλάδος Γιώργης 
Αντιστασιακός. Κιούλιπαλη θά- 
λιειιισ Δικηγόρος. Κσνταξάκης Κώ- 
στής Σπουδαστής, Κσπδάκης 
ΓιάΐΛ'ίκος, Αγρότης, Κουγιουιμ- 
τζάκης Γιάννης Ψυχολόγος επί δι 
δοκτορεία. Κουτέντάκης Γ ώργης 
Αγρότης Συνδικαλοτής. Κσυ- 
τρουβίδης Παναγιώτης, μέλος Δ. 
Σ. Φ.Σ. Φυσικού Φ.Μ.Σ. Κρ>τσω 
τάκης Νικόδημος Αντ ο·οσ ακός. 
Κυρτάκης Μανώλης, Αντιδήμαρ- 
χος Ηραικλιείοιυ. Κύτταρης Σταύ 
ρος Αντ)δρος Δ.Σ. ΣΣ. ΣΤΕΜ 
ΤΕΙ. Λουλουδάικης Απόστολος Οί

κανομολόγος - Ανθοκαλλιεργητής 
Μαμαλάκη Ειρήνη. Μαμαλάικιης Α 
ντώνης Ξυλέ.μτιορος. Μαμαλάκης 
Γώργος Δικηγόρος. Μανσυράς 
Γιώργης Αντιστασ ακός. Μαναυ- 
σάκης Γιάννης Συιντ)χσς Τυπο- 
γρόφσς. Μαρκομ χελάκης Νίκος 
Γ ιατρός. Μαστοράικης Γ ιόννης Ε- 
γ, πλ·ο*ηο"ός. Μαστροκούιλη Μαρία 
ΦΓΐ,-μάκοπο.Ός. Με'Γντάνης Ντί- 
νος Γιατρός. Μεραμβελιιωπάκιη Μα 
ρια Φαρμακοττοός. Μιλιαθ· ανάικης 
Γιώργος, Μέλος Δ.Σ. ΠΕΠΥΤΕΜ. 
Μουδοτσάκης Κώστας Ζωγρά­
φος. Μπακίρλή - ΣταμΌτάκη 
Σταυρούλα Αγρογράφος. Ματζα 
ράχη Πόπη Φορμαχιοίτα'ός. Μυ- 
ρίλλας Αιμίλ ος Εκπσ δευτικός. Πα 
νεθυμ-τάκης Γ ιώργος Εμπορός. 
Παπαδάκης Γώργος Έμπορας. 
Παπαδάκης Μαρίνος Εργάτης, 
Συνδ ικαλ+στής. Παπαδάκης Χρι­
στόφορος ΕμπορΌς. Παιπιαδόιπσσ 
λας Γ ιώργο ς Συνταξίό ύχσς. Παρα 
σχάκης Πιάννης Συνταξόύχος. 
Περράκη Έλλη Εκπαιδευτ ικός. 
Πόρράκης Νίκος Αιντισπασ’ίαικός. 
Πετεύση Αλίκη Λογίστρια. Πετει 
νάκπς Δηοήτρης Αγρότης Συνδι 
καλ στής. Πκιιδαυινάκης Γιάννιής Α 
γράτης Συνδ.καλ:στής. Π-ταρο- 
κοίλη Γωρν α Γραμματέας Δ.Σ. 
Φ.Σ. Μαθην ατ κσύ Φ.Μ.Σ. Ρουμ 
π'λάκπς Γιάννης Γεωπόνος. Σιαβ- 
βάκης Ανδρίας Αγρότης. Σαρδά 
κης Γ ώργος Γ ατρός Μκκροιβιολό 
γας. Σεμερτζάκης Παναγιώτης Οί 
κοδόρος. Σ δερή - Δσιμιανάικη Χρυ 
σή Δικηιγόιρος. Σκεπετζής Κυριά­
κος ΔημΌΤϊκός Σύμβουλος Ηρα­
κλείου. Σουρονάκης Μανώλης Οι- 
κονσμολόγος Φοροτεχνιικός. Σπη 
λ-ωτάκης Βαννέλιης Αγρότης - Αν 
τιδήμορχος Αρχανών. Σταμιαιτά- 
κης Μανώλης Ιδιωτι κός Υπάλλη­
λος. Σταματάκης Ν κιηφόρος Με 
τιαφραστής. Σταιυροκάκη ΝΤΐνα 
ΣυιμβαΑιαΊογράφρς. Στιαυριαικάικης 
Γ.ώργ'ας Μουσικός. Σφακιιαινάκη 
Άννα Λογίστρια,. Τζωρτζσκακης 
Σαιρόιντος Ξυλουργός. Τσ.άλτια 
Χαρά μέλος Δ.Σ. ΣΣ ΑΈΣΥΚΠ 
ΤΕΙ. Φανουράκη θάλεια Δικηγό­
ρος. Φανοιυράκης Μανώλης Πόλι 
τικός Μηχανικός.

ΑΘΗΝΑ 13 (ΑΠΕ) —
Ποσό 1.3 δισ. δρχ θα δώσει 

η κυβέρνηση το 1984 για την ί 
νίσχυση των συνεταιρισμών. Ο 
πως δήλωσε ο αναπληρωτής υ 
πουργός Γεωργίας κ. Γ. Μωραί 
της θα ενισχυθούν με ποσό ως 
5 εκατ δρχ οι ενώσεις και ως 
2 εκα·τ οι πρωτοβάθμιοι συνε 
ταιρισμοί που έχουν δραστήριο 
τητα.

Βασική προϋπόθεση για τη 
χορήγηση της ενίσχυσης είναι η 
εμπορική δραστηριότητα, δηλα 
δή να κάνουν συγκέντρωση και 
διακίνηση των προϊόντων που 
παράγουν τα- μέλη τους καθώς 
και να μοιράζουν κέρίδη στους

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΗΜΟΣ ΑΡΧΑΝΩΝ

Π Ρ Ο Κ Η
Θέμα: Προκηρυ-ξη για την 

ιτλήρωση μιας (1) θέσεως χω 
ρίς διαγίυνισμό ττραχτικού Μη 
χάνι κού.

' Εχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις των άρθρων 

260)261 και 262 του Ν. 1188) 
1981, καθώς κοα τις όμοιες 
των Π.Δ. 524)1980 koj 476) 
1981 καθώς επίσης και την 
2'2) 1 983 πράξη του Υπουργικού 
Συμβουλίου.

2. Τον οργανισμό Εσωτερι­
κής Υπηρεσίας του Δήμου στον 
οποίο μεταξύ άλλων π.οοβλέπε 
ταιι μία (1) θέση Πρακτικού Μη 
χανικού για την επίβλεψη και 
συντήρηση του υπάρχοντος στο 
Δήμο αντλιοστάσιου υπποδυνά 
μεως Η.Ρ. 60.

3. Την υπ αριθμ. πρωτ: 22) 
1983 Πράξη του Υπουργικού Συ 
μβουλίου για την πλήρωση της 
ανωτέρω κενής θέσεως.

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ
Την πλήρωση με επιλογή μι 

α·ς (1) θέσεως Πρακτικού Μη 
χανικού που προβλέπεται στον 
Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσί 
ας του Δήμου με σχέση εργασί 
ας ιδιωτικού δικαίου αορίστου 
χρόνου.

Η επιλογή θα γίνει στη Νο- 
μα-ρχία Ηρακλείου από την εξε 
ταστική Επιτροπή που ορίζει 
το Π.Δ. 524)1980./

Οι υποψήφιοι έχουν υποχρέω­
ση να παραστούν ενώπιο της Ε 
πιτοοπής και εφόσον κριθεί α 
νάγκη υπο της εξεταστικής επί 
τροπής θα υποστούν -πτρακτική 
δοκιμασία ενώπιο αυτής η από 
ειδικό εξετα-στή που θα οοισθεί 
απ αυτήν.

Οι υποψτιφ:οι πρέπει:
1) Να είναι Ελληνες πολίτες.
2) Να έχουν συμπληρώσει το 

21ο έτοο της ηλικίας τους και 
να μην έχουν υπερβεί το 50ο 
έτος. Σε περίπτωση ελλείψεως 
υποψηφίων με το οριζόμενο ανω 
τερο έριο των 50 ετών επιτρε 
πεται η ίποόσληψη μένρι και το 
55 έτος της ηλικίας.

3) Να είναι υγιείς.
4) Οι Άνδρεο να έχουν εκ 

πληρώσει τις Στρατιωτικές τους 
υποχρεώσεις η να έχουν σπαλ 
λσγεί νόμιμα απ αυτές.

5) Να μην έχουν κώλυμα από 
ποινική καταδίκη η υποδικία η 
δικαστική αντίληψη.

συνέταιρους (εκκαθάριση).
Οι πρωτοβάθμιες οργανώσ^ς 

θα πρέπει να διαθέτουν γεωτε 
χνικό προσωπικό και οι δεύτε 
ροβάθμιες πέρα από το γεωτε 
χνικό καιι επιστημονικό πρόσω 
πικό.

Οι προϋποθέσεις αυτές θα βε 
βσιώνονται από τις διευ&υνσεις 
γεωργίας. Άλλες προϋποθέσεις 
που θα ληφθούν υπόψη είναι ο 
όγκος των προϊόντων που δια 
κίνησαν, η ποιότητα και ο χοό 
νος παράδοσης, σε μία- προσπά 
θεία ενίσχυσης και επιβραβευ 
σης των δραστήριων συνεταιρι 
στικών οργανώσεων.

Ρ Υ Ξ Η
6) Να έχουν to τυητικό προ 

σάν ήτοι πτυχίο Πρακτικού Μη 
χανικού τουλάχιστον Γ τάξεως 
όπως προβλέπεται με το Π.Δ. 
435)1973 περί επιβλέψι ως και 
λειτουργίας και συντηρήσεως α 
ντλιοστασίων.

Οι ενδιαφερόμενοι θα καταθέ 
σουν την αίτηση τους στ,ο Δήμο 
μέσα σε δέκα (10) μέρες από 
της επομένης της δημοσιεΰσεως 
της ττροκυρηξεως μαζί με τα α 
παιτούμενα δικαιολογητικά:

1. Τον τίτλο σπουδών όπως 
ορίζεται πα·ραπάνω.

12. Υπεύθυνη δήλωση με την 
οποία να δηλώνεται το έτος γεν 
νήσεως ο Δήμοςπου είναι γραμ 
μένος ο υποψήφιος, η εκπλήρω­
ση των Στρατιωτικών υποχρεώ­
σεων η νόμιμη απαλλαγή από 
αυτές, η αιτία της απαλλαγής, 
και γενικά τα στοιχεία που α 
φορούν τον ιδιωτικό και Δημό 
σιο του βίο, και κάθε πράξη του 
βίου του που θα ασκούσε επιρ 
ροή στην κρίση για την καταλ 
ληλότητα του για την υπηρεσία 
που προορίζεται, ειδικά αν τυ­
χόν έχουν καταδικαστεί λόγω 
ποινικού αδικήματος αν υπηρε 
τεί η αν ποουπηρέτησε ως υπάλ 
ληλος του Δημοσίου η Ν.Π.Δ.Δ 
η ΟΤΑ εφόσον έφυγε από την 
υπηρεσία για ποια αιτία. Ότι 
δεν τελεί υττο δικαστική απαγό 
ρεύση π αντίληψη και δεν πα 
ραπέμφθηκε με τελεσίδικο βοϋ 
λευμα για κσκούργηιμα η για 
κανένα από τα λοιπά εγκλήματα 
που οναφέοονται στο δελτίο 
του Ποινικού Μητρώου έστω και 
αν δεν ακολούθησε ποινική δίκη 
λόγω παραγραφής ως και αν εκ 
κοεμεί εναντίον του κατηγορία 
για οποιοδήποτε πλημέλλημα η 
κακούργημα.

Ότι ουδέποτε στεοήθηκε λό 
γ<Β καταδίκης των πολιτικών 
του δικαιωιμάτων και δεν καταδι 
κάστηκε για λιποταξία, κλοπή, 
απάτη, εκβιασμό. δωροδοκία 
κλπ.

Τα λοιπά δικαιολογη'τικά θα 
υποβληθούν μέσα σε δέκα (10) 
μερες μετά την λήψη της πρό 
σκλησης που θα σταλεί από 
την υπηοεσία σ αυτόν που θα 
προσληιφθεί.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΝΙΚΟΣ ΚΑΛΟΧΡΙΣΤΙΑΝΑΚΗΣ

ΤΟΥΣ ΑΠΕΙΛΗΣΑΝ

ΜΕ ΠΙΣΤΟΛΙ

ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΥΒΡΙΣΑΝ

Μήνυση κατά δυο ατόμων γι 
α αιτειλή με ττιστόλι, εξύβριση 
κλττ υττέδαλαν χθες οι Βασίλης 
Γιαμαλάκης, εργάτης, και Αθα 
νάσιος Τσαμακάττουλος, αγρό 
της, 34 και 35 χρονών αντί 
στοιχα, κάτοικοι Αρκαλοχωρίου.

Η μήνυση υπεβλήθη κατά 
των Γιάννη Σφακιανάκη, 45 χρο 
νών και Σ.Μ. 1 5 χρονών. κατοί 
κων επίσης Αρκαλοχωρίου για 
τί, όπως κατήγγειλαν οι μηνυ 
τές προχθές τη νύχτα στον επα 
ρχιακό δρόμο Καλυβιών Δραπε 
τίου Μονοφατσίου, ο 45χρονος 
τους απείλησε με πιστόλι και 
χτύπησε τον ένα απ τους δυο 
με την λαβή του στο κεφάλι. Ε 
πίσης γιατί ο 1 δχρονος τους 
απείλησε με ρόπαλο,, ενώ και 
οι δυο, που ήδη οΓναζητούντοη 
για εξύβρισαν αε ακατονόμα 
στες φράσεις.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ

ΓΙΑΤΙ ΚΡΑΤΟΥΣΕ

ΜΑΧΑΙΡΙ

Συνελήψθη στον Πύογο Μονο 
φατσίου ο Μανώλης Σταυρακά 
κης, 37 χρονών, γεωργοκτηνο 
τρέφος, κάτοικος Πλακΐώτισσα*ς 
γιοετί είχε πάνω του μαχαίρι με 
μήκος λεπίδας 16 εκατοστά.

Ας σημειωθεί,, ότι ο Σταυρα 
κάΙκης την στιγμή που συνελα 
μβάνετο, πέταξε το μαχαίρι και 
τράπηκε σε φυγή, αλλά βρέθηκε 
λίγο αργότερα.

ΕΚΛΕΨΑΝ

ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ

ΓΕΡΜΑΝΙΔΑΣ

Άγνωστος μπήκε από ανοι 
χτό παράθυρο, σε δωμάτιο Γε 
ρμανίδας σε ξενοδοχείο των 
Μολλίων, και έκλεψε δυο χρυσά 
δαχτυλίδια και ένα χρυσό μέντα 
γιον αξίας 30000 δριχ.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα

ώτης έλεγε χθες :
—Αν πρόκειται σε κάθε εκλο 

γη να έχομε την ηχορρύπανση 
καί την τοιχορρύπανσηι που κατα 
κλύζει την π-όλη, καλύτερα είναι 
να γίνονται όχι κάθε τέσσερα 
χρόνια όπως προβλέπει το Σύ 
νταγμα, αλλά κόιθε δέκα

—Και δεν είναι μεγόιλο το 
διάστημα; του παρετήρησε κά 
ποιος.

—Καθόλου. Ο Μίνωας ανέβαι 
νε κάθε εννιά στην 'Ιδη κι έφε 
ρνε τονς νόμους. Και μ αυτούς 
κυβερνούύσε μια δυνατή Αυτό 
κρατορία...

—Ναι αλλά σκέψου αν ίσχυε 
η σημερινή πολυνομία τότε. Δεν 
θα φτάνανε όλα τα υποζύγια 
του Βασιλείου να την κατεβά 
σει στην Κνωσό, του είπε ο άλ 
λος.

— Πολυνομία, ίσον κακονοιμί 
α, ποόσθεσε τρίτος.

Α
ΠΑΝΤΩΣ όλοι περιμένομε 

να τελειώσει ,με το καλό η τε 
λευταία εβδομάδα με τα διπλά 
πάθη. Των κομμάτων και των 
δικών μας —του λαού—για να 
ησυχάσουν τ αφτιά μας, τα νεύ 
ρσ μας και να ξαναβρούμε τον 
ήσυχο ρυθμό της ζωής για τον 
επιούσιο που μέσα στον ορομα 
γδό και την φάλτσα πολυφωνί 
α των εκλογικών συνθημάτων 
βγαίνει δυσκολώτερα.

¥
Ο ΝΑΥΤΙΚΟΣ Ομιλος Ηρα­

κλείου απαντά με λοίδωοο πνεύ 
μα προς ένα παλαιόν και ενε 
ργόν φίλον και υποστηρικτήν 
του στα πρώτα του βιγματα για 
το σχόλιό μου γύρω οπό τη 
Σχολή Ναυαγοσωστών ενώ και α 
πό την ανάγνωση του βγαίνει 
ότι και αμφιβολίες διατηρούσα 
ως προς την αντίδραση του 
και σε εργένές ύφος το έγραψα.

Η ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΟΥ ΚΚΕ
ΚιΚΕ ένα νέο αισιόδοξο μήνυμαΣυνέχεια από την 1η σελίδα

ρος του .μεγάλου κετραναιιίου.
Χρειάζεται μια .πολίτική που 

6' αξιυποιεί τ» vativlfe μα; πλού 
το προ; όφελος του λχιού και 
του τόπου με την «θνικοποιηση 
των κυριώτερων επιχειρήσεων, 
που θα ικανοποιεί τα δίκαια αι 
τήιματα των εργατοϋπαλλήλων. 
Κι αυτό Οάναι ισχυρότατο κίνη 
τρο για την αύξηση της παραγω 
γής και της παραγωγικότητας 
της εργασίας.

Χρειάζονται συγκεκριιμένα μέ 
τρα προστασίας .και ενθάρρυνσης 
το>ν ιμικρομιρσαίων μικρών και 
μεσαίων επιχειρήσεων και των 
συνεταιρισιών. Και γενικά των 
εργαζομένων αγροτών.

ΕΙπιβάλλεται να προχωρήσει ο 
εκδημοκρατισμό; σε βάθος.

Στο τέλχχς της ομιλίας του ο β 
κπρόσωπος του ΚΚΕ απενθυνό 
μένος στους συγκεντρωμένους 
eima.

Δώστε την ώθηση που χρειά 
ζεται για να ξεκολλήσει η ρόδα 
της αλλχεγής.

Για να αλλάξει η μέχρι τώρα 
ρότα της χιόρας μα;.

Ρίξτε στην κάλπη το αγωνι­
στικό ψηφοδέλτιο του ΚΚΕ.

Αυτή είναι .η καλύτερη απάν 
τηση - καταδίκη στη Δεξιά, το 
κατεστηιμένο, τήν ολιγαρχία, 
τους ξένους.

Στείλτε με τη ψήφο σας στο

Η ανθρωπότητα διέρχβται σή 
ιμ»ρα μια μετα[ώηκή περίοδο 
κοινωνικών καιι ιστο-ρικιών ®ξε 
λϋξιεων χώρίς να είναι σε θέση 
ναι .παρακολοιιθήισει τις τβροιβ^λ- 
λάμβνες απαιτήσεις της. Η κοι 
νωνική μιεταιβολή: σήμερα είναι 
αλματώδης σε όλα τα πλάτη μοιι 
μήκη του κόσμου, το όε μέλλον 
της είναι δύσκολο να βκτιιμηιθεί 
από ιστορικά γεγονότα του πάρε 
/.ιΰόντος. Έτσι ο άνθρωπος δε 
μπορεί να παρακολουθήσει την 
εξέλιξη της .κοινωνίας ικαι στέκε 
ταιι απύυός θεατής μπροστά στα 
γεγονότα;.

Ο ευρωιπαίος, που άλλοτε κο 
ριαρχούσε σε ένα «μεγάλο μέρος 
τΓΝ Ύης, ιβρίσκεται σήμερα' σε 
.μαγάλη δυσκολία να παρακολου 
θήσει και να κατευθύνει τα ιστό 
ρικά γεγονότα. Αυτό αφβίΧεταιι 
στα αποτελέσιματα του τελευτώ 
ου παγκοσμίου πολέμου, που 
δεν είχε προηγούμενο στην ι­
στορία, ο οποίος μιεταπώπισε τα 
κοινωνικά θεμέλια και έφερε τον 
άνθρωπο σε κατάσταση απόγνω 
σης. Ένα συναίΙσθηιμα απογιοιή- 
τειυσιηι; και ανεστιότηιτα; είναι 
το αποτέλεσμα του κλονισμού 
του ευρωπα ϊ κού πολιτισμού.

«Οι διάφορες κοσμοθεωρίες 
και πολιτικές αντιλήψεις δεν 
μπορούν πλέον να .κατακτήσουν 
την ψυχή του βύρωποίου. Σ' ου 
τήν βμφυτείΛηκε ηι αμψιβολία ε 
ναντίον κάθε πολιτικής καιι κο 
σμοθεωρηιυικής αρχής. Η μετα- 
ιβΟλήι αυτή πιέζιειΐ .και πάλι τον 
ευρωπαίο να εξετάσει και ν' α 
ξιολογήσει την παρούσα κατά­
στασή του στην οποία ιβρίσκιε- 
ται και είναι υποχρεωμένος «να 
διαδραματίσει το ρόλο του.

Οι παράγοντες, που προσδιορί 
ζουν την ευρωπα'ι'κήι σκέψη σή 

' μβρα, είναΐι η κλασική: αρχαιότη 
τα, ο ρωμαι 'κός ορθολογισμός, 

! ο Χριστιανισμός, η Αναγέννη­
ση!, ο Διαφιωιτιισμός, ο γερμανι­
κό; ιδεαλισμικ, η μαρξιστική

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Το γεγονός ότι δεν είχα διαβά 
σει την ανακοίνωση και τα συ 
γχαρητήιρία που έδωσε στον Ε 
ρνθρό Σταυρό, αποτελεί συνηθι 
σμένη αβλεψία και όχι σκόπιμη 
παράλειψη. Γιατί ποτέ δεν νπή 
ρξε κακόπιστη σε κανένα η στή 
λη μου, ούτε και φιλόψογος, αλ 
λά συνετή νομίζω και ήπια 
στον έλεγχο και αφειδώλευτη 
στους επαίνους όπου χρειάζο­
νται. Αν ανατρέξει στ αρχεία 
του θα πρέπει να υπάρχουν πολ 
λά αποκόμματα της «πατρί 
δος» επαινετικά για τη δράση 
ίου ΝΌ Η.

ΣΤΑΘΕΡΟΣ πάντοτε στις πα 
ραπάνω αρχές, δεν έχω αντίρ­
ρηση ν αναγνωρίσω ότι δεν δι 
άβασα την ανακοίνωσή του, χω 
ρίς ν αποσύρω το υπόλοιπο κεί 
μενο που αφορά την εκπαίδευ 
ση όσων γίνεται περισσοτέρων 
ναυαγρσωστών, τρνς οποίους 
έχει περισσότερο η περιφέρεια 
μας ανάγκη επειδή την περί 
οδο αντή η θάλασσα γίνεται 
κοινός τόπος για ένα πληθυσμό 
που δεν ξέρει κολύμπι έστω κι 
αν είμαστε απόγονοι της θοι 
λασσινής αυτοκρατορίας του 
Μίνονα. Και ακόμη ότι παρα·κο 
λουθώ με συμπάθεια τον ναυτα 
θλητισμό τόσο του ΝΟΗ όσο και 
κάθε άλλου σωματείου που θα 
λιγόστευε την απαιδευσία των 
Κρητικών σχετικά με την θαλασ 
σα, ώστε να μην πνιγανται σένα 
ποτήρι νερό. Κρητικό ναύαρχο 
—το Νέαρχο—διάλεξε ο Μέγας 
Αλέξανδρος στη μεγάλη εκστρα 
τεία του να κατακτήσει τις Ιν 
δίες. Κι αυτό μας δημιουργεί ι 
στορικές ευθύνες. Τι θα έλεγε 
αν ξυπνούσε κι έβλεπε πως οι 
επίγονοι του «ουδέ νην (να κο 
λυιμπούν) επίστανται»;

Κωστής Φραγκοΰλης 

για την ανάγκη, να α/,λύιξει η 
πορεία.

Καιμμιά ψήφος δεν πρέπει να 
στερηθεί από το ΚΚΕ. Ούτε 
στην πόλη, ούτε στο χωριό, ού 
τε στο εσωτερικό, ούτε στους με 
τανάστες και τους ναυτ&ργάες.

Δώσε τη δύναμη και τα μέσα 
στο; ΚΚΕ για να φυλαχτεί η χώ 
ρα από κάθε ιμορφής πισωγυρί 
σματα και δεξιές είτε ιμε τη «Ν. 
Δ,», είτε χωρίς αυτή.

Όχι πίσω, όχι στασιμότητα', 
αλλά μπροστά, ψήφο στο ΚΚΕ 
ενάντια στη Δεξιά.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

ΤΥΠΟΥ

Χθες το μεσημέρι στο μετα­
ξύ, ο κ, Κ«αλούδης συναντήθηκε 
στα γραφεία του ΚΚΕ ιμε διηιμο 
σιογ-ράφους, και αφού εξήγησε 
με συντομία τις θέσεις του κόμ 
ματός του, απάντησε σε ερωτή 
σεις, και μεταξύ άλλων είπε:
• Για τις φημολογίες περί 

μετώπου ΠΑΣΟΚ—ΚΚΕ είιπε': 
«Μακάρι να υ-πήρχε ένα τέτοιο 
μέτωπο. Όμως δεν υπάρχει -και 
χρησίιμοποιείται από την διεξιά 
σαν μπαμπούλας. Χρησιμοποιεί­
ται όμως και από το ΠΑΣΟΚ, 
κυρίως στην βάση, έτσι που να 
καλλιεργείται η. αντιίληιψιη μιας 
δήθεν συνεργασίας. Γι' αυτό ε 
πισημαίναμε: «Καμμιά ψήφος 

. δεν πρέπει ναι φύγει από τα 
ΚΚΕ...»'.

πολιτική ιδεολογία οαι η υπαιρ 
ξιακή φιλοσοφία.

Το περιεχόμενο των παραπά­
νω παραγόντων, εκτός ελάχι­
στων αποκ/Λσεων, είναι στις Ύ®1 
νιικές γραιμιμές η αναγνώριση 
μιας -υπΕρβατικήίς~αριχής) ,η ιδέα 
του προσωπικού Θεού, η αιώρη 
ση του κόσιμου, η πίστη στην α 
θανασία της ψυχής, η. αναντικα 
τάστατη αξία του ανθρώπου, το 
νόη'μα τη,; ιστορίας, «η επιστήμη, 
και η τεχνική πρόοδος.

Ο ευρωπαΤκός πολιτισμός δι 
αιχωρίζειται από τον ασιατικό πο 
λιτισίμ»· Ο πρώτος φέρει ορθο- 
,λογιστικό χαραχτήρα, και τις 
βάσεις αυτού έθεσαν οι προφή­
τες του Ισραήλ και οι έλλιηνες 
με την επιστήμη και φίλοσοιφία, 
ενώ ο δεύτερος έμεινε προσκο/. 
λημένος στο ,μύθο καιι στη μκι 
γεια του κόσμου, που αποτελούν 
τη βάση όλων σχεδόν των ασνα 
τικιών πολιτισιμιών.

Τον μύθο εγνώρισαν και οι 
έλληνες, αλλά γρήγορα τον υ 
περνίκησαν και τον υπέταξαν 
στο λόγο, στο Νουν, που αποτε 
ΧβΓ σήμερα τη. θεμελιώδη αρχή 
του βορωπαΤκοιΰ πολιτισμού.

Τα ασιατικά έργα τέχνης φέ­
ρουν ως χαραχτη.ριστικό την α 
κινησία και την ομοιομορφία, ε 
νώ τα ελλη νοευρωπαιΈκά φέ- 
.ρουν τη μορφή του αιώνιου και 
δε χρειάζονται κείμενα για να ε 
ρμηνευθουν, αλλά μιλούν στη. 
γλώσσα «τλκον των εποχών. Φέ­
ρουν δη- <ιδή πανανθρ^ινο χα 
ραχτήρα.

Οι παραπάνω πνευματικές αρ 
χές βύνιστούν τη σημερινή συ 

' γκρότηση της ευρωπα'ι'.κής σκέ 
■ ψιης, που έχουν'γίνετ παράδοση 
και περιίίβάλλονται ως ικοινό μορ 
φωτικό και ποΠτικό ιδειόδτς. 
Οι θεμελιώδεις όμως αυτές αρ 
χές δε συμπίπτουν οπωσδή-ποτε 
με τα γεωγραφικό χώρο, γιατί υ 
περβαίνουν αυτόν.

Έτσι ευρωπαίος σήμερα δε θε 
ωρείται «μόνο εκείνος πόι» βρί­
σκεται «μάσα στον ευρωπκϊ’ιΓκύ 
χώρο, αλλά και εκείνος που εν 
στερνίζεται τις παραπάνω αρχές. 
Οι κάτοικοι της Αμερικής, της 
Αυστραλίας, της Νότιας και Βό 
ρε·ας Αφρικής είναι κυρωπχιίοιι, 
γιατί δεν είναι ξένοι προς το «υ 
ρωπαΈκό πνεύμα.

Τα όρια όμως'του ευρώπαίοι» 
δεν περιορίζοντχιΓ'μΐηηρις εδώ. 
Η χριστ ιανοσιινη συμιπίιπτει μβ 
την ίηΛνιια τίου Ευρωπαίου και 
όπου υπάρχουν χριστιανοί, όπχος 
στην Ασία ικαιι Αφριική1, είναι 'Και 
αυτοί Ευρωπαίοι, γιατί ο χριστια 
νισμος περιλαμβάνει σχεδόν ό 
λα τα βασικά στοιχεία των προ 
άναφερθέντων 'παραγόντων χια>- 
ρίς και «να εξαντλείται σ' αυτιού; 
Ο Χριστιανισμός στις αρχές του 
είναι οικουμενικός καιι ένεκα 
τούτου περισσότερο προσιτός σ« 
όλους τους ανθρώπους παρά οι 
διάφορες άλλες φιλοσοφικές θε 
ωρήσεις, γιατί οι αρχές τον βρί 
σκονται υπειράνω φυλετικών, ε 
Ονικών και παντός είδους διαφο 
ρών.

Ακόμη και οι Άραβες, και 
γενικότερα όπου υπάρχιουν ισλα 
μιστές, είναι ευρωπαίοι γιατί ο 
ισλαμισμός αναπτύχθηικε πάνω 
σε χριστιανικό έδαφος και δα­
νείστηκε τις γενικές αρχές του 
χριστιανισμού. Η παρατηρούμε­
νη διένεξη σήμερα μεταξύ Αμε 
ρικής και Ρωσίας κίναι ευρωπα 

ΟΙ APIHfYIANTfI
HO 5ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ

Συνέχεια από την 1η σελίδα

γα·ρά Στυλανή Μιχ. 1'8,1)13. 
Καμπου-ράκη Ευτυχία Στιαιμ. 17, 
11)13. ΑλοτσοτΗΓνός Ευάγγελος 
Λάμ. 17,10)13. Παραο'κευα'ί'δΌυ 
Μαρία Νικ. 17,10)13. Τσαγκαρα 
κη Μαρία Δημ. 17,9)13. Χσιρέτη 
Στυλ ανή Παντ. 17,9)13. Παιντερ 
μαράκης Αντώνος Πα«ν. 17,8)13. 
Πλευράκη Δέσποινα Εμ. 17,7)13. 
Παπάζογλου Δέσηιο νια Παντ. 17, 
6)13. Ραπανάκη Μίαρία Γεωρ. 17, 
5)13. Σφρκιανάκίη Νκη Ιω. 17,4) 
13. Αγασητού Ευγενία Πολ. 17, 
3)13. Παναγής Γεώργιος θεοφ. 
17,ι2·)13, Τζανοδασκιαλάκης Γεώρ 
γιος Μιχ. 17,2)13. Ψόλίδάικη Βλέ 
νη Ελ. 17.2)13. Λυδάκης Κων. 
Ιωάν. 17. Χατζημάιρικσυ Σοφία 
Δημ. 17.

Τάξη Γ
Χουδαλάκη Κυριακή Αχ. 19,9) 

14. Τζσυάνου EuGaXia Ζαχ. 19, 
4)14. Βασιλάκρ Αντωνία Βασ. 19, 
3)14. Ιωαννίδου Ναταλία Κυρ. 
19.3)14. Κλίνης Παναγιώτης Εμ. 
19.3)14. Μαιναβάκης Εμμανουήλ 
Αλ. 19.2)14. Σμαραγδάκης Ιωάν 
νης Χρ. 19,1)14. Κοραταριάκη Π ο

S ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ϊ

I
 ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ '

Πλακίδια, Ανοξείδωτοι νεροχύτες, ερσσγώμενοι και εγχώριοι. 1 
Νεροχύτες πορσελάνης SELLES Γαλλίας — POZZI GINORi « 
Ιταλίας, BLANCO Γερμανίας εμαγιέ. Μ«εγάλη rromAiia σε κα ί 
θρέπτες κρυστάλλινους.

Μικρή προκαταβολή, μεγάλες ευκολίες πληρωμής μέχριι 10 ;

μήνες. Ειδικές προσφορές σε πλακίδια Φιλκεράμ και πορσε- ’ 
λάνες IDEAL STANDARD. ■

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ

Καλοκαιρινού 235 τηλ. 221768 Κεντρικό
Εφόδου 6 τηλ. 223233, ΑποθήκηΥποκατάστημα ΚΡΟΥΣΩΝΑΣ Μαλεβιζίου ’

ι κήι και οφείλεται στην διιαφιο 
ρά ερμηνείας των φι /.οσοφικόιν 
αρχών του Ειγέλου. Αντίθετα' ιη 
διαφορά μεταξύ Ρωσίας .και Κί 
να; δε θεωρείται ενδο.κιοιμΐματι.κή 
του .Μαρςσμιου, αλλά διαφορά 
μεταξύ Ευρωπαίου και ασώτου, 
γιατί η: ψυχή της Ρωσίας είναι 
ευρωπαϊκή.

Η έννοια του ευρωπαίου εκδη 
λιώνεται σήμερα σε δυο χαραχτη 
ριστικές αρχές: στην ελευθερία 
και στην επιστήμη. Πρακτικά ιη 
ελευθερία δεν .υπήρξε σε όλα 
τα ευρωπαΈκά κράτη. Παρά ταϋ 
τα η, ελβυθΒρία τείνει σήμερα 
στον απεριόριστο στοχασμό του 
ανθρώπου και στην άρσ η,της Ου 
θαιρεσίας. Ο ευρωπαίος διαχωρί 
ζειι την πολιτική του ελευθερία 
από την κοσμοθεωρία και θρη­
σκεία. Β) πολιτεία δε δικαιούται 
να επιβάλλει καμιά κοσμοθεω­
ρία και θρησκεία στους πολίτες 
της.

Στην ψυχή του ευρωπαίου έ­
χει ριζώσει βαθιά η αντίληψη ό 
τι η ομοιότητα των ανί.ρώπων 
βρίσκεται στην ελευθερία καιι1 
αυτό αποτελεί τον άιθλο του Εύ 
■ρωπαϊΓκού πολιτισμού πάνω σ’ 
αυτήν την ομοιότητα αραματίζε 
ται σήμερα ο ευρωπαίος την ευ 
ρωπαΤκή ενότητα, η οποία θα α 
ποτελέσει βαθμιίδια για ευρύτερη, 
κονυωνικ ή ενότητα.

Δεν πρέπει να λησμονεί κα­
νείς ότι ολόκληρη η. ανΟ.ρωπότη 
τα έχει ως βάση σήμερα τις ευρώ 
παίίκές αρχές και πάνω σ' αυ­
τές οραματίζεται να επιτύχει την 
παγκόσμια ενστηιτα. Είναι αλή­
θεια όμως ότι οι έννοιες: «ευρώ 
πα'ι κή ενότητα», «παγκοσμιΐότη, 
τα», «'ό:κουμενικότητα» φαίνον­
ται σήιμερα ακόμη και σε ευρω­
παίου; ως ουτοπία, γιατί συνήβΐι 
σαν να: ζοιν σε εθνικά γεωγρα 
φικά πλκώσια. Σ' αυτό συμβάλ­
λει κάι η επίδραση: των διαφό­
ρων εθνικών, και πολιτικών κο 
σμοθέωριών.

Παρά τούτα δε λείπουν και ι 
στορκκά παραδείγματα λαών, 
που έζησαν σε ευρύτερες κοινω 
νίες, όπως ιη Κινεζική, η ρωμα 
ική, και η βυζαντινή αυτοκρατο 
ρία. Καιι όμως κατορθώθηκε να 
κυβερνηθούν οι λαοί «με ειρηνι­
κές διαδικασίες χωρίς να χά­
σουν οι επί μέρους λαοί την ε 
θνική τους συνείδηση, και τα ι­
δανικά τους.

Πρώτος ο στρατηγός Ντε 
Γκωλ οραματίσθηκε την ευρω- 
παΓική ^νόπήΐτα και προέβαλε το 
αίτημα της οργάνωσης και πολι 
τικής ενότητας των ευρώποΥ- 
κιών λαών. Η ιδέα αυτή δεν έ- 
χ®ύ λάβει ιμιέχρι σήμερα συγκε- 
κριιμένη μορρή, γιατί συναντά 
τους πολιτικούς ανταγωνισμού; 
της Ανατολής και Δύσεως, κα­
θώς και τους ανταγωνιστές οικο 
νομικών παραγόντων.

Παρά ταύταΤη ιδέα αυτή δε ρί 
φθηκιε στο κενό και το αποτέλε 
σμα ήτο να προχωρήσουν οι ευ 
ρωπα'Γκοί λαοί έστω ικαι «με αρ 
γά βήματα προς' τη «μελλοντική' 
ενότητα. Σ' αυτή σϋμβάλ,λει «και 
η καλλιέργεια αγαθού’ σχέσεων 
μεταξύ των ευριωπατ'κών λαών, 
«ϊχττε σήμερα να υπάρχει στα 
θερή πεποίθηση σε κάθε ευρω- 
πχιιίο ότι η πολιτική ενότητα της 
Ευρώπης είναι οναμφισβήτητιι
πραγματικότητα.

Δρ. Δ. Κρίκωνης Δημήτριος
Γυμνασιάρχης

λάξίνη θεμ. 19. Κόκικηνου Ελπί­
δα Δρ. 19. Πικράκιη Αθήνα Γεωρ. 
T9. Καραγιωργακη Ελισάβετ Εμ.
18,11)14. Ταάλσδωρόκη Ευαγγε­
λία Ματ. 18,11)14. Καραταιράκη 
έργυρώ Χρ. 18,10)14. Κυπριιωτά 
κη Μαλαιμαιτένιια Nw. 18,9)14. 
Μοριοπ«άκη Γεωργία'Φιλ. 18,8)ι14. 
Ξυλούρης Ευΐ-ανουήλ Μιχ. 18, 
8)14. Kewanpia Πηνελόπη 8α«σ.
18,6)14. Τσατσαράκης Eipuawu 
ήλ Αρ. 18,3)14} Κσυιμαιρέλη Αιικ. 
Αναστ. 18,2)14. ΚρΎσωτάκης I 
ωάννης Κων. 18. Σαριμουσάικης 
ΓεώρΥ ος θεοδ. 18. Χανιωτάκη 
Χρυσάνθη Εμ. 17,12)14. Στακά 
κης’Νικόλαος Ιωάν. 1:7,11)14. Πα 
πσδον.ωργάκη Όλγα Γεωρ. 17, 
1C) 14. Τζανοκη Ματρώνα θεοφ.
17,9)14. Χατζηιμάρικου Αικατ. Μι 
χαιήλ 17,9)14. ’ΚριυνΤάκιη Αντω­
νία Μηνά 17,7)14. Μιαρή Mapia' 
Γεωρ. 17,4)14. Νποτάκιης Ευόγγε 
λος Εμ. 17,1)14. ΧοτζηΤωάννου 
Ελένη Γεωρ. 17.

Ηράκλειο 13-6-84

Ο Γυιμγαΐσιόρχης 
Νικ. Τσαιμάνδιουρας
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^ΖΗΤΕΙΤΑΙ
K

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός δε­
σποινίς ή; κύρια γιια ιμόνιμη πρω 
ανή απασίχόλιηισηι (®—4 ) . Πλη1- 
ιροφ. τηλ.. 23118184, 234638 πρων
νές ώρες. 

(Ζ808) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για το 
σουβλατζί'δικο Πινάκια στα Λιο 
ντάρια.

(Ζ8Ο5) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής για την ε 
παπτεία1 βιβλίων Δ' κατηγορίας 
Πληιριοφ. πηλ. 289071.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος δια του 
ριστικό γραφείο με καλά Αγγλι 
κά και δίπλωμα οδηγήσεως Μι 
δια τουριστικό κατάστημα υπάλ 
ληλος βραδυνός 4—10 ;μ.ιμ. στο 
Λιμάνι Χερσονήσου ..Τηλ. 0897 
22137.

(Ζ786) 1-ά
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τηλέφω 
νο εις τα Λιμ. Χερσονήσου. Τη 
λέφ. 283859.

(Ζ790) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειρα­
μένη. ΙΙληροφ. τηλ. 241676 από

.ΙΑΦΟΡΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ PROFIGIEN-
CY MICHIGAN παραδίδει ματ
Οήματα Αγγλικών .κατ’ 
Πληιροφ. τηλ. 2866711.

(Δ84Ο)

οίκον.

1—10

(Ζ8Ο6) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά παλαίά 
ή ικαινούργια οικία με κήπο 
στις περιοχές Ακαδημία, Μαστα 
μπά, Πόρο, και περιοχή Κριτζά 
Πληρωμή μετρητοίς. Πληιροφ. 
τηλ. 0897-41359 —41'360 ικ. Γιώ 
'Ργο.

(Ζ8Ο3) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιμάγειρας ή βοηθός 
και ένας σερβιτόρος πεπειραμέ­
νος. Πληροφ. τηλ. 286338.

(Ζ8Ο4) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής εκσκαφέ 
ως. Πληιροφ. τηλ. 222729 πρωί 
νές ώρες και 225513 απογευματι 
νές ώρες.

(Ζ80Ι8) 1—5

Η ΕΤΑΙΡΙΑ IS AND BE. 
ΖΗΤΑ ΝΤΗΛΕΡΣ για Αν­
δρικά, παιδικά, γυναικεία 
εσώρουχα πολυτελείας, νυ 
κιτικά, φο,ρέματα, σετ θα­
λάσσης, με ποσοστό 34 
ο)ο οπό τιμής αγοράς. Με 
πολλά εξτρα δώρα,. Πληρ.. 
τηλ. 284383 9—1 και 5-9.

(2807) 1—20

ΑΡΤΟΠΟΙΊΑ- 
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 

ΤΑΜΙΩΛΑΚΗΣ 
Πλατεία Κορνάρου 

Ζητείται πωλήτριια. Πλη­
ροφορίες στο τηλ. 283- 
187, 6—8 μ.μ.

(2796) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής της Αγ 
γλικής, όπο>ς διδάξει την Ελλη 
νικήι σε αλλοδαπό για 4 μήνες. 
Πληροφ. οδιίς Τριφύτσου 31 κ. 
MiONJELAD.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες, δεσπσινί 
δες, Κύριοι, άτοιμια σοβαρά υπεϋ 
Όυνα, έξυπνα, και -κοινωνικά

(Ζ783) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για να ερ 
γαστε ίστην καφετερία PUB «Ε 
LYSSEE». Μισθός ικανοποιητι­
κός. Για περισότερες πληροφο 
ρΐες -εντός του καταστήματος 
και αιπό 6—12 μ.μ. παραπλεύ- 
ρως ΟΤΕ οδός 'Κοπετών Χαρά 
λάμπη 1.

(Ζ782) 1-7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής πεπειραμέ 
νος παρ άσοβαράς Α.Έ. Μισθός 
ικανοποιητικός. Πληροφ. τηλ. 
224705,.

ΕΙΜΑΙ ο, Αμερικανός που ταξί 
δευ® από Ρόδο—Ηράκλειο την 
Μ. Παρασκευή 20 Απριλίου. 
Προσπαθήσαμε να μιλήσούμε αλ 
λά οι γλόχτσες ιμας ήταν διαφο 
ρετιΚές. Έχω ενθουσιαστεί αιπό 
την Ελλάδα και θα ήθελα' να 
μάθω περισσότερα1 για την ιστό 
ρία και τα έθιιμά της, και θα ή 
θελα να αλληλογραφήσω ιμε κά 
ποιο Έλληνα. Εάν 'θέλεις να 
μου γράψεης παρακαλώ _ στείλε 
το, γράμμα σου στην παρακάτω 
διεύθυνση, ικαι ιθα το μεταφρά­
σω: Μ. ELLIS, 33H6 SLEEPY 
LANE, FALLS CHURCH, VA

(Ζ779) 1^10
ΠΑΡΑ τεχνικού γραίρείου ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ φοιτήτρια των ΚΑ 
ΤΕΕ για πρωινή μόνο απασχό 
ληση. Τηλ. 287930 απόγευμα α 
πό 6—8.30 εκτός Σαββάτου.

22044 USA. 
(Δ838) 1—3

(Ζ781) 1-5
ΠΑΡΑ γνωστής -μάρκας ηλε­
κτρικών ειδών ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
πωλητές, πωλήτριες για όλη τη 
Κρήτη. Αποτανθείτε κ. Βασ. 
Κοντογιάννη τηλ. 241980 έναν 
τι Ξενία.

ΕΑΝ είσιθε ντήλερς οιασδήποτε 
αποδόσεως επιισκεκρθείτιε μαις. 
Μπορούμε να σας δώσουμε τα 
εφόδια να αυξήσετε το εισόδηρ 
μά σας. Και ίσως μαζί ιμας βρή’ 
τε το προΤόν που σας ταιριάζει. 
Σε ένα φιλικό ικαι συνεργάσιμο 
περιβάλλον. Γιανίκου 7 Α’ όρο

(Ζ776) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου και 
γκαρσόνι μέχρι 35 ετών ηλικίας 
για ξενοδοχείο. Τηλ.- ' (0897) 
22743.

(Δ838)
ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ 

«Ο ΜΑΚΗΣ»
Μ. ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ

11-2

(Ζ792) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος σε εται 
ρία αντιπροσωπειών —διανομών 
και οδηγός οπαγγελμαιτίας πωλη
τής για διανομές στην 
Πλη'ροφγ τηλ. 224526.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος

Κρήτηι.

1—6

κοπέλα
κατά προτίμηση τεχνολόγος ή 
ιμε γνώσεις λογιστικής για »ργα 
σ.ία σε' κατάστημαι. Πληιροφ. τηλ 
243633.

(Ζ793) 1—5
ΖΗΤΩ ν’ αγοράσω μεταχειρι­
σμένο φορτωτάκι για τροφοδο 
σία .μπετονιέρας με αδρανή ύλι 
κά. Τηλ. 235027 ή 232586.

(Ζ771) 1—6
καλλιειργημένα, με διάθεση' προς
εργασία. Να ειδικευτούν για συ ■ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για
νεργάτες στελέχη, εις σοβιαρή 
διαφιηιμ/ιστική εταιρία. ΓιαιννΙκου

μ.μ.
(Ζ8Ο2) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εμπορική διαφη, 
μιιστική εταιρεία δεσποινίς 22— 
30 ετών ευπαρουσίαστη ικανή 
στις δημόσιες σχέσεις, γνωρίζου 
σα ικαλήι γραφομηχανή. Θα προ 
τιμηθεί η έχουσα ιμοποποδήλιαττο 
ή δίπλωμα οδηγήσ»«>ς αυτοκινή 
του. Πληιροφ. τηλ. 2'86641, 242- 
864 (ώρες 9.30—12.30 -και 5— 
7.30)1.

(Ζ798) Γ—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνω των 15 ε 
τών για διάφορες εργασίες στο 
κέντρο ιππασίας. Επίσης ένας ε 
ργάτης και ένας σοφατζής. Τηλ

ολιγόωρη προσοδοφόρο εξωτερι 
κή απασχόληση. Πληιροφ. αιπό 
9 π.μί—1 μ.ιμ. οδός ΕΟν. Αντί­
στασης 74—90 Π. Παιρίση (ημι­
υπόγειο)!.

(Ζ788) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ για 
1) Νυχτικά, ρόμπες, φορέματα, 
σετ θαλάσης, εσώρουχα, μεγά­
λης ζήτησης. Ποσοστά 32—40 
ο)ο συν πριμ. 2) Πορσελάνες, 
κρύσταλλα, μαχαιροπή,ρουνα, 
μοντέρνους δίσκους. Ποσοστά 
20ο) ο συ νδώρα. Πληροφ. τηλ. 
286641 ή 242864 (9.30—12.30
π.μ. και 5.30—7.30 μ.μ. 

(Ζ755) 1—30
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ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ μηχανήματα πά- 
σης «ρύσεως χωματουργικά και 
περισυλλογής πέτρας (σε οποίο 
δήποτε μέγεθος) και αναλαμβά 
νομέ οιανδή.ποτε εργασία. Πλη 
ροφ. τηλ. 0891)22439 Αρκαλο 
χώρι και 242691 Ηράκλειο.

(Δ628)
ΕΣΑΣ βέλουμε πο 
για δοιυλεαιά. Κάντε 
να ιμας επισικεφθειίτε,

1—20 
υψάχνετε 
τον κόπο 
να συζη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. 
Πληροφ. τηλ. 232526.

ί.(Ε425) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) αποθήκη 
700 τ.μ. καλυμμένος χώρος με 
300 τ.μ. ακάλυπτο επί της Λ. I 
κάρου. 2) αίθουσα 500 τ.μ. πε 
ρίποι» επί της Λ. Ικάρου. Τηλ. 
288373 από 9—1.

(Ε38Ο 1—10

282005.
(Ζ785) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψήστης Πλ. Ελευθε:

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 
μέρισμα ή μονοκατοικία 3 
πνοδωματίων και λοιπών

δια

Ζώ

ιρίαις Παλαιό Ντορέ 
STOR κ» Ζαχαρνουδάκη .

(Ζ799)

FOOT

1—3

ρων περιοχή Λ. Δημοκρατίας. 
Πλη,ροφ. τηλ. 220745 απά 8— 
3.30 και 230494 απόγευμα κ.

τήσουμε ικαιι ίσως βρείτε το ε 
πάγγελιμα π»υ σας ταιριάζει και 
που δεν το είχατε σκεφτεί ως 
τώρα. Γιαννίκόυ 7 Α' όροφος

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιιυπόγειο δι 
αμιιρισμα 3 δωματίων με βοηθη 
ΌΜπού; χώρους και καλοριφέρ ο 
δός Μελετίου Πηγά 26 τηλέφ.

(Δ839) 1—2

288100.
(Ε449) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα εσωτερική 
για απασχόληση παιδιού 5 επών 
θερινούς μήνες Ιούλιο —Αύγσυ 
ατό. ‘Μισθός· ικανοποιητικιός. Ώ 
ρες 9—ΊΟ π.μ. 220151’ και 6—8

Άγγελο Πόπαδάκη. 
(Ζ758) 1—7

μ.μι. 241262. 
(Ζ797) H-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και κύ­
ριοι, κερδίζοντας χρήματα, και 
επαγγελματική άνοδο σε εισα 
γάμενα π,ρο>τότυπα είδη. Πριμ,

ΑΓΓΛΙΚΑ μαθήματα για όλες 
τις ηλικίες για αρχάριους ή προ 
χωρημενους. GROUPS αιπό 1— 
2 άτομα. Σίγουρη, βελτίωση στη, 
βαθμολογία σπουδαστών Γυμνά 
σίου ή. Λυκείου. Τηλ. 288541.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
σίΕ Α' όροφο με .κουζίνα, λουτρο 
ΐΜμπινέ άνειυ κοινοχρήστων, 
πλησίον Αρμένικης Εκκλησίας, 
®ός Λήμνου 8. Τηλ. 289041.

(Ε458) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο ριετιρέ του 
β' ορόφου επιπλωμένο δωμάτιο 
με κουζίνα -και λουτρό στην ο 
όο Μιιλτιάδου 21 (στάση, Τζιρά 
κη,). Τηλ. 220859—2821'53.

(Ε455) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή δίδεται συμι 
σιακό κτήμα 15 στρέμματα νε­
ρό, δεξαμενές, σπιτάκι στα νό­
τια παράλια (Τερτσα), εξαιρετι 
κό για καλλιέργεια ντομάτας ή 
μπανάνας, ολόκληιριο ή μέρος. 
Τηλ. 230907 ή 235937.

6Ε446) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Καρτερά 
και σε απόσταση 500 μ. από την 
πλαζ του EOT επιπλωμένο δια 
μέρισμα μτ διυο -υπνοδωμάτιια σα 
λόν.ι κουζί να και λουτρό. Το δια 
μέρισμα έχει μεγάλη βεράντα ιμε 
θέα προς την θάλασσα. Πληροφ 
τηλ. 233438 πρωί 10—<12.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελής οι 
κία 4 κυρίων δωματ-ίων επί της 
οδού Μηνά Γεωργιάδη 47 Πλη
'Ροφ. 
ρες.

t τηλ. 285780 εργάσιμες ώ 
Απογεύματα δεχόμαστε

Δευτέριι —Τετάρτη. —Σύβ'βατο
και Κυριακή όλη μέρα. 

(Ε460) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο μα
γαζί 90 τ.μ στο κέντρο Τηλ 220 
477 5—8 πλην Σαββάτου —Κυ 
ριακής.

(Ε251) 1-15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι με κουζίνα λουτρό και κή 
πο, επιπλωμένο κοντά στην θά 
λασσα ά-ε αστική συγκοινωνία 
εις θέσιν Χαβάνια Αγ. Νικολά 
ου .Πληροφ. τηλ. 32116 Νεάπο
λη.

(Ε335)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—15 
επιπλωμένο

διαιμέρισμα στις Γούρνες. ΤηλΙ.

(Δ837) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑί1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία αποτε- 
,λούμίενη «πό δυο κύρια δωμάτια 
και. λοιπούς βοηιθ. χώρους επί 
τηις Λ. Ακαδημίας 35. Πληροφ. 
τηλ. 286494.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραιθαλάσ- 
σ-ια πολυτελώς επιπλωμένα δια 
,μκρίσματα εις θέσιν Λυγαριά 
Αγ. ΠΕλαγίαις. Τηλ. 280747.
<(Ε459) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη, 
γκαρσονιέρα σε πολυκατοικία 
στη ν οδό Ν-ίδας αρ. 5 στον Πό 
ρο .Πληροφ. τηλ. 233438 πρωί

(Ε447) 1—5

285751.
(Ε428) 1—5

CE465) 1—3

10-12.
' f I 4521 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσον.ιέραε 
ιπίπλωιμένη: 200 μ. από τη θάλασ 
σα στο Σβρύρσυ Μετόχι (Ανά
ληιψηι Χερσονήσου), 
τηλ. 28ΟΓ59.

(Ε466)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Πλίηρνφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχτίρη^ 
τρικό σημείο της πόλεφς 
-δεύτερης απασχόλησης, jj/J 
ροφ. τη-λ. 235297 κ. Κώστω- η'

(Π533)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 180

1-5
τ-μ. ε

πί της οδού Ιουστινιανού 30 
απόσταση 250 μ. από την Π» 
Λγ. Μηνά. Πληροφ. 28228ο

(Π53ι1) '
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία γωνυ' 
κή «ις Συνοικισμό Καραμανλή 
Καμίνια αποτελαύμενηι από 4 
δωμάτια και συνεχόμενο μαγαζί 
Τιμή λογική. Πληροφ. ‘

σε

3411 και 242695.
(|Πί532)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό 
μα 5000 τ.ιμ!. εις θέση.

τηλ. 280

W>0KtJ|
. . - 7-.- Φρούδ-α

(Μύλους) Χερσονήσου. Πληρ0 
φορίες τηλ. 234'863' ώρες απογευ
ματινες.

(ΊΠ53Ο) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικογένεια για via e 
ιργαστεΐ σ «κινηματογράφο βρα 
δυνές ώρες. Προσόντα: όρεξη 
γιια δουλειά, κάτοχος αυτοκινή 
του. Πληροφ. τηλ 283075 ώρες 
10—12 π.μ. και 8—10 μ.μι.

(Ζ794) 1—4

δώρμ. Τηλ. 221895. 
(Ζ764) 1—10

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε 
ρες ώρες σπίτι σας κερδίζετε 
χρήματα φτιάχνοντας ταπισερί.
Τηλ. 287286. 

(Ζ641) 1—20

Δια μια γρήγορη και υπεύθυ 
νη εκμάθηση για να αποκτήισε 
τε δίπλωμα απευθυνθείτε στην 
παραπάνω Σχολή.
Οδός Βιάννου 9 Πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί). Τηλ. 244298 
ΠΡΟΣΟΧΗ. Για μια έξυπνη 
και οικονομική αγορά, για αυ 
τοκίνητο παντός τόπου εισάγω 
γής απ' ευθείας από την Δυτ. 
Γερμανία απευθυνθείτε στον 
«ΜΑΚΗ». Μάρκος Γ. Ξενικά- 
κης. Διαθέταμε κλούβες Λε άρι 
στη, κατάσταση. Επιβατηγό ό­
ποια μάρκα και μοντέλο σας 
ταιριάζει.

Και τις τιμές!’αγοράς και δια 
κανονισμού θα τα κανονίσετε e 
σείς όπως σας βολεύει,.

Διεύθυνσις: οδός Βιάιννου 9 
πλάι' στο Ταχυδρομικό Ταμιεύ 
τήριο, Βαλιδέ Τζαμί. Τηλ. 244 
298. Μιια επίσκεψη σας! θα ιμας 
δικαιώσει!

1—15 
ΑΝ ΘΕΛΕΤΕ να κερδίσετε χρή 
ματα τις ελεύθερες ώρες σας 
μπορείτε να γίνετε ντήλερ στην 
Εταιρεία «ISAND ΒΕ» παίρνον 
τας 'μεγάλα ποσοστά και έξτρα 
δώρα. Η εταιρεία μας διαθέτει 
μεγάλη ποικιλία σε εσώρουχα, 
νυχτικά, πυζάμες, μπλούζες, 
μπουρνούζι κ.ά. Ανδρικά, γυναι 
κεία, παιδικά. Το πρατήριο βρί­
σκεται στην οδό Ευαγγελιστρί 
ας 37. Τηλ. 284383 9—1 π.μ. 
και 5—8 μ,μ.

(Δ83Ο) 1—10

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ τη μεταγλώτ 
τιση, και διόρθωση, κειμένων στη 
σωστή δημοτική. Γλωσσική ε- 
πιμέλεια βιβλίων, τυπογραφι­
κών δοκιμίων κλπ. Κ.Γ. ΣΤΕ- 
ΦΑΝΑΚΗΣ, Φιλόλογος. Τηλ. 
230317.

(Δ834) 1—12

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι- 
«ές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζί 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΠΡΟΣΟΧΗ

ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΠ β.Ε
Σωλήνες αρδεύσεως από μαύρο πολυεθυλένιο.

Εργοστάσιο: Βιομηχανική Περιοχή
(Έναντι Λάσκαρη)

Πρατήριο: Οδός Ευαγγελίστριας 42
(Στάση Λυρατζάκη)

Τιμές πωλήσεως σωλήνας ανά μέτρο:
4 ατμοσφαιρών 6 ατμοσφαιρών

Φ 25 ΔΡΧ- 24 Φ 16 Δρχ. 15
Φ 32 » 32 Φ 20 » 19
Φ40 » 40 Φ 25 » 25
Φ 50 » 50 Φ 32 » 32
Φ 63 » 78 Φ 40 » 41
Φ 75 » 109

ΚΑΝΤΙΑ

Φ 50
Φ 63
Φ 75
Φ 90

ΠΛΑΣΤ

» 73
» 114
» 161
» 229

A Ε.
Στην υπηρεσία του Αγρότη, χωρίς μεσάζοντες 

από το Εργοστάσιο στο χωράφι.

Τηλέφωνα 235434 — 289681

διαμέρισμα 3 δωματίων 
πλεύρως Κοί.ϊμβητηρίου 
για σαιζόν ή και χρόνο. 
222589. ’

(Ε467)

1—3 
'επιπλωμένο

παρα- 
Λίντο.

Τη,λ.

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 
δωματίων πίσω από .το GALA­
XY, Μονής Πρείβέληις 101'. Τηλ
234771, 233247. 

(0468) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 75 τ. 
μ. Ανδρόγεω 4 έναντι ΣΕΛΕΝΑ 
Τηλ. 222269 —2811420.

(ΙΕ464) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
άρι'. Πλήροφ. τηλ. 220894 όλο 
το 24ωρο.

(£463) 1— 5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αενξώρτηιτίος n 
σόγειος οικία αποτελούμενη1 από 
τρία κύρια, δωμάτια, κουζίνα, 
μπάνιο, αυλή και ένα βοιηθητι, 
κό δωμάτιο εις την οδό Ζάκραυ 
14 όπι’.ισίθεν ορφανοτροφείου Πό, 
ρος. Τηλ. 280508.

(ΙΕ462) 1ι—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο μιαγαζιά 
στην οιδό Έβανς 85,. Τηλίέφι..
28'5270.

(Ε461)
ΠΡΟΣΟΧΗ

1—,10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο γω­
νιακό στην Πλ. Κορνάρου -και 
Λασηιθίου γωνία 3 κυρίων δω 
ματιών και λοιπών βοηιθ. χώ­
ρων (κουζίνα, λουτρό) συνολι 
κά 65 τ.ιμ. στον Ιο όροφο κα­
τάλληλο δια ο-ιανδήποτε επαγ,γε 
λμιατική, χρήση. ιΠληραφ. κ. 
Κουνάλη Γεώργιο τηλ. ώρες ε 
ργασία 281702 οικία 230542.

(Έ424) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσ­
σια οικία εις Αγ. Πελαγία περί 
φραγμένη, με περιβόλι, νερό; 40 
μ. από την θάλασσα κατάλληλη- 
για δυο οικογένειες σε τιμή ευ
καίριας. Πληροφ. 
«πό 4—8 μ.μ.

(Έ420)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ρετιρέ περιοχή·

τηλ. 286315

1—5 
γκαρσονιέρα 

Αγ. Ιωάννου.
-Πληροφ. τηλ. 0897-22703'.

(Ε'429) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη, 120 
τ.μ. εις την οδό Τομπάζη έναντι
Α’θηναιΤκής Αγοράς, 
τηλί. 283643—283343.

0Ε433)

Πληιροφ.

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 54 
τ.μ. με πατάρι και υπόγειο στην 
πάλι.κατοικία που βρίσιφται στη, 
γωνία Λ. Χρυσοστόμου και Ζε 
,ρβουδάκιηι (το κατάστηιμα έχει 
πρόσοψη στην Ζερβουδάκη). 
ϊΛηίροφ. τηλ. 233438 πρωί 10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ και;)τα στη 
στοά Μοιυρτζή Έβανς 83. Πλη· 
ροκλ τηλέφ. 235677—223322 — 
2-82456.

(£450) 1ι—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
100 τ.μ. με πατάρι 2.5 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 220894 ιοβ. Σμύρλίου 
29 (όπισθεν γηπέδου ΟΦΗ).

(ιΕ456) Γ-^3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
σε κεντρικό σημείο της πόίλεως 
1>12 τ.μ. με πατάρι -60 τ.μ. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων επί της οδού Δελημά 
ρκου. Πληροφ. τηλ. 223944 από 
Γ2—2 και 5—9 μ.μ.

(Ε432) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

στο 4-ο χλ,μ. στην Λ. 62 Μαιρτύ 
ρων 320 τ.μ. με 120 τ.μ. πατά 
ρι και 700 μ. ακάλυπτος χώ­
ρος περιφραγμένος. Πληροφ. 
τηλ,. 223793 μετά τις 8 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βέσπα 50 CC ολο­
καίνουργια παρά ιδιώτου. Πλη 
ροφ. τηλ. 235485.

(Π529) ι_6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κσπτιορίάπτης απλός. 
Πληιροφ. τηλ. 222412 ώρες 8—1 
π.·μι. και 5—8 μ.ιμ.

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κλούβαι τύπου VW 
σε πολύ καλή .κατάσταση, λόγω 
αυαχωρήισεως. -Δεκτός κάθε έλε 
γχος. Τηλ 283095 ώρες 5—9μμ

1—8
(Π527) 1—4

282313—2305401. 
(Ε448) 1—6

(Ε430)

«HO
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ τροχόσπιτα 2 δω 
ματίιων προελεύσεως Γερμανίας 
μεταχειρισμένα σε άριστηι κατά 
στάση' εκτελοτνισμένίαι. Πληιροφ.

-412.
(Π451)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—5 

διαμέρισμα
δύομισάρι επί της -ΕΟν. Αντιστά 
σ®ο,ς 93'. Πληροφ. τηλ. 22012'9.

(Ε454) IW
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τουριστικό 

κατάστημα έναντι Κράτα 
Μπητς. Τιμή εξαιρετική. Τηλ. 
225016 από 9—11 π.μ. κ. Δημή 
τρη.

(Ε414) 1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων πολυτελούς κατα­
σκευής στην ΟΑΣΗ Γεωρ. Γέω
ργιάδου 9. Τηλέφ. 
222939.

(Ε407)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

221033 ή

1—6 
κατάστημα

στην οδό Μ. Οδηγηιτρίας 14 
35 τ.ιμ. μει πατάρι. Τηλ 282160 ή 
221622.

(Ε443) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστηιμα 50 
και 100 τ.μ. οδό Αναγεννήσεως 
'Man Κυκλάδων 17. Ρωιμαντική 
γωνιά. Πληροφ. τηλ. 285355 1 
—3 και 5.30—8.30 ιμ.μ,.

(Ε445) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγεια αίθου 
σια 270 τ.μ,. σε πολυκατοικίια που 
βρίσκεται στην γωνία Λ. Δημο­
κρατίας —Σολωμοϋ. Διαθέτει e 
παρική εξαερισμό από μεγάλο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ή 
καταστήματα 300 τ.μ. μεγάλης 
προσόψεως επί της Λ. Αλεξ. 
Παπαναστασίου 28 (στάση Περ 
τσελάκη). Πληροφ. Νικάσιτρα- 
στ,ρατο Μμρκατάτο στην άνω 
Δ)νση ή τηλ. 0821-21397.

(Ε405) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσ­
σια πολυτελώς επιπλωμένα δια 
μερίσματα με -άδεια λειτουργίας 
EOT εις Σείσσι Λασιθίου Κρή 
της. Τηλ. 08-1-282562.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL CADET 
1000 LL 63.000 χλβ. Τηλ. 721- 
202 από 8—3.

τηλ. 286656. 
ιΠ528) 1—5

(Π496) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUBARU σε πολύ 
καλή' κατάσταση, 600 CMJ απο 
λύτως μετρητοίς 270.000 δρχ. 
Πληροφ. τηλ. 0897-61281 10—12 
π.μ. και 6—8 μημ. καθ’ εκάστην

(.Π498) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός τριόροφης 
οικοδομής 192 τ.μ. στην Λ. Ιω

(Ε418) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
και διαμέρισμα 3άρι και δωμά­
τια στο ρετιρέ οδός 1ι878 αρ. 3 
τηλ. 741251 ή στο περίπτερο 
στην πλατεία.

(ιΕ435) 11—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο- γωνία 
κό κατάστημα με πατάρι υπόγειο 
μεγάλη πρασιά με δυο τουαλέ­
τες κατάλληλο για οιανδήποτε 
χρήση. Πληροφ. τηλ. 235168.

" (Ε437) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 260 τ. 
μ. 50 μι. από το Κολυμβητήριο 
γωνιακό στο δρόμο μέσα, κα­
τάλληλο, γιια μαγαζί, βιοτεχνία, α 
ποίθήικη, κέντρο διασκεδώσετύς. 
Πληροφ. τηλ. 0894-31363.

νιας (στάση Σινάνιη). 
223’959.

(ΙΓΤ500)

Τηίλέφ.

1—15
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 2 αποθήκες 120 
η μια και 130 τ.μ. η άλλη. 
Πάροδος 62 Μαρτύρων έναντι 
εργοστασίου Καπετανάκη. Τηλ.
234379.

(Π479) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η 
’εξοπλιισμιόΐς 
στου Κοικκίνη

1—10 
επιχείρηση ή ο 
Σουβλατζίδ ικου 

Χάνι λόγω ανα
χωρήσεως. Πληρ. τηλ. 243117

(Π486) 1—6
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ Μολοσοί μπλε 
και μαύροι, Ντόμπερμαν γίγαν 
τες, πεκινουά, κοκ»ρ, γκέκας 
και μπηγκλ. Πληροφ. κτηνία­
τρος Γ. Παρασύρης τηλ 242098.

(Ε436) 1—7 (Π438) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσίονιέ- 
ρες επιπλωμένες σε ήσυχη περιο' 
χή 3 χλμ. αιπό το Ηράκλειιιο ένα

AUDI 6OL)71 σε άριστη κατά 
στάση ΠΩΛΕΙΤΑΙ. Τηλ 222805

(Π478) 1—5
φτεταγιογό, δυο εισόδους μι« a ' ντιιι κάμιπιγικ ΜεΙταξά. Τηλέφ.
πό Α. Δημοκρατίας και μια από 
Σαλωμού καθώς και 2 WC. Η αί 
θσυσα είναι κατάλληλη γιαβιοτε 
χνία και έκθεση, ιεΐαίμων ενδυ­
μάτων, απαθήκηι ικαι έκθεση’ επί 
πλων, αποθήκη, ανταλλαικτικών, 
εργαστήιριία ζαχαροπλαστικής κι. 
λ.π. Έχει· δυνατότητες τοπαθετή 
σεως μεγάλης «πιγρακρής στην 
Λ. Δημοκρατίας. Πληιροφ,, τηλ. 
233438 πρωί 10—2.

2835'171
(Ε439) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά 
στ-ημαμεθ’ υπογείου 120 τ.μ. με 
δυο πατάρια στην οδό Ρόδων 
10 έναντι παλαιού Βρεφοκομεί 
ου. ΤηλΙ. 284883—224230.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αιοτακΐνηιτιο FIAT 
Γ27 σε καλή κατάσταση. Δε­
κτός -κάθε έλεγχος ιμε ευκολίες 
πληρωμής. Πληρ. τηλ. 2'8257'8

(Π49Ι) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δύο δω 
ματιών,κεντρικό -κατάλληλο και 
για επαγγελματική στέγη. Τηλ.

(Ε421) 1—10
233366.

(Π493) 1—5

(ιΕ453) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην a- 
κιρΌΥ'ΐιαλιά των Μιαλίων 
κά ι νο όργια μονοκιαιηοιικίια 
3 δωματίων, πλήρως εξιο- 
πίλ'ΐσμένη (κιοιυζίνα, λου­
τρό) με κήπο, για σαιζόν 
ή έτος. Πληιροφ. τηλ. Ηρα 
κλείου 287043, Αθηνών 
01) 6318400 από 5—9 μι. μ.

(Ε457) 1—,2

Εταιρεία κατευθυνομένων πωλήσεων

ΖΗΤΑ
πωλητές για όλη την Κρήτη. Διαθέτομε μεγάλη 
ποικιλία προΤόντων, υψηλές αποδοχές, άριστη 
συνεργασία.
Για προσωπική επαφή 9,30—12,30 π.μ., Μαυρολέ 
νης 2 (Πλατ. Κορνάρου) ή 5—8 τηλ. 235890.

ΜΑΛΛΙΑ — COTTON
BUTTERFLY

Ελάτε να διαλέξετε από την ποικιλία των ποιο­
τήτων και μοντέρνων χρωμάτων των COTTON 
που παραλάβαμε.

θα σας βοηθήσομε και θα σας συμβουλεύσα­
με να πλέξετε ό,τι μοντέρνο πλέκει η Ευρώπη.

BUTTERFLY: ΜΑΛΛΙΑ — COTTON 
Κατεχάκη 39 (Δίπλα στο ΩΜΕΓΑ).

Το Υποκατάστημα Ηρακλείου της LIOUAIUATIC

ΖΗΤΑ
DILLERS γυμνασιακής μόρφωσης, για μόνιμη εργασία, με 
ελεύθερο ωράριο απασχόλησης. Μισθός αναλογών προσόν 
των και δυνατοτήτων. Οι ενδισφερόμενες μπορούν να συ 
ζητήσουν με τους υπεύθυνους της Εταιρείας, πρωινές ώρες 
9.00—1.30 μ.μ. Δημοκρατίας 17, 2ος όροφος.

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

? Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ- 
[ φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά- 
[ θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΣΕ παραλιακή έκταση 15 σπρεμ, 
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 2 
στρεμμάτων με ή και χωρίς ά­
δεια οικοδομής. Επίσης ΠΩ- 
ΛΟΥΝΤΑ,Ι επαγελματικό ψυγείο 
2 μέτρων, ηλεκτρική ’επάγγελμά 
τκ ήκουζίνα, ’καρέκλες και τ,ρα 
πέζια ταβέρνας. Τηλ. 223526 μκ
τά τ,ιις 9 μ,ιμ. και 2281183 
γραφείου.

(ιΠ)534)

ώρες

1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 336 τ.μ. 
στον Άγιο Ιωάννη λόγω επε 
κτάσεως επιχειρήσεως. Τηλέφ.
284494—225777. 

(Π58) 1—25
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρί 
ας 2 ψυγεία επαγγελματικά, 1 
κατάψυξη, 2 τέντες, 1 πάγκος 
μπαρ 3 μ., μεγάλη φωτεινή, επι 
γραφή για πιτσαρία, ποτηριέ- 
ρες, σκαμπώ, στερεοφωνικό συ 
γκρότημα. Τηλ. 232654.

(Π476) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται 
με αυτοκίνητο κρεοπωλείο σε 
κεντρικό σημείο στΐ£ Πατέλλες 
Πληροφ. τηλ. 285812—243865
—225306—284075.

(Π455) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα παιδι­
κών ειδών (εντός παρόδου της 
Λ. Καλοκαιρινού). Τηλ 241785
ή 821571. 

(Π464) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό πετρέλαιο 
σε τιμή-' ευκαιρίας. Τηλ. 233366 

(Π494) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τσαπάκι μάρκας 
VOLVO σε άριστη, κατάσταση.
Τ|(μήι λογική. Πληροφ. 
,λέφ. 224380 πρωί και 
513 απογευματινές ώρες.

(Π462)

τη-
225

1—6

ίο

•λ.

ΒΕΤΟΝ

Ά' ι .■'··/■ ■ ι.ί-Τ-

4.

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ

Συμβάλλομε αποφασιστικά στην άντισεισμική 
προστασία τοΰ σπιτιού σας καί τοϋ τόπου μας.

Έχομε 15 χρόνια πείρα, μόνιμη, σύγχρονη 
βιομηχανική εγκατάσταση, σέ μικρή απόσταση από 
την πόλη, προσόντα πού εξασφαλίζουν δτι τό 
άριστο σκυρόδεμά μας, φθάνει σέ σας διατηρώντας 
την πλήρη αξιοπιστία του.

' Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οι μόνοι πού:

' Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού:

' Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού:

Σ’ εσάς πού κτίζετε τό σπίτι σας προσφέρουμε ,νί 
ένα μεγαλύτερο συντελεστή άσφαλείας.

’ Επεξεργαζόμαστε μόνοι μας τά αδρανή υλικά, 
επιτυγχάνοντας, ιδεώδες σχήμα κόκκου, τέλεια 
διαβάθμηση, χωρίς χώματα ή περίσσια παιπάλη, τίς 
άπαραίτητες δηλαδή προϋποθέσεις γιά άριστη 
ποιότητα έτοιμου σκυροδέματος.

Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού. e

ή μεγαλύτερη στην Κρήτη 
ή πιό σύγχρονη στην Ελλάδα

φροντίζει τον πελάτη
ΒΪ.ΠΕ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ. (081)28.5450, 22.0369, 22.5368, 22.3402

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ενεχυριάζω - αγοράζω - πουλώ

<; ΕΧΕΤΕ ΑΚΟΥΣΕΙ ΓΙΑ ΜΑΣ. ΠΑ ΤΙΣ ΣΩΣΤΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΑΣ. ΚΑΙ ΤΗ ΣΟΒΑΡΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ ΜΑΣ. Η ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΙ ΑΠΛΟ. ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΤΙΓΜΗ ΠΟΥ ΕΧΕΤΕ ΚΑ- '!
ΠΟΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΦΥΣΗΣ. ΠΙΣΤΕΥΟΥΜΕ ΠΩΣ ΤΩΡΑ ΘΑ ΣΑΣ ΓΝΩΡΙΣΟΥΜΕ ΚΙ ΕΜΕΙΣ ΑΦΟΥ ΠΛΕΟΝ ΘΑ ΕΙΣΤΕ ΣΙΓΟΥΡΟΙ ΠΩΣ Η ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗ- )!

:» ΤΑ, Η ΣΙΓΟΥΡΙΑ, ΚΑΙ Η ΕΧΕΜΥΘΕΙΑ, ΕΙΝΑΙ ΓΝΩΡΙΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ ΜΑΣ. (1

<; ΠΛΑΤΕΙΑ ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ ΦΩΚΑ και 1821 ΑΡΙΘ. 2 —ΜΕΪΝΤΑΝΙ —ΤΗΛ,: 225523 — 286189. ;ί
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ΣΤΙΣ ΕΥΡΑΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ IT ΙΟΥΝΗ

Ιέ ποια τμήματα βά ψηφίσουν 
oi εκλογείς Δήρου Ηρακλείου

ΚΑΙ ΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΚΑΙ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΙ

ΜIΚΡΕΣΑΓΓΕ ΑΙΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΟΣΗ ΤΗΣ Ν.Ε. ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

ΤΑ Εκλογικά Τμήματα ταυ 
Δήμου Ημακλείαυ, είναι τα 
ακόλουθα:

249 Εκλογικό Τμήμη Ενορίαί 
Αγ· ΜΠΊά-
Α Ανδρών

^τάστίτμα ψήφοφορΤας το ΙΚΑ 
(αΙΕουαά δεξιά)· θα ψηκρίσρμν ό 
cjv τα επώνυμα αρχίζ&υγ από 
Α εέχρι κφ Γ(ψ·

Και οι τοό 27 του Π.Δ. 
164)84 ήτοι των υπηιρεσιών: α) 
τηζ 8009 β) της 8023, γ) της 8039 
5)'του Τμήματα? Ασφαλείας Ηρα 
κλ.που ·

250 Τμήμα Αγ. Μηνά
Β· ΑνδρώΥ

ΙΚΑ (αίθουσα1 ac ατ-pa) από 
Γεν. μεχΡ1 κ'αι ^cn·
Ka- c; ταυ qpS· 27 α) του Τμήμα 
.·; ΑΑΛοδαπών, β) του Τμήμα­
τος Αγορανομίας ν) της Πυρο- 
οβεοτικής Υπηρεσίας.

251 Τρήμα Αγ. Μηνά
Γ’ Ανδρών

1c Δήμο’· ΣχολΕϊο (είοαδος Κα 
Ηοκαιρινού) οπό Καρ. μέχρ,ι και
Μαμ.

Και σι του αριθ. 27 α) Αου και 
Bou Αστονιαμ. Τμήματος.

252 Τμήμο Αγ. Μηνά
Δ Ανδρών

ίο Δήμοι. Σχολείο (είσοδος Πο- 
/οχρονήκη) από Μαν μέχρι και 
Παλ.
Κα· αι του αιρβ. 27 α) Διοίκησης 
Χωρ)κης, β) ¥ιπρ&)κιησης Χωρι­
κής, γ) ΑΔΣΕΝ Ηρακλείου.

253 Τμήμρ Αγ. Μηνά
Ε Ανδρών

Ιο Δημρτ. Σχολείο (είσοδος Πο- 
ΐυχρανάκη) από Παν. μέχρι και 
Σταθ.

254 Τμήμα Αγ. Μηνά
Στ' Ανδρών

3ο Νηπιαγωγείο, από Σταμ. μέχρι 
και Ψ.
Και οι ταυ αρθ. 27 α) της Ταυρί 
στ·κής Αστμναμίας.

255 Τμήμα Αγ. Μηνά
I Α’ Γυναικών
21c Νηπιιανωγιεϊο, από Α μέχρι 
και Γιαν.

256 Τμήμα Αγ. Μηνά
Β' Γυναικών
Γραφεία ’ένωσης Αναπήρων, α 

τό Γιασ. μέχρι και Κελ.
257 Τμήμα Αγ. Μηνή 
Γ’ Γυναικών

Υγειονοιμικό Κέντρο, (αΓθισυισα I 
οτιοείου) από Κεπ. μέχρι κα'ΐ Μα- 
ριν.

258 Τμήμα Αγ. Μηνά
Δ’ Γυναικών
Υγετονομίικό Κέντρο (Ό'ίθουσα 

Γραμιματείας) ·από Μαρκ μέχρι και 
Παπαπ.

259 Τμήμα Αγ. Μηνά
Ε’ Γυναικών

ΥνΕΊονομικό Κέντρο (αίθουσα Ο- 
λοντ ατρείαυ) από Παπασ. μέχρι 
και Συλ.
Και οι του αιοθ. 27 α-) Διεύθυνσης 
Τελωνείου.

260 Τμήμα Αγ. Μηνά
Στ' Γυναικών

Υγεοναμιικιό Κέντρα (αίθουσσ Ια- 
ΤΜκής Περίθαλψης) από Συμ. μέ 
pi wail Ψ.
Kc: οι του αρΘ. 27 α) Κεντρικής 
Κηρεοίας Πληροφοριών β) Α’ 
ra Β' Οιικιονρμιικής Εφορίας, γ) 
Α κιαι Β' Δημιόσιου Ταμείου, δ) 
kπηρεσίας Εντέλ-λομένωνΕξόδων 
Ε) Επιθεώρησης Βιομηχανίας Κρή 
FT? στ) Υπηρεσίας Επιτρόπου Ε 
ργκτιικού Συνεδρίου ζ) ΥΠ.Ε.Δ. 
Κ Παράρτημα ΗρακΑιείαυ η) Πε 
Γ φερειακής Ανάπτυξης Κρήτης.

261 Τμήμα Αγ. Τριάδας
Α' Ανδρών
Εποπτεία Εγγείων Βελτιώσεων 

(αίθουσα 2) από Α υιέχρι κα» Βερ.
262 Τμήμα Αγ. Τριάδας
Β’ Ανδρών
Επαπτεία Εγγείων Βελτ.ώσεων 

ραί&ουσα 3) από Βετ. μέχρι και

263 Τμήμα Αγ. Τριάδας
Γ Ανδρών
Εποπτεία Εγγείων Βελτιώσεων 

(ώθουσα· 8) από Ε μέχριΐ και Κα- 
ρον.
Και οι του αρθ. 27 α) του Κεντρί 
«ύ Λιιμειναρχείου.

264 Τμήμα Αγ. Τριάδας
Δ' Ανδρών
3ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

Στ’) από Καραπ. μέχρι κα Κυπ. 
Και σι του αρθ. 27 α) του Τμήμα 
τ°ς Τροχαίας.

265 Τμήμα Αγ. Τριάδας
Ε’ Ανδρών
3ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα. 

Ε’) από Κυρ. μέχρι και Μαρκ.
266 Τμήμα Αγ. Τριάδας
Στ' Ανδρών
3ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

Δ’) από Μαρμ. μεχιρ: «ισι Ν.
267 Τμήμα Αγ. Τριάδας
Ζ’ Α,νδρών
2θο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσο 

Στ’) από Ξ μέχρι και Πη.
268 Τμήμα Αγ. Τριάδας
Η’ Ανδρών
26α Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

Γ’ τάξης) από Πι. μέχρι κα. Σταρ.
269 Τμήμα Αγ. Τριάδας
θ Ανδρών
Ενοριοκό Κέντρο Μχσήλ Αρ- 

χαγγέλου από Σταυ .μέχρι κια>ι Τσ.
270 Τμήμα Αγ. Τριάδας
Κ’ Ανδρών
4ο Δηυστ. Σχολείο (οδός Ερνά 

νης 31) από Τα. μέχρι και Ψ.
271 Τμήμα Αγ. Τριάδας
Α’ Γυναικών
4ο Δημοτ. Σχολείο (οδός Συ- 

βρίτου 14) από Α. μέχρι και Βασ.
272 Τμήμα Αγ. Τριάδας
Β’ Γυναικών
2ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

Δ’) από Βατ. μέχρι και Δασ.

273 Τμήμα Αγ. Τριάδας
Γ Γυναικών
2ο Δημοτ. Σχολείο (οιίθουσα 

Στ ) από Δατ. μέχρι να Καμ.
274 Τμήμα Αγ. Τριάδας
Α’ Γυναικών
2ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

Α’) από Καν. μέχρι κα» Κατρ.
275 Τμήμα Αγ. Τριήδας
Ε’ Γυναικών
4ο Δηιμοτ. Σχόλιο ( οδός Σμυο 

λίου 3) από Κοτσ. μέχρι και Μαλ.
276 Τμήμα Αγ. Τριάδας
Στ' Γυνα.κών
0ο Γυμνάσ» (σιθαυσα 8) από 

Μαμ. μέχρι κα Μουρ.
277 Τμήμα Αγ. Τριάδας
Ζ' Γυναικών
Κατηχητικό Σχολε,» (πλησίον 

ιερού ναού Αν. Τρ αδος) οπό 
Mcuo. μέΧΡ» Wi Παπαδα.

278 Τμήμα Αγ. Τριάδας
Η' Γυναικών
25·ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

Α1) οπό Παπαδη. μέχρι κα» Σαχ.
279 Τμήμα Αγ. Τριάδας
θ’ Γυναικών
25ο Δημοτ. Σχολεία (αίθοσσα 

Α2) απίό Σα?^. μέχριι κα» Ταγ.
280 Τμήμα Αγ. Τριάδας
Κ’ Γυναικών
25ο Δημοτ. Σχολε» (αίθουσα 

Β1) απΌ Τακ. ιμέχρ» καιι Φουλ.
281 Τμήμα Αγ. Τριάδας
ΚΑ’ Γυναικών
25c Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

Β2) από Φουν. μέχρι καιι Ψ.
282 Τμήμα Αγ. Τίτου
Α' Ανδρών
6ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

Γ') από Α. μέχρι κα» Καλ.
283 Τμήμα: Αγ. Τίτου
Β' Ανδρών
6ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

Α’) απιό Καμ. μέχρι και: Mau.
284 Τμήμα Αγ. Τίτου
Γ' Ανδρών
Παράρτημα· Γενικού Χημείου 

(αίθουσα 4) από Με. ιμιέχριι καιι 
Σαπ.

285 Τμήμα Αγ. Τίτου
Δ’ Ανδρών
Οικονομικό Γυμνάσίο (ια·ίθου>- 

σα εξωτερική) οπό Σαρ. μέχρι 
και Ψ.

Καιι ο» του αρθ. 27 α) της 8. 
031 από Σε «έχριι καιι Ψ. ως κσι οι 
δύο τελευταίοι ταυ καταλόγου 
αυτού.

286 Τμήμα Αγ. Τίτου
Α’ Γυναικών
Ονκονοιρκό ΐΓυμνάσιο (ιισιόγε ο 

- αίθουσα 2) από Α μέχρι κια» Καβ.
287 Τμήμα Αγ. Τίτου
Β' Γυναικών
Οικονομικό Γυμνάσ» (Ισόγειοι, 

αίθουσα 5) από Καγ. μέχριι κα» 
Με.

288 Τμήμα Αγ. Τίτου
Γ’ Γυναικών
Οικονομικό Γυμνάσιο (ιϊσόγειο, 

αίθουσα 6) από Με. μέχρι και Σακ
289 Τμήμα Αγ. Τίτου
Δ’ Γυναικών
Οικονομικό Γυμνάίσιοι (ισόγειο, 

αίθουσα 7) από Σαλ. μέχρι και Ψ.
290 Τμήμα Αγ. Δημητρίου
Α' Ανδρών
Σχολή βργάνπ, από Α. μέχρι' 

mot Μαρι.
Κια ι ο» του αρθ. 27 α ) Πρωτοδι 

κείου β) Διοικητικού Πρωτιαδιικιεί 
ου, γ) Πταισματοδικείου, δ) Ει­
σαγγελίας. ε) Ειρηνοδικείου, στ) 
Υποθηκ)ιΚ'είου, ζ) Δ ικαστηρίου Α- 
vrAiKUV, ή) Των Ιου, 2ου, 3ου', 
4ου, 5ου και 6αυ Λυκείου.

291 Τμήμα Αγ. Δημητρίου
Β' Ανδρών
Εμπορικό και Βιομηχανικό Επ» 

μελιητήριιο, από Μαρκ. μέχρι 
και Ψ.

Και; οι του αρθ. 27 α) του Ταυ 
Ε.δ.κιού Δημ. Σχολείου Ηρακλεί­
ου β) Των 4ου, 5ου, 8 ου, 9ου, 
ιίου, 12ου, 15ου, 23ου, 24ου, 
26ου, 28ου, 30ου, 31ου, 32ου, 
33ου, 34ου, 35ου, 36ου καιι 41ου 
Δημοτ. Σχολείων Ηρακλείου.

292 Τμήμο Αγ. Δημητρίου
Α’ Γυναικών
Δημοτικό Κατάστημα ('ισόγειο 

κι'ντρική είσοδος, γραφείο 2). α­
πό Α. μέχρι και Μαν.

293 Τμήμα Αγ. Δημητρίου
Β’ Γυναικών
Δημοτικό Κατάστημα (ισόγειο, 

είσοδος από πλευρά Αγ. Τίτου, 
γυοφείο 4) από Map. μέχρι' και Ψ.

294 Τμήμα Αγ. Γεωργίου Πόρου 
Α' Ανδρών
14ο Δημοτ. Σχολείο (γριαφιΒίο 1) 

από Α. μέχρι και Β.
295 Τμήμα Αγ. Γεωργίου
Β’ Ανδρών
14c Δημοτ. Σχολείο (γραφείο 

2) από Γ. μέχρι και Καγ.
296 Τμήμα Αγ. Γεωργίου
Γ’ Ανδρών
14ο Δημοτ. Σχολείο (Γραφείο 

3) από Καδ. μέχρι και Κουλ.

297 Τμήμα Αγ. Γεωργίου
Δ’ Ανδρών
Κατηχητ,κό Σχολείο (αίθουσα 

βόρεια) σπό Κουμ. μέχρι κα.ι Μασ
298 Τρήμα Αγ. Γεωργίου
Ε’ Ανδρών
Κατηχητικό Σχολείο (αίθουσα 

δυτική) από Μοτ. μεχρ. κα Ξ.
299 Τμήμα Αγ. Γεωργίου
Στ Ανδρών
12ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

Π2) από Ο. μέχρι και Ροβ.
300 Τμήμα Αγ. Γεωργίου
Ζ’ Ανδρών
12ο Δημοτ. Σχολείο (σίθουσα 

Β1) από Ρογ. μέχρι και Το.
301 Τμήμα Αγ. Γεωργίου
Η’ Ανδρών
12ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

Β2) από Τρ. μέχρι και Ψ.

302 Τβήμα Αγ. Γεωργίου
Α Γυγρικώγ
38q Νγπ αγωγείο, από Α. μέ­

χρι και Γαλα.
303 Τμήμα Αγ· Γεωργίου
Β’ Γυναικών
4ο Νητ? ο,ωηείο, ρπό Γαλή, μέ 

χρι και, Καλέ.
304 Τμήμα Αγ. Γεωργίου
Γ Γυναικών
23ο Δπμοτ. Σχολςίρ (αίθουσα 

Β1) από Καλι. μεχοι κσ· Kcup.
COS Τμήμα Αγ. Γεωργίου
Δ’ Γυναικών
23ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

Β2) από Καυν. ιμέχρ» και Ματ.
306 Τμήμα Αγ. Γεωργίου
Ε' Γυναικών
■2Θοι Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

Δ1) από Μαυ. ιμίχοι κα Παντα.
307 Τμήμα Αγ. Γεωργίου
Στ’ Γυναικών
23ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

Δ2) από Παντε. μέχρι κιαι Σαχα.
308 Τμήμα Αγ. Γεωργίου
Ζ’ Γυναικών
35ο Ηηπισχωγείο. από Σάκε, 

ιμέχρ. και Τρα.
309 Τμήμα Αγ. Γεωργίου
Η’ Γυναικών

26ρ Νηριργωγείο από Τρε. μέ­
χρι κρι ψ.

310 Τμήμα Νέων Βρυούλων
Α Ανδρον
13α Δημοτ. Σχολείο (α ίθουσα 

14) σπό Α. μέχρι και Μαρκ.
311 Τμήμα Νέων Βρυούλων
Β’ Ανδρών
13ο Δημοτ. Σχολεκο (αίθουσο 

16) από Μαρμ. μεχιρι και Ψ.
312 Τμήμα Νέων Βρυούλων
Α Γυναικών
13a Δημοτ. Σχολείο (πρώτη αί 

θουσα δεξιά) από Α. μέχρ» καιι 
Μα·σ.

313 Τμήμα Νέων Βρυούλων
Β' Γυναικών
13ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

τόίτη δεξιά) από Ματ. μέχρι 
καιι Ψ.

314 Τμήμα Φορτέτσας
Ανδρών
21ο Δηυοτ. Σχολιείο, όλοι οι 

ήνδρες «λοιγιείς της εναρίος Φορ 
τέτοιας.

315 Τμήμα Φορτέτσας
Γ υναικών
21c Δημοτ. Σχολιείο, όλες οι 

ντναάκτς εκλογείς ενορίας Φορτέ 
τσαις.

316 Τμήμα Μακρύ Τοίχου 
Μικτό
22ο Δημοτ. Σχολιείο, οι άν- 

δρες κα γυναίκες εκλογείς της ε- 
ναρίας Μακρύ Τοίχου.

317 Τμήμα Αγ. Ιωάννου
Α' Ανδρών
13ο Νηπιαγωγείο, από Α. μέ­

χρι κιαιι Μαν.
31.8 Τμήμα Αγ. Ιωάννου
Β’ Ανδρών
19ο Δημοτ. Σχολείο, από Map. 

μεχρ: και X.
319 Τμήμα Αγ. Ιωάννου
Α’ Γ υναικών
Δημοτ. Σχαλε'ο Παγικιρητίου 

(αίθουσα 38) από Α. μέχρι κα» 
Μαμ.

320 Τμήμα Αγ. Ιωάννου
Β Γυναικών
Δημοτικό Σχολείο Παγκρητίιου 

(αίθουσα' 33) από Μαν. μέχρι 
κα» Ψ.

321 τυήμα Αγ. Κωνσταντίνου 
Α’ Ανδρών
11ο Νηπιαγωγείο από Α. μέχρι 

και Δα.
Και ο» ταυ αιρθ. 27 α) ταυ Πρό 

τύπου Γυμναισίου β) Των Ιαυ, 
2ου, 3ου, 4συ, 5ου, 6ου, Ζου, 
8ου και θου Γυμνασίων ν) Των 
6ου, 7ου, 9ου, 13συ, 15ου, 17ου 
19ου, 21ου, 22ου, 25c υ. 30ου, 
47ου και 50cυ Νηπιαγωγείου.

322 Τμήμα Αγ. Κων)νου
Β' Ανδρών

16ο Δημοτ. Σχολείο από Δε. 
μέχρι κα» Κοσ.

Καιιοι του αρθ. 27 α) Δ'ιεύθυν 
σης Τεχνικών Υπηρεσιών β) Τμή­
ματος Πολεσδ^μίος κα» Γίολεοδο 
μικώ,ν Εφαρμογών γ) Διεύθυνσης 
Συγκοινωνιών δ) Διβύθυναης Επι 
θεώρησης Εργασίας ε) 2ης καιι 3ης 
ΔΕΚΕ στ) 7ης Εφορείας Νεωτέ- 
ρων Μνιιμείων ζ) 13ης Εφορεος 
Βυζαντ.νών Αρχαιοτήτων η) ΚΓ' 
Εφορείας Αρχαιοτήτων θ) Κρατι 
κού Αερολιμένα Ηρακλείου.

323 Τμήμα Αγ. Κων)νου
Γ' Ανδρών
16ο Δημοτ. Σχολείο, από Κοτ. 

μέχρι και Μ.

324 Τμήμα Ay. Κων)νθυ
Δ’ Ανδρών
24ο Νηπιαγωγείο (αίθουσα Α) 

από Ν. μέχρι και Inc.
325 Τμήμα Αγ. Κων)νου
Ε Ανδρών
Γ4ο Νηπιαγωγεο (αίθουσα Β ) 

από Σπε. μέχρι και Ψ.
326 Τμήμα Αγ. Κων)νου
Α Γυνάβτών
10ό Δ-ημότ. Σχολείο (αίθουσα 

4) από Α. μέχρ. και Δαλ.
327 Τμήμμ Αγ. Κων)νου
Β' Γυναικών
10ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

3) από Δσμ. μέχρ. κα. Κα.
328 Τμήμα Αγ .Κων)νου
Γ Γυναικών
24c Δηυοτ., Σχολείο (αίθουσα 

Στ' 1) απα Κε. μέχρι Μα.
329 Τμήμα Αγ. Κων)νου
Δ’ Γυναικών
24ο Δημοτ. Σχο <ο (ρίθρυοα 

Στ' 2) απο Με. μέχρ, και Παρ.
330 Τμήμα Αγ. Κων)ναυ
Ε’ Γυνυ-κών
24ο Δημοτ. ^χρλείρ (ρίθουβα 

Ε1) οπό Πασ. μέχρι κα Ταλ.

331 Τμήμα Αγ. Κωνιγου
Στ Γυγαικώγ
2'4ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

Ε2) από Ταμ. μέχρι, κα» Ψ.
332 Τμήμα Παναγίας
Α Ανδρών
Πρότυπο Δημοτ. Σχολείο Ακα 

δημιας (αίθουσα δεξή) qno Α. 
μέχρ: κα» Καλ.

Και ο» τακ αρθ. 27 α) Διεύθυν 
σης Γεωργ'ας β) 7ης Πβριφειρεια 
κής Διεύθυνσης Εγγείων Βελτ.ώ- 
ο,εων γ) Ινστιτούτου Προστασί­
ας Φυτών δ) Ινσιτιιτούτου Αμπιέ- 
λου, Λαχανοκαμίσς και Ανθοκομ» 
ας ε) Οικονομικής Επιθεώρησης 
Γεωργίας Κρήτης στ) Κτηνι.ιατιρι 
καύ Εργαστηρίου Ηρακλείου.

333 Τμήμα Παναγίας
Β' Ανδρών
Πρότυπο Δημοτ. Σχολείο Ακα 

5η μίας (αίθουσα αρισ-περό) από 
Καμ. μέχρι και Μασ.

334 Τμήμα Παναγίας
Γ’ Ανδρών
Κητωτέρα Τεχνική Σχολή από 

Ματ. μέχρ» και Σακ.
Και ο; του αρθ. 27 α) Του Γ' 

Αοτν»·ομ»κού Τιμήμοτιος.
335 Τμήμα Παναγίας
Α Ανδρών
9ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

1) από Σαλ. μΐχρ κα’ Ω.
336 Τμήμο Πρνυγίρς
Α Γυναικών
9ο Δημρτ Σχονείο (Οιθ . υσπ 

3) οπό Α. μέχρι και Δον.
337 Τμήμο Πυκ γιος
Β' Γυναικών
9ο Δημοτ. Σχολείο (ριθουσα 

5) από Δοξ. μέχρι και Κ
338 Τμήμα Παναγίας
Γ’ Γυνα'χών
4ο Γυμνάσιο (αΌουσα· 2) από 

Λ. μέχρι κα» Ξ.
339 Τμήμα Πρναγίας
Δ’ Γυναικών
4ο Γυμνάσιο (αίθουσα 3) από 

Ο. μέχρι και Στε.
340 Τμήμα Παναγίας
Ε' Γυναικών
4ο Γυμνόσ.ο (αίθουσα 4), από 

Στι. μέχρ» κιαι Ψ.
341 Τμήμα Αναλήψεις
Α' Ανδρών
Εργατικό Κέντρο, (αίθουσα· συ 

γεδράσεω;) από Α. ιμέχρ, ικαι Μη.
Κα οι ταυ αιρθ. 27 α) Της Δι 

εύθυνσης Εσωτέρίικών β) Δ εύθυν 
σης Εμπορίου γ) Δ εύθυνσης Υνι 
εινής δ) Ταχυιδο. Taipl'.nr'rjpiQu, 
ε) Πως 12ης ΠΥΔΕ.

342 Τμήμα Αναλήψεως
Β' Αγδρών
3ό Γυμνάσιο' (αίθουσα; 11) α­

πό Μι. μέχρ: κια» Ψ.
Κα» ταυ ήρθ. 27ο) Διεύθυνσης 

Κοινωγίικής Πράνοιιος β) Αου και 
Bau Ε6ν#ρ'ύ Παδικού Σταθμού 
γ) Διεύθυγισης Δημοτικής Εκπα»- 
δέμρης δ) Ιου και 3ου Γραφείου 
Δημοτικής ^κπίοης ε) Ιου και 
2ου ΚΕΤΕ στ) Γριιδαγωγιικής Ακα 
δήμιος ζ) Διεύθυνσης Μέσης Γένι 
κής Εκπαίιδευσης η) Βρυ Μειαλυ- 
κί· αχού Προπαρασκευαστ ιικοιύ Κέ 
ντρσυ θ) ΣΕΛΜΕ Ηρηιχιλίίοιυ,

343 Τμήμα Αναλήψεως
Α’ Γ υναικών
Ιο Γυμνάσ» (αίθουσα 2) από 

Α. μέχρι καιι Μο.
Κια;: οι ταυιαιρθ. 27 σ) Διεύθυν 

σης Δασών β) Διεύθυνσης Κτην α 
τρικής γ) Επιθεώρηρης Τοπογρα 
φ:κής Κρήτης δ) Δεύθυνσης Εγ 
γείων Βελτιώσεων ε) Περιιφιεριειι'α 
κής Επιθεώρησης Δασών Κρήτης 
στ) Περ-φερε αικής Διεύθυνσης Γε 
ωρν.ικής Ανάιπτυξης Κρήτιης ζ) Ε 
παπτείας Αλιείας η) Τμήματος Με 
ταβ. Πιστωσ. καιι Εκικαθαρ. Δαπα 
νών Κρήτης.

344 Τμήμα Αναλήψεως
Β’ Γυναικών
Ιο Γυμνάσ» (σιίθουσα 1) από 

Μπ. μέχριι και Ψ.

KUN L ΔΑΤΑΑΚΗΧ 
Ικιροοργός— 
ίΝίοντίπτρος

ί Δέχεται Έρανς 15 
ί από 9—12 π.μ. 5.30—8.30 
< κα» επί συνεντεύξβι.

Γηλ. ιατρείου: 22207·
» οικίας: 234418

ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΕΜΜ. ΝΕΟΝΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ανάλαβε την Διεύθυνση 
του Χειρουργικού Τμήμα­
τος της Κλινικής «ΓΑΛΗ­
ΝΟΣ». Δέχεται και χει- 
ρουργεί στην Κλινική, Λ. 
Ακαδημίας 4, Ηράκλειο. 
Τηλ. 221204 και 221764.

ί ΓΡΗΓΟΡΗΣ ; ;
I ΡΟΚΑΔΑΚΗΧ ;>

Χϊίρουμγός 
Οφθαλμίατρος '

Δ,δόκτωρ ιατρικής Γχο- ; 
| κής Πανεπιστήμιου Α&η- ;

«ών ;

Δέχεται στό Ιατρείο ’■ομ ; 
Οδός Β"<έλα 10 Πλατεία 
Κορνάρου (Βαλιδέ Τζα- · 
μι; καθ έκάστη 8—1 π. ; 
μ. κα b—8 υ.μ. Τηλ I- 
ατρείου 224516 —= «Ρ i 
ίίας 289494, '

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιιμή ευκαιρί 
ας καρέκλες καφειέριας. Ιθ η 
ροφ. τηλ. 0897-22618.

(Π49Ο) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
κατάλ/τιλο και για επυγελματι 
κή στέγη, έναντι «Ευαγγελι­
σμού» οδ. Βύρωνος 20. Πληρ. 
τηλ. (0843)23966.

(Π398) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω 
λείου στο μέντρυ της π»λης 
•με τη/έφιρνο. Πληροψ. τηλρφ. 
244021.

(11481) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξριτλισμός μονι- 
κλο-ροφρίου. Πληρηφ. τηλ. 225 
739 ψτό 4 μ.μ.—9 μ.μ.

(Π461) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ργρόκτημχι 15 
στρεμ. ο/χμϋ.ηρσ ή τεμαχισμέ 
να σε απόσταση 7 χΐμ. απο Η 
ράκζειο. Πληροφ. τηλ. 236736 
—282165.

(11458) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές γραφείο 
(2 αιΟορρες) γωνιακό β' ορό­
φου. προσόψεως ευτί της Πλ. 
Κορνάρρυ. Πληρ. τηλ 223977

(11467) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επμγγ^/^μίίπκό ψυ- 
γεώ σε άριστη κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας.. Πληροφ. τη. 
λέφ. 23239^.

(Γ1501) 1—6
ΠΩΛΠΥΝΤΑΙ συνεχόμενα οικό 
πράα εις θέσιν Γιοφυρο κκιι πλη 
σίιον της όιασταορώσεως roav.ai 
άς ναι ν«ας οδού Ηράκλειου— 
Μβσαράς (πμρμπ. ΒΙΟΜΟΤΟΡ) 
ειότυσεως του βνάς 3500 μ2 
και του ετέρου 4270 μ2. ΙΙληροφ 
9—10 μ.μ. εις τα τηλ. 244389 
και 287383.

(Γ1507) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MER- 
CBllES κλούβα 508 μακρύ σασί. 
Δεκτός κοΟε έ>οιγχος. Ευκολίες 
πληρωμής. Επίσης και οσόκλη- 
,ρος ο εξοπλισμός παντοπω/μιου 
(ψυγείο, ζυγαριά και ράφια). 
Πληροφ. τηλ. 220894 οόός Σμυ 
ρλίου 29 (όπισθεν γηπέδου Ο. 
Φ.Η.)„

(Π52Ο) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καλλυν 
τιικών (είοη δώρων) οδός Μο­
νής Apewob 2 έναντι 3εν0δ. 
GALAXY. Πληρ. τηλ. 233152 
εργάσιμες ώρες και 221537 τις 
υπόλοιπες ώρες.

(Π521) 1—6
IΚΑΛΕΙΤΑΙ μο-κχπικ/έιττα ΥΑ 
ΜιΑΙΙΑ RS 200 μοντόκο 83, α 
μιεαιχώριστη με αριθμό κύκλο 
φορίας. Δρχ. 95.000. Πληροφ. 
τηλ. 243143 9—1 π.μ.

(11522) 1ι—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αναψυκτήρ.ο TOST 
μιε εξασφαλισμένη πελατεία ο­
δός Μονής Καρδιωτίισσης 2 (έ 
τον» Ξεναδ. Ηράκ7ύ»ιο)ι. Τη 
λέφ. 285706.

(Π523) 1—6
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΛΑΝΤΑ 1200 
1'975 «αλής κατάστασης ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ 350.000. Ιδιοκτήτης τηίλέφ,. 
235840 12—2 και 5—8 μ.μ. Γί 
νέτοι μικρή ευκολία.

(Π515) , 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA ΠΑΠΑΚΙ 
χρυιμα κόκικινο το παλιό ιμνοτέ 
λα (6 VOLT) αιτρακάριστο σε ά 
ριστη κατάσταση από πρώτο χέ 
ρσ. Τιιμή 50.000 δρχ. Τηλ. 0897- 
22025 9—10 μ.μ. κ. Γιώργο.

(Π526) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο· πριν το 
«Κρέπα ’Μπητς» από την αριστε 
ρή μεριά ταυ δρόμου 430 τ.μ. 
Πληροφ. δις Γρατσέα 230992. Ε 
κτός σχεδίου. Το ιμέτρο Ί—8 %ι 
λιάδ^ς από τις ·8 το πρωί έως 
7 το βράδυ.

(Π519) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάψυξη βλαφρώς 
μεταΐχειιιρισμένη 1,5 ιμέτρο, 5 κα 
ρόΛα και 15 καλαοθάκιια. Τηλ. 
2418'95 ώρες καταστημάτων.

(Π518) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΛΙ τα μηχανήματα ε 
λαιουργείου ΠΡΙΜΟΠΙΑ ιμε 2 
πιεστήρια στρογγώΜούς μποξάδες 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ 
288943.

<0.517) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τύπου 
MAZDA 1500 CC Ι.Χ επιβατι 
κά. Τηί/άφ. 235803—230302— 
2&8110Ο.

(Π516) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΛΙ οικόπεδα στις 
Γούβες των 350 —1500—3.500 
μ. τα οποία βρίσκονται στον 
δρόμο που οδηγεί στο ξενοδο­
χείο «CA.NTTA». Επίσης στην 
περιοχή της Σταλίδας των 1500 
τ.μ.. ΛΤίλιηροφ. τηλ. 283747 από 
τις 8.30—·2 μ.μ. και στο 285890 
αιό τις 5—9μμ.

(Π524) 1—6

Ι1ΩΛΕΙΤΑΙ φοχογραφ'.κή μηχα 
νή NIKON F ,με ευρυγώνιο 28 
ΜΜ διιπλασιαστή -ΚΟΜΥΡΑ 
FINDER DW1 ΝΙΚΟΝ ΦΙΛ­
ΤΡΑ. Μεγεθυντήρας KROKUS 
6X9. Πζυηροφ. τηλ. 234833.

(Π511) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χρυσοτυπική μηχα­
νή τελείως καινούργια και με 
ποί-λές ταινίες. Πληροφ. τηλ. 
234833..

(Π5-10) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 180 τ.μ. 
με άδεια οικοδομής 70 τ.μ. όπι 
σθεν παλαιός ΤΡΑΝΣ ΜΠΕ 
ΤΟΝ 550.000 δρχ και ηιμιυπόγει 
ος αποθήκη 104 τ-μ. με δυο του 
αλέττες κακΛιληλος δια επαγγε 
λαατική χρήση ή δια κατοικία 
δρχ. 1.500.000. Πληροφ. τηλ 
225468.

(Π514) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιιο κατάστη 
μα 45 τ.μ. στην Λ. Σοφ. Βενιζέ 
λου κοντά στο λιμάνι. ΙΙληροφ. 
τις παρακάτω ώρες 12—2 μ.μ. 
και 6—8 μ.μ. τη,λ. 282690.

(Π503) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ρεστο- 
ραντ—Μπαρ εις θέση Κόκκινη 
Χάνι έναντι καινούργιου ξενοδο 
χείου κιαι σχον,ών τουριστικών 
ρπαγγεζιμάτων. Τηλ. 761014.

(Π504) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ και 
συμφέρει Πιτσαρία τέλεια εξο 
πλισμένη λόγω φόρτου εργασί 
ας. Ανταλλάσσεται και με αι> 
τοκίνητο. Πληροφ. 10 π.μ.—12 
μ. τηλ. 231856.

(Π413) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 325 τ.μ· 
με 850.000 δρχ. εντός οικισμού 
Καλλιθέας πλησίον βιομ. περί 
οχής αυτοτελές και άρτιο με 
κάλυψη 60ο)ο σε 2 ορόφους. 
Πληροφ. κ. Σφακιανάκη τηλ. 
286403.

(Π452) 1—10
ΠΩΛ0ΥΝΤΑΙ Μεγμλρ σαλόνι 
κλασσικού τυπυυ, ντουλάπα τε 
τράφιλη λακαριστή σε άριστη 
κατάσταση. Πληροφ. τηλ 224- 
882 ώρες καταστημάτων.

(Π446) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤ4Ι έπιπλα (τράπεζα 
ρίμ, ρεγκάλ, σρλόνι) εντελώς 
καινούργια. Πληρ. τηλ. 282189

UH97) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TRANSIT 
κλούβα με εμπορική άδεια, 
μοντ. 79 σε καλή κατήστορη. 
Πληροφ. τηλ. 281089.

(Π474) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καΤκι ξύλψνρ 1982, 
10.60 με μηχανή Y1IANMAR 50

HP βαρέως τύπου, ψυγείο, κου 
ζινα, κουκέτες. Τιμή ευκαιρίας· 
Τηλ. 0821-53872.

(Π499) I--10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι, 
87 τ.μ., 2ος όροφος, Κύπρου 38 
Πλατ. Αμερικής Αθήνα. Πλη- 
ροφ. τηλ. 231'819.

(Π492) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλή­
ρης επίπλωση οικίας κλασσικού 
τύπου μεγάλης αξίας σχεδόν 
καινουργής σε τιμή λογική. Τη 
λέφ. 242550.

(Π473) 1—♦
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 250 
σε άριστη κατάσταση. Δεκτός 
διακανονισμός. Τηλ. 225023 ώ 
ρες 8 π.μ.—3 μ.μ.

(Π477) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην οδό Ινάτου 
12 βόρεια της Λ. 62 Μαρτύρων 
αποθήκη 115 τ.μ. ημιυπόγειος 
φωτεινή αίθοισα με τζαμαρία 
μπροστά και πίσω χωρίς κολώ 
νες. Πληροφ. τηλ. 223977.

(Π389) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO JUNIOR 1600 «ψ. 
μοντ. 74. Τηλ. 235582, 221018.

(Π469) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φολξ 
Βάγικεν σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 244418.

(Π513) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.100 τ.μ 
σταυ Κόκκινη Χάνι επί του Κοτ 
νοτικού δρόμου, με άδεια οικοδο 
μής, ολόκληρο ή το ήμισυ. Τηλ 
761220 Γούρνες ή 283033 πρωί 
νές ώρες.

(Π5Ο2) 1—6
ΣΚΑΦΟΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ μάρκας 
ΑΛΦΑ — ΕΛΛΑΣ 4,20 μ. ιμιε 
τρέ’ι'λιΒρ και μηχανή 25άρα στη 
τιμή των 180.000 λόγω ανά­
γκης. Πληροφ. τηλ. 225744 απο 
γευματινές ώρες και 234811'.

(Π5Ο6) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητιο κλούβα
TOYOTA 1600 CC τηλ 286824 

(Π5Ο8) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αιυτοκίνηιτο' ΤΖΙΠ 
DACIA με 20.000 χλιμ. μοντέλο 
9—82 Πληροφ. τηλ. 234833. 

(Π5Ο9) 1—5

Πετάξτε τώρα nonstop από την Κρήτη 
στη Γερμανία, χωρίς ν’αλλάξετε 
αεροπλάνο ή αεροδρόμιο.

@ Lufthansa
I ερμανικές Αεροπορικές Γρομμές

Συμβουλευθείτε τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα.

Κάθε Σάββατο και Κυριακή στις 17.55 μπορείτε να απολαύσετε τα πλεονεκτήματα των τακτικών 
και χωρίς σταθμό πτήσεων της Λουφτχάνσα από το Ηράκλειο για τη Φραγκφούρτη.
Ταξιδέψτε στην Πρώτη Θέση, ή στην Οικονομική με την ξεχωριστή της εξυπηρέτηση. Και αφού 
γευθείτε ένα καλό δείπνο με ποτά δωρεάν, θα φθάσετε στη Φραγκφούρτη στις 20.30 τοπική 
ώρα. Εχετε όλο τον καιρό να περάσετε τη βραδιά όπως σας αρέσει, ή να συνεχίσετε υε u:a από 
τις ανταποκρίσεις μας.

Συνέχεια από την 1η σελ. 
χόμεινιη ήττα τη·;.

Στα πλό'»» αυτής της τιϊκτί 
κής της Ν.Δ. που ρήουρα κυ. ο 
λήγει σε φιάσκο · υ την πρω 
τοφανή ενεργοηιαιηςιη του Ελλη 
ν κού λια»·ύ wrcouma; κα. η α- 
νϋκοινωοη των τατ,^ώψ Γι.ητό- 
ρων της δεξιάς που μιλούν νο 
τρα ..'πουκ. ο ρούς στο Αρψρλοιχώ 
ρ: η οπού αλλού, ινώ ξ:χνή v-J 
λάχ στον τους τρομπου»οιμρύς 
των οπαδών της τ.ου πην ξικί νη 
cq η προεκλογική περίοδος στο 
Ηράκλειο ονέσκαΐϋο:. ακόμα κιαι 
δημόσιους δρόμους πστό) στο 
κήρυγμα του Ρ'βανο'Ρίμού και 
τι ς αι ατρα 'ιή'ς των Γ.Δντιων. που 
ονειρεύονται ο» ακο-ττ ιοί ιγκέφα 
λε: τη; Δ ιξός ο; τΛήρη σύμπρα 
ξη ί ί τους κύκλους της ονωμαλί 
ας. Βέβαια ο» δησμοτεπιαημένες 
«κασιο/γελκς» της τε««ής ηγεσί­
ας της Ν.Δ. θα παρέυ: .0. κω 
ιμΐ'κοτιραγιικά παραλειπόρόνα των 
εκλογών, ον δ:ν εο χερούσΕ να 
εκμεταλλευτεί ακόυα κα: το θλι 
βέρά ν-ψονός της απώλεια1; ον- 
θρώπ νης ζωής παυ ελιαι άσχετο 
,με πολιτικά αίτια ή αφορμές.

Είν^ σίγουρο πως η μεγα 
λαφημία του Κρητικού λαού που 
σάρωσε και τις τελευταίες ελπί 
δες της δεξιάς με την μεγάλειώ 
δη συγκέντρωση της 9-6-84 στο 
Ηράκλειο θα ανεχόταν τους υ 
βρ στες εκείνους που προσπα­
θούν να υποτιμήσουν και την 
νοημοσύνη· του υποστηρίζοντας 
πως οι εκατοντάδες χ'νπάδες πα 
τριωτών τρομοκρατούν τα απο- 
μεινάρια της διεξά; στο Νηρί 
της Δημοκρατίας και της 
τιάςι

Όμως αδίστακτη αναίσχυντη 
και ασυστολη εκμετάλλευση του 
ανθρώπινου πόνου στον βωμό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας Α' ορό­
φου 113 τ.μ. χωρίς ακάλυπτους 
χώρους με την άδεια του στον 
Συνίσμό Δημητρίου. Επίσης οι 
κοπεδο σθτην περιοχή Αγ. Ιω 
άννου Χωστού. Πληροφ. τηλ. 
283994—221639.

(Π424) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση σου 
βλατζίδικου —Τοστάδικου πλή 
ρως εξοπλισμένη στην Λ. 62 
Μαρτύρων 85 έναντι Ιονικής 
Τράπεζας. Πληροφ. τηλ 281013

(Π378) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό οικόπε­
δο 1000 τ.μ. εις θέσιν Αμνισός 
με πρόσοψη σε δημόσιο δρόμο 
απεριόριστη θέα και άδεια διο 
ρόφου οικοδομής 190 τ.μ. τιμή 
2.5ΟΟ.ΟΟΟ. Τηλ. 243423.

(Π406) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες αυτόματο 
ογκομετρικό” συσκευαστικό μη­
χάνημα Ισπανίας, κατάλληλο 
για όσπρια και ζάχαρη σε «|λή 
τιιμή και ευκολίες. Πληροφ. τη 
λέφ. (0892)22484 (δίδα Χειλα- 
δάκη).

(Π488) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
316 μεταλλικό χρυσάφι μοντέλο 
1980 πρώτο χέρι. Εξτρα 300 χι 
λιάδων δρχ. Προτάσεις σοβυ 
ρές. Μόνο μετρητοίς. Τη>Λφ. 
220410.

(Π489) , , 1—5 

των κομματικών συμφερόντων, 
ο Κρητικός λαός δεν θα την συ 
γχωρέσει γιατί προσβάλει βά 
νεεσα και τα ήθη του καί την 
Ιστορία του.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
I I Νομαρχιακή Επιτροπή Ηρα 

.κλλοε της ΝΕΑΣ. ΔιΗΜΟΚΡΑ 
ΤΙ ΑΣ καταγγέλει το όργιιρ Φάς 
-ραμΌΚιρατία; τραυπούκι-
•σιμιών που εξαιπέλιι^ η ηγεσία 
Kain τα στελέχη του ΠΑΕΟΚ, 
πρόκ® μέναρ να κάμιψη το· αγω 
ν,ιστκκό φρόνημα του λαού μας 
•και να ι^ίΛοβίσε! με κάθε τρό 
πο την ελίθερη εκδήλωση της α 
πιοφάσεως του για απαλλαγή-

Ο κ. ιΠαπαΜδρέόυ' μιλϊωντας 
την 9-6-84 στην πόλη μας, έ- 
σπειρε το μίσος, την εμπάθεια 
και τον διχασμό και σε μιά έ 
κρηιξη άλλιο,γηΰ φανατισμού, υι 
οΙθέτησε κατά τρόπο αβασάι ι- 
στο· και ανεύθυνα, συνθήματρ ε 
μπρηστικά της μορφής «απόψε 
πεθαίνει ο Μησοτάκης, αηόψε 
πεθαίνει ο Αβέρωφ». φεύγοντας 
άφησε εντολές για' σρν'έχισ.η και 
επίταση, της τμομοκρΐίτία.ς ηου’έ 
κιδηλίώθηκε αμέσως σε όλα τα 
σημεία του Νο,μοή.

Αποτέλεσιμα αυτών των βντο 
λών ικμι τη; ψυχολογίας που 
δημιοεργήθιηκε ι.πήρξε η προσ 
πάθεια παρεμποδίσεως των όμι 
λητών μας στο Ζαρό με ύβρεις 
και προπηλακισμιούς την 10-6- 
84, η «ναρκοθέτηση» του δρό­
μου προς Αάϊςά,λόχώιρι με χιλιά 
δες καρφιά την επομένη μέρα, 
η αιαγραφή χιόαίωι· συνθημά­
των ικατ η; ανάρτηση αεροπανώ 
με χυδαίο και ιυβριστικό- περιεχό 
μΒΜΡ W απεικονήρεις στο ΑΡ 
ικαλοχώρι, στην Καίύαινή και 
την Αγία βαριβάρα, ιη παράνομον 
οπλοφορία και φύλ3ψχΐ|μς γνω­
στού πρασινοφρουρού στον Πύρ 
γο, με αποκορύφωμα το φόιο 
του νεαροί» οπαδού μας στον Ά 
γιο θωμά από πρασινοφρουρό 
τραμπούκο, που ανεξάρτητα από 
την κωμική αφορμή, έχει σαν 
αιτία την βαθύτατη διαίρεση, 
της μικρής κοινωνίας των χω 
ριών 'μας εξ .αιτίας των εμφύλιο 
πολεμιϊκών και διχαστικών κη 
ριυγμάτων του κ. Ανδρέα ΙΤακαν 
δρέου κα* της Ορασύτηιτος και 
προκλιητικότητος των εκπροσώ­
πων τοι» κόματός του.

Προειδοποιούμε τον αρχηγό 
του ΠΑΣΟΚ ότι δεν θα υπρκό 
ψωμε σφην’ βάα, ότι δει' θα μας 
τρομοκρατήσουν οι εντολές που 
εκ του ασφαλούς δίδει στα όρ 
γανα και τους αφιονισμένους 
πρασινοτραμιπίϊύκόις του και ότι 
τα υπερασπιόθοίιμε με κάθε μέ 
σο το δικαίωμα της ελεύθερης έ 
κφρασιης του πολίτικου φρονήμα 
τος του Λαού μας.

Ο Λαός της Κρήτης ολόκλη 
Γης δτν θα παΓ'-ικο/Ληθήση το 
ΠΛιΕΟΚ στην τροσπαθεια του 
αυτή που oSm-rei αναπόφευκτα 
στη αιματοκύ/.^μα. Θα παρομεί 
vsi ψι.χ κά ενωμένος και προση 
λωμένος στα δημοκρατικά ιδεώ 
δη κά» απτόητος θα: αγφνισθεί 
για την μεγάλη ψΐκη της Νέας 
Δημοκρατίας στις 17 Ιιχινίοο, 
της παρατάξεως που υπηρετεί 
και πιστεύει την ενότητα, την 
αξιοκρατία και την αληθινή· Δη 
μοκρρτία.

Ηράκλειο 1·2-6-6984 
Εκ της :Νή^Μ()|Χιαςίή.ς ι£πιτρ»πής 
της WU? Λ1ΙΜΠΚΡΑΓΙΑΣ
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ΧΘΕΣ TO ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΣΤΗ PQMH
Ο ΠΟΑ 4-2 τον ’Αστέρα Άμαλ

Κυπελλοΰχος Νότιας Ελλάδας
Εκατοντάδες χιλιάδες ’Ιταλοί

L Χθες Σήμερα Αύριο

ΑΘΗΝΑ 13 (Του cuvEp-γά 
τη -μας Μανόλη Βλαχάκη) — 

Ο ΠΟΑ κέρδισε σήιμερα (χθ ες) 
το απόγευμα στο γήπεδο της Νέ 
ας Φιλαδέλφειας τον Αστέρ-α Α- 
l ολ άδ-ας με 4—2 και α-ναικηρύ- 
χθηκε Κυπελλούχος Ερασιτεχνών 
Νότιας Ελλάδας.

ΧΩΡΙΣ υπερβο-λή η κατά-κτηση 
της νίκης και κατ' -επέκταση του 
Κυπέλλου από την ομάδα του 
Ατσα-λένιου παίρνει δ-ιαιστάσεις 
θρ άμβο-υ αν λάβομε υπ’ όψ-η μ-α.ς 
τα εξής:

1. Λόγω του -υποβιβα-σμού οι 
παίκτες του ΠΟΑ είναιι σο-κα 
ρ καμένοι.

2. Στο γήπεδο της Ν. Φ.-λαδέλ 
φ-ει-ας υπήρχαν χιλιάδες φί 
λαθλοι της Αμαλιάδος, μ-ε 
σημαίες koi -κορνέτες, που εί 
χον δ-η-μ-ιουργήσε-Γ -εκριηκτι-κή 
-ατμόσφαιρα.

3. Η Αμο-λιά-δα προηγήθηκε 
στο σκορ 2—0.

4. Οταν το αποτέλεσμα ήταν 
1—0 υπέρ της Αμαλιιάδ-ας, 
ο ΠΟΑ έχασε πέν-αλτυ.

ΑΣ δούμε όμως πώς δι-αμορφω 
θη.κιε το σκορ.

ΣΤΟ 24' σε σουτ του Τζίκα, ο 
λ.ατεαί-cu οπέκιρ-ου-σε τη μπόλ-λα 
με το χ-έρι και -ο διαιτητής κ-ατα 
λόν.σε πέναλτυ. Το κτύπη-σε ο 
Στα-σ-νόπουλος που έκανε το

ΜΕ το χέρ-ι -απαμάκρυνε τη 
μπάλλα στο 5G' ο Σταυ-ρούλ-ας, 
-από την πτρ οχ ή, σε κεφα-λι-ά του 
Σσυγ.α για να δοθεί πέναλτ-υ. Εκ 
τελεστής ο Στ. Βαβρυλας που έ- 
στε >ε τη : nc-λλα στο δ-οκάιρι.

ΣΤΟ 56' ο Παπανικολάαιυ σημιά 
δ-ίψε το δο-χά-ρι του ΠΟΑ και 
στην επιστροφή της μπάλΙλα-ς ο 
ίδ ος την προώθησε στα δίχτυα 
κάνοντας το ο—2.

ΕΝΑ λεπτό αογότεοα (57') ο 
Σο-υγ.άς «έστρωσε» τη -μ-πάλλα 
στο Στ. Βάβο-υλα ο οπαίος με έ­
να φό-βεοό σουτ έξω από την π-ε 
ρ- οχή, μείωσε σε 1—2.

ΣΤΟ 68 ο Στ. Βάβο-υλος έκανε 
παράλι'-πλη σέντρα και ο Μ-ασέ- 
λη; με σουτ ισοφαρ σε (2—2).

ΦΑΟΥΛ κέρδισε στο 85' ο Μα 
σέλης δέκα μ-έτρ-α έξω από την 
περιοχή. Το χτύπησε ο Στ. Βά- 
βουλας -ναι με ένα. -κιειραυ-νό έδωσε 
το πρεΒαδ σμα στον ΠΟΑ (3-2)

ΣΤΟ 89' έγινε θαυμάσιος συν 
δυασ-μός Σαυγ-ιιά, Κ. Βά-βουλ-α, 
Κα-φούση και ο τελευτα-ίος με

σουτ διαμόρφωσε το τελ.κό απο 
τέλεσμα σε 4—2.

ΚΑΤΑ την διάρκε-ισ του α' ημ-ι 
χρονου ο Αστέρ-ας είχε υπέρ, αυ 
τ-·.υ τον άνεμο κιαι η υπεροχή ή­
ταν μα ρασιμιένη.

ΣΤΗΝ επ-ανάληψη c ΠΟΑ με ευ 
νοΊ κό τον άνεμο ανέβασε την α 
πόδ-οσή του και -έγ.νε σαρωτιικός.

ΑΠΟ τον Κ-υπιέ.λούχο Νότ ας 
Ελλάδας ξεχώρισαν ο Στ. Βαβού 
λ'· Σινάνης και Μασέλης -ινώ α­
πό την Αιμ-αλιάδα ο.ι Σταυρο-ύ- 
λ Γϊ-απονι-καλάου και Στασινο 
παύλας.

ΔΕΝ απέφυγε τα λάθη ο διαι 
τητής κ. Σοιλομαγκάκης.

ΠΟΑ: Σηφ-άκης, Στ. Βάβουλος 
Κομμ-ιώτης, Κσστρι-νάκης, Ματ­
θαίου, Μιχέλο-υδάκης, Κ. Βάβου 
/ας, Σνά-νης, Καφούσης, Σου­
γιάς, Μασέλης.

ΑΣΤΕΡΑΣ: Πέπσς (70' Χρυσαν 
βάπευλες) Χρ,στόπαυλος I. Κα­
ινής (65' Νέγκιας) Σταυρούλιιας, 
©εο-δωιριακόπο'υλος, Δ:αμαντόπου 
λος, -Πα-πανι-κ-ολά’Ο'υ, Τζίκ-ας, Λυμ- 
περης, Χρ-στόπουλος II, Στασ:νό 
πούλος.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΜΕΤΑ το μ-αιτς δήλωσαν.
Γεωργιάδης (Έφορος): Μ-ε την 

απόδεσή μας κ-υρίως στο β’ ημί 
χρανο, δείξαμε 6-τί πρέπει να πρω 
ταλ-ων-στούμε και όχι να -ακόλ-συ 
βούμε τον δράχρο του υπαββα- 
σμού.

Σινάνης: Στο β' -μέρος πα-ίξαμιε
κσ'ά και πήραμε το ιιατς. 
στηύω στιι θα κστακτήσοιμ-ε 
ΚΰιΠΈλλσ.

Κουμιώτης: Παίξαμε κιαλά

Πί­
τα

και
κερδίσαμε δί-κ-αια. Τώρα όιλ η η 
προσοχή ιιιας πρέπει να στραφεί 
στον τελικό.

Σουνιάς: Έπρεπε να πάριαμε 
ι ν τίτλο ciT-o πρωτάθΙλίηιμια κ-α-ι 

ό> να υποβ'βαστούμε. Αυτό δει 
χνουν τα αποτελέσματα μας στο 
Κύπιλλο.

Ο ΠΟΑ ΜΕ ΤΗ ΝΙΚΗ 
ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ

ΑΝΤΙΠΑΛΟΣ του ΠΟΑ στον
τΈλ κό, ν.ια την ανάδειξη του Ku 
πελλσύχου Ερασιτεχνών ΕλΛάδας 
θια· ιείναιι η Νίκη ΔΐΌΐϊκητηιρίου 
(θεσή’ΚΓζ) η απο» κέρδίΐσ® χθες 
στα ουδέτερο γήιπεδο τη-ς Κατίρί 
νης, τους Σοφάδες με 3—2. Ο 
τελπκιός ΠΟΑ — Νίκ π·ς θα διιεξα- 
χθεί στην Αθήνα την Τετάρτη 
2Ό Ιούνη.

Καλούνται γιά προπόνηση
παίκτες τής Μικτής μας

ΣΗΜΕΡΑ Πέμπτη και ώρια 
5..10' πρόπει να βρίσιςονται (με 
τα ποδοσφαιρικά τους ιπιαιποίι- 
rreial στο γήπειδο του Ηροδότου 
OV παρακάτω ποδοσφαιριστές, 
για προπόνηση μ® την Μικτή H 
ρακλείοι.. Η παρουσία· όλων ( 
είναι απαραίτητη.

ΑιΕίΚ: Τζαυανάκης.
Μινωιιςή: Ντάγκιινηις, Καρπού 

ζα?·
Γιούχτας: Γβνιτσαρί&ης, Σται> 

ροιΛάκηις,

στην κηδεία τού Μπερλίγκουερ
ΡΩΜΗ 13 (ΑΠΕ—ΗΝ ΤΥΠΟΣ 

—ΓΑΛΛ. ΠΡΑΚΤ.— ΡΩΥΤΕΡ)
Εκατοντάδες χιλιάδες Ιταλοί 

κάθε πολιτικής απόχρωσης συμ 
μετείχαν στην κηδεία του γένι 
κού γραματέα του IKK, Ενρικο 
Μπερλινγκουερ, που άρχισε στις 
3 ιμ.μ. (τοπική ώρα) σήμερα 
στη Ρώμη.

Εκείνη τη στιγμή ξεκίνησε a 
πό την έδρα της ΚΕ του IKK. 
με κατεύθυνση την πλατεία 
Σαν Τζιομαννι, η νεκρώσιμη πο 
μπή.

Επικεφαλής των χιλιάδων λα 
ού που συνόδευαν το φέρετρο, 
με τη σορό του νεκρού κομμού 
νιστή ηγέτη, ήταν οι αντιπροσω 
πείες 50 κομμουνιστικών κομμά 
των. Ανάμεσα στους ξένους η 
γέτες ξεχώριζαν οι: κ. Μιχαήλ 
Γκορμπατσωφ, μέλος του Π.Γ 
του Κ.Κ.Σ.Ε., ο Κινέζος πρωθυ 
πουργός κ Ζιαο Ζιγιανγκ, ο η 
γέτης του ΓΚΚ κ. Ζώρζ Map 
σαι. ο Σαντιάγκο Καριγιο κ.α.

Από νωρίς το πρωί χιλιάδες 
άτομα κατευθυνόνταν προς την

Η «ΕΘΝΙΚΗ ΦΩΝΗ»

ΘΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕΙ

ΑΥΡΙΟ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
Π «ΕΘΝΙΚιΗ ΦΏΝιΗ» βα 

κλοφωρήσέϊι'εκταικ'τια «ύριιο 
ρωακ-εΐίή αντί τιήις Δβυτβρας 
γχμ των Ευιρωιεικλοιγιών τιης I 
ρνακής.

ι κιυ
Πω 
λό

Κυ-

ΠΕΡΙΛΗιΨίΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Δια της υπ ααιθμ. 99)1984 
απεφάσεωςτου Πολυμελούς Πρω 
τοδιικείου Ηρακλείου (εκούσιας 
δικαιοδοσίας) ενεκρίθη το Καπα 
στατικό του εν Σκαλανίω Πεδιά 
δος Ηοακλείου Κρήτης εδρεύο­
ντας Σωματείου υπό την επωνυ 
μίαν «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ 
ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΤΩΝ ΜΑ 
ΘΙΗΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟ 
ΛΕΙΟΥ ΣΚΑΛΑΝ Ι ΟΥ Π ΕΔIΑ- 
ΔΟΣ» με σκοπόν την πνεμματι 
κήν και κοινωνική ανάπτυξιν των 
ιμαθη,τών, την επίτευξιν στενής 
συνεργασίας μεταξύ οικογένει­
ας και Σχολείου, τον εμπλσυτι 
σιμόν του Σχολείου με τα μέσα 
εποπτικής διδασκαλίας, ψυχαγω 
γίας των μαθητών και καλής 
σωματικής διαπλάσεως αυτών, 
με μαθητική και επιστημονικήν

ΟΦΗ: Μαύρος, Ασσαριωτά- 
κης, Φυσοι λάκης.

,Εργοτέλης: Τουτουντζόγλου.
ΠΟΑ: Σινάνης, Βάβουλας.
Πασβιδώνα:: Λυριτζής, Ζβρβό;

Ν. Χαν/ωτύκης.
θυΕλλα: Τσαγκαράκης,

Θ ήρκτος; Δκλημ ιχάλη ς. 
Μπεντεβή: Χανκϊϊτακ,ης 
Ρωμανό;: Χυντιχάκιης, 
ιΕΓΟΗ: Ζουράρης, Αντωνίου 
Ολυμπιακός X.: Φρουιδαράικης 
Δαμάστα: Παπαβάκης 
Δαίδαλος: Βοριάς
Δωριέας: Σταυρακάκης
Ασιπ,ίβα: Οικονόμου 
Καιμίνια: Στραταντωνάκης.

βιβλιοθήκη 
ο σκοπός 
εις το υπ 
βρον, ίου

κλικ,, ως ειδικώτερον 
ούτος αναγράφεται 
αριβμ. δύο (2) άρ- 

υπό χρονολογίαν 16
—1—84 καταστατικού αυτού. 

Εν Ηρακλείω τη 12—6—84. 
Ο πληρεξούσιος Δικηγόρος

ΤΙΤΟΣ ΑΝΤ. ΕΠΙΤΡΟΠΑΚΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Μικρά αλλά ένδιαφέροντα
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 
ΠΕ

ΚΑΙ

• ΣΤΟΥΣ χ-θεσ-ναύς αγώνες 
των ταπ,ικιών πρωταθλημάτων Α' 
κο Γ' Κατηγορίας σημ· ώθήικιαν 
τα εξής αποτελέσματα: θύ-ελιλα 
— Ποσε-δώΛ-ος 2—1 (27' Αγαμου 
ρλού, 54’ Κοπιδακης, 55' Λυρ-ι- 
τζής). Μό-ίρες — Δόξα 3—1. Αν 
€οστ.ώ-,· — Α-σίτες 2—4, Χουδέ 
τσ: — Δαμόστα 1—4.

• ΕΝΤΟΣ των η-ι ερών π.ρόκει 
τα να προκηρυχθούν εκλογές για 
την ανάδε ξη νέου Δ.Σ. στον Η- 
ρεδοτο. Αυτός ε»ναΊ c λόγος που

δ':ν υπάρχουν ίξιΛίξείζ στο θέμα 
τα μ-τανραφών wa'i προπονητή.

• ΠΛΟΥΣΙΟ ποδοσφα ριιχό Οέ 
συ α θα υας προσφίρε; σήμορια η 
Τγ λΐόρσση. Συγκιεκρημέίνα στ ς 6, 
30' θια δσύυΐί οπό την EPT 1 τον 
α’/ώνο Δ. Γε.ς?.·ιΟνϊια< — Περτο 
' σλ^σς ενώ στις 9.30 η ΕΡΤ 2 θα 
κσλύψιει τον αγώνα: Ισπ<ανίσς — 
Ροιη. αν,ας. Το Σάββατο ιεπίσης 
γ ΕΡΤ 1 θα δείξει στις 6,Τ5' τον 
α,ώνα Γαλλίας— Βελγίου.

ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝ)ΣΜΩΝ ΜΕΣΑΡΑΣ
ΕΡΓΟ: ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

ΨΥΚΤΙΚΟΥ ΘΑΛΑΜΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝ)ΣΜΩΝ ΜΕΣΑΡΑΣ. προκη- 
ρύσοίΕΐ δηιμ-όσιο Επανοληπτ-ικ-ό μειοδοτικό δι-α-γυΜίσμιό για 
την ανάδειξη Εργολάβου κατασκευής έργου «Μηχανολογι­
κός Εξοπλ'ουός Ψυ-κτικού θαλάμου στις Μοίρες» -με συιμπλή 
pujc^ T'lpo' ov.'cu και προ υ1 πολογίσμού σε έντυπα της Ένο 
σης.

Η δημοπρασία θα δκξαχθεί στις 18-6-1984 ημέρα Δευτέ 
ρα από 11,30—12 μεσημέρι- στα γραφεία της Ένωσης στις 
Μοίρες ®νώπ;ον της αρμόδιας επιτροπής της Ένωσης με κα- 
τά&εση εγγυητικής επ-στολής συμμετοχής 5ο)ο -επί του προ 
' υ' πολ ογ: σμο ϋ r.-ρ ο αφοράς.

Στη δημοπρασία γίνονται δεκτοί Εργολάβοι δημοσίων 
έρ-γων Α τάξης και πάνω για έργα ηλεκτρ-οιμηχα-νολο-γ-ικά.

Πληροφορίες στα γραφεία της Ένωσης στις Μοίρες κατά 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Από την ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝ)ΣΜΩΝ ΜΕΣΑΡΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Προκειμένου το Νομαρχιακό 
Ταμείο Ν. Ηρακλείου να ανα.θέ 
σει με σύμβαση την εκτέλεση ε 
ργασίας απογραφής και αποτύ 
πωσης των υπαρχόντων πά 
σης ψύσεως κτισμάτων στις 
εκτός των εγκεκριμένων σχεδί­
ων πόλεων και εκτός οικισμών 
του 1923 περιοχές του Νομού 
καλεί τους ενδιαφερομένους Αρ 
χιιτέκτονες Μηχ)ικούς, Πολ. Μη 
χίκούς και Αγρονόμους Τοπογρ. 
Μηχ)κούς, μέλη του ΤΕΕ, να μ 
ποβάλουν σχετική αίτηση εντός 
(δέκα) 10 ημερών από της η 
μερομηνίας δημοσίευσης του 
στο ενημεοωτικό δελτίο του 
ΤΕΕ.

Γιο περισσότερες πληροφορί 
ες μπορούν οι ενδιαφερόμενοι 
να απευθύνονται στο Νομαρχία 
κό Ταμείο ή στην Πολεοδομική 
Υπηρεσία του Νομού Ηρακλείου 
τηλ. 281397.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

13-6-1984
Ν. Υόρκης 106,646 109,894
Δ. Γερμανίας 39,251 40,447
Παρίσι 12,760 13,148
Λονδίνου 147,769 152,.269
Ελβετία 47,053- 48,487
Ολλανδίας 34,-800 3 5 ,«60
Ιταλίας 6,176 6,494
Δανίας 10X884 1 1,010
Αι ισ.τρίας 5,58-6 5,756
Σουηδίας 1-3,214 13,6116
Νορβηγίας 1-3,2198 14,080
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ΤΑ ΕΧΕΙ ΟΛΑ...

Και ωραίο μαγαζί, και ωραίο φαγητό, και 

ωραίο Πρόγραμμα.

«ΑΡΙΑΔΝΗ» 

ΤΑ ΕΧΕΙ ΟΛΑ...

Και Κρητικό Πρόγραμμα, και χορευτικό, και λα ϊ κό 

ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ...

Τηλ.: 231920 — 231990

πλοτε ία Σαν Τζιομαννι συγκρο 
τημένοι σε πορείες που ξεκίνη 
σαν από τα προάστια της (τα 
λικήςπρωτεύουσας, σύμφωνα ρτ 
στελέχη του IKK. Η κηδεία του 
Μπερλινγκουερ ήταν η μαζι-κότε 
ρη κοινωνική εκδήλωση της τελευ 
ταίας |20 ετίας και πήραν μέ 
ρος σ αυτή περισσότερα από 
500.000 άτομα.

Επικήδειους στον νεκρό κομ 
μουνιστή ηγέτη εκφώνησαν οι 
Τζιαν Κάρλο Παγιέττα, μέλος 
της ηγεσίας, του IKK, ο Πιττ 
Ντανκερτ, πρόεδρος του Ευρώ 
κοινοβουλίου, κ.α.

«Αγωνίστηκε και έπεσε γ,α 
την κοινωνική δικαιοσύνη, τα 
βασικά δικαιώματα τη δηιμοκρα 
τία», είπε ο κ. Παγιέττα—και 
συνέχισε: Μίλησε την ίδιαγλώσ 
σα στο Πεκίνο όπως στη Μόσχα 
τη Ρώμη, το Στρασβούργο, ανέ 
πτυξε όχι μόνο τις επαφές, αλ 
λά και τον διάλογο με όλες τις 
διαφορετικές δυνάμεις που ανα 
φέρονται στον σοσιαλισμό και 
που με διαφορετικούς τρόπους 
αναζητούν, όπως και εμείς, νέ 
συς δρόμους. Οι συναντήσεις 
με Πραντ, Παπανδρέου, Μιττε 
ραν, Γκονζαλεθ. Σοαρες δ< ί 
χνουν την ανάγκη για σμοιβσί 
α κατανόηση και συγκλίσεις α 
ρκετά σημαντικές, με όλες τις 
διαφορές που υπήρχαν».

Ο κινέζ-ος πρωθυπουογός, που 
έφθασε στην Ρώμη δυο ώρες νω 
ρίτερα από την έναρξη της 
προγραμματισμένης επίσημης ε 
πίσκεψης τον στην Ιταλία και

κατευθυνθηκε αμέσως στην έδρα 
της Κ.Ε του IKK, χαρακτήρισε 
τον Μπερλινγκουεο ως «στενό 
σύντροφο στα όπλα τον Κινέ 
ζικού λαού που εργασθηικε ε­
πί μακρόν και με ενθουσιασμό 
για την προώθηση της παραδο 
σιακής φιλίας ίμεταξύ των δυο 
κομμάτων μας».

Η σορός του Ενρικιν Μπερλι 
νγκουερ θα ταφεί σ ένα κοιμη 
τηρια, στα προάστια της Ρώ­
μης, δίπλα από τον: τάφο του

πατέρα του, Μάριο.
Στο μεταξύ συνεχίζονται οι

φηιμολογίες γ1α το ποιος 6α εί 
ναι ο διάδοχος τον Μπερλινγκου 
ερ στη δέση τον γενικού γραμ 
ματέα του μεγαλύτερου κοιμμου 
νιστικού κόμματος της Δύσης. 
Στον αγώνα διαδοχής πιροηγεί 
ται, σύμφωνα με στελέχη του 
κόμματος, ο Αλεσσαντρο Νατ 
τα, 66 ετών, επικεφαλής της ε 
πιτροπής ελέγχου του IKK που 
έχει τη φήιμη «εξισορροπιστή».

Γιά άεροπανώ καί άφίσσες

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
κ. ΜΑΝΟΛΗ ΚΑΡΕΛΛΗ

ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΟΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΣ
ΣΥΝ)ΣΜΟΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ
ΠΕΔΙΑ ΔΟΣ
ΕΡΓΟ: ΚατασικιβυήΚτηρίωνπαρο 
λαβής ίλα ολάδων και Ελσιαδεξα

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΕΕΩΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Ελαιιο-υργι-κός Π.ιστωιτΐκίός Συ 
νεταιρισμό'ζ Παναγιάς Πεδιάδας 
πρηχιηρύσσει δημόσιο μιειιοδοιτι κό 
διαγωνισμό γτα την- -ανάδειιιξη, ερ- 
νολάβο-υ κια-τ-ασκιειυής του- -έριγου 
«Κα-τασκευή -κιτιιρίών παραλαβής 
ελα-Όλά-δωιν κ-α-ι ελαισδεξιαιμιεινώ-ν 
στην Πσναγιό Πεδιάδας δκα1 συμ 
πληρώσεως τιμολογίου και ηρο- 

υ- πολαγι-σμ'σύ -σε έντυπα του- Συ 
νεταπρ σμαύ.

Η δημοπρασία θα διε-ξάχθ-ε-ί 
την 2η Ιουλίου 1984 ηίμιέριαι -Δευ 
τέρα -από 11—12 το- μεισημιέρ.-ι 
στα γρ-αιφ-εί-α ταυ Συν)ιρ:σμιαύ, 
στην Παναγιά1, ενώπιον τ ης αρμό 
δ-ισς επτρ-ρπής -με κατάθεση εν- 
γυητικής -επιστολής -συμμετοχής 
5ο)ο επί το-υ προ'υ'π-ολο-γισμιού 
της προσφοράς.

Στη δ-ι.επρασ-α γίνονται δε­
κτές w νοπιρ-αξίες -εργ-ολη πιτών Δ-η 
Τοσ-ιων Ερ-γω-ν Α' τάξεως κιαι άνω 
γα έρνα ο-κρδ-ου'-κά κ-c-i ήλεκτρο 
1.ιχρνε\εγ:κά.

Π’ιηροφορίιες στα Γραφείο του 
Σ-υ, τα ρ σ;.ού στην Παναγιά (08 
91)61'419 και στο Yr.εκ)μα -ΑΤΕ 
Αρκάλε-χωρίου (0981)23'2Ί!8'κστά 
τις ερνάσιμες πΐύέρες και ώρες.

Από τον Ε.Π.Σ. Παναγιάς

Ο Δήμαρχος Ηρακλ^ίισυ κ. 
Μανόλης -Κ-αρέλλης έκανε την 
-παρακάτω δήλ-ακση για την- το 
ποιθέτηση προπαγανδι-στικού υλι 
ικσύ του ΚΚΕ στα (μνημείο του ά 
γνογατου στρατιώτη,-:

«Ε-ϊ-μαι υποχρεωμένος να καταγ 
γείλ-ω την Τοπιική ηγεσία του 
ΚιΚΕ για την αχα-ραχ-τήριιστη- 
πράξη της να ικατα-λάβε-ι τον ιε 
-ρό χιώ-ρο του ιμν-ημ-Βιίου του Ά- 
γνωιστου Στρατιώτη- ιμ« γιγανττ 
-αίες ισιδίηρο-κατασκευές. στις -ο 
ποίες ανήρτησιε τα σύμιβολα και 
τα συνιθήιμ-ατια του Κόμματός 
του.

Και δεν ιυπώρχει, ασκριαλίώς, α 
.μφηβο-λία ότι ικατά τιη διάρκε’ια 
τιης προεκλογικής περιόδου πόυ 
διανύουμε οι Ελλ.ηνιικ-οί οικι- 
-σμοί, του ιΗ-ρακ-λείου ρη εξ-αι- 
-ρο-υμένου δεν -αντιμετω-πίσθ-ηικαν 
με σεβασμό από πολλά Κόιμιμα 
τα —-ίσως ακριβέστερο- θα ήταν 
ν-α μιιλοιύσαμ-ε για το σύνολο 
των Κρμιμάτων.

Οι πόλεις -και τα χωριά μας w 
πύβιβάσθηκαν απαρ-ύδεκτα- με 
τα α-κιαλαίίσιθη-τα αεροπανώ, ρε 
τις «φ-ισσΕ-κολήσεις -σε οποιαοή 
ποτέ ελεύθερη επιφάνεια ιμε τα 
-μουτξουρώματα των “τοιχίων και 
των ιμνήμέίιων ακόμα, πάρουσι-ά 
ζουν -μια -μορφή που- αποδίδεται 
α-μιδρά ρε την γνωστή- εικόνα 
του ανατολίτιικου παζαριού πα­
λαιών -εποχών.

Φαινόμενο, όμως, όπως 
-εκείνο της -κατάληψης του 
μνημείου του Άγνωστου 
Στρατιώτη- της πόλης μας, συ 
μίβαλου αγώνων τόυ συνόλου 
του Ελλη νικού -λαού, από ένα 
Κόμμα, το -ΚΚΕ συγκίεκ-ριμένα', 
για την προβολή, των- εμβλημά­
των και συνθηράτων του δεν 
πρ-οισβάλλ-ειίι απ-λώς τις αιισθητιζ 
κές αντιίλήίψεις για την πόλη-, 
δεν έ:ρχ-εται σε αντίφαση; με τις 
διακηρύξιεις, τόσοι άφθονες, για 
το περ-',βάλλον και την πράστασιία 
του αλλά κακοποιούν βάναυσα 
-και το ΕΙθνικό αίσθημα -και τις 
αναφορές στην -Εθνική Οιμοψ-υ- 
χία.

Θα πρέπει να ειπώθεί ακόμα 
ότι η Τοπική ηγεσία του ΚΚΕ 
-με την παραβίαση από ιμέρους

---------------- ------ --

ΕΙΜΑΣΤΕ Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΜΑΣ
ΖΗΤΑΜΕ ν α τρ -κοιναύρνιο ρας ΥπΌκα-τά-στΓ-υα σιτιρ Ηρά- 
κ' ι ΔΥΟ (2) ΠΩΛΗΤΕΣ, γΛ-κύας 2-5 χρά,νων-και πάνω.

C. υπς'ψήφχ-;, np-;ra να «μοι-ιερ-Υατίκιοί, φι-λόδσξα και 
να ένς-ςν c πολ-υτή-ε- c Auxe5c>u, ή -εξαταξίιου Γυιμνιασβόιυ.

Γιριρ-σφέρετ-α'.: ΜιαΘός 25.000 τ: μήνα, πρρ-μιήθε-ιΐίς, BO­
NUS κ»· Οιυαδ.-κή α-σφάλ.-ση.

Στΐ-.'λιτε το β.ι-ονρσφ-ιικό οας σημείωμα:

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Τςχ. θυρίδς- 1247, διά κ. Ρ.Τ.

(Μπ ξεχύσετε γην διεύθυνσή σας ή το τηλέφωνο- & υπύρ- 
χτ·. Γα βΐό-νροφ κά Ση-υι ιώματα θα θεωρηθούν -ερπιιστε-υτι 
κά και θα -απαντηθούν όλια).

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΟΙ ΜΟΥΡΙΕΣ» 

Τέρμα αστικής συγκοινωνίας Φορτέτσας

Τηλ.: 236800

Στο ομορφότερο και δροσερότερο 

περιβάλλον του Ηρακλείου

Ανοίξαμε

και σα< περιμένουμε.

Ισότιμο Λύκειο
ΜΟ ΚΟΡΑΗΣ»
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ — ΔΗΜΟΤΙΚΟ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ — ΛΥΚΕΙΟ

Ανακοίνωση
Εγγραφές Νηπιαγωγείου — Δημοτικού από 1 

— 20 Ιουνίου. Γυμνασίου — Λυκείου από 1 — 30 

Ιουνίου.

Ώρες Λογιστηρίου 8,30' — 1 και 5,30.' — 8.

Τηλ. 282504 — 222586.

της
ιμοιι

της σ«μΧρωυίος ιμεταΐξΰ Δή;-
Κιαιι εκηρ-οσόιπων της νέ. 

Ήρακ-λβίιου του ΚΚΕΙ που έγινε
γιο την τυεοιμάκρυνιση) τΙής στόη 
άοικχ1ιτάισικ®ι>ή; από το χώρο του 
ιμνηιμείου απέδειιξβ άπι και ο .λό 
γος τιης οποπελβί ρμπόρβυιμρι χω 
ρίς αξία .και ότν δεν λαμίβάνει 
υπόψη- της την: Τοπίιικήι Αυτοβίιοί.. 
ικηισιηι —αν και. το τελευταίο θα 
έπρεπε να αναμένεται λόγω της 
κασιμοθεωρίας που ακίαλδιΛί.

Κανονικά ιβέβαια ο Δήιμος ΘΙα 
-έπρεπε να αιραιιιρέσιει -την κιαιται 
όκευήί του ΚΚΕ που ιπαιραδίδείΐ 
το ιμνημείιο -στην Κ-οίμιμιατκκή α 
ττυδασία.

Δ®ν το έπραξε όρκος γιοι <ναι 
ΐμην ο§ύνει ικαιταισηάσέ.-ίς εν όψκι 
,μιιας >εντόνου προεκλογικής περί 
όβ-όυ.

Παραδίδει, όμως, την πράξη, 
τιης Τοπικής ηγεσίας του ΚΚΕ 
«ττην κρίση, των πολιτών του Η 
ρακλείιου»’.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ

ΕΛΒΕΤΟΣ

Ελβετός τουρίστας που δεν 
ει-χε τάξε ιδιωτικά έγγραφα μπήι 
κε στο ξενοδοχεία «GALAXY» 
προχθές και απείλησε και έβρι 
σε τον ξενοδοχουπάλληλο Μανώ 
λη Σολογιανν-η, 29 χοονών.

Πρόκειται για τον HEINZ 
DIEBOLD. 41 χροιών ο οποίος 
και συνελήφθη.

ΕΛΛΗιΝΙίΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ 
Δ)Ν-ΣΙΗ ΣΥΠΟΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
ΤΕΩΣ 12ης ΠΥΔΕ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΊΛΚΗΡΥ3ΕΩΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

-Η Δ) νση Συγκ)ικών Έργων τ. 
12ηη -ΠΥΔΕ γνωστοποιεί ότι ε 
κτίθεται σε δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό -με σφρ-ργισμιένες 
προσφορές η ανάδειξη α-νσδό,χου 
εκτελέσεως του έργου «Συντήρη 
ση βελτίωση -και -κατασκευή 
κατά τμήματα ασφαλιστικών τα 
πήτων της αο. 92 εθνικής οδού 
Αε-ροδροιμίου Καστελλί,όυ αριβμ 
έργου 8371034 Δ.Ε. προϋπολο­
γισμού μελέτης 5.000.000 δρχ 
ιμε συ-μπλρ-ωση τιμολογίου σύμ 
φωνα με τις διατάξεις του ΝΔ 
11266)72 περί εκτελέσεως των 
Δημ. Έργων και των εκτελεστι 
«ών Π.Δ) των 475)76 και 
724)79 όπωτ αυτά ισχύουν με 
τά την έκδοση του Ν. 1418)84.

Η δημοπρασία βα γίνει α
πό 
5η 
και

την αρμόδια επιτροπή της 
Ιουλίου 1984 ημέρα Πέίμπτη 
ώρα 1 Ιπ.μ. (λήξη επιδόσε

ως προσφορών) και στα γραφεί 
α της 3η5 ΔΕΚίΕ τ, 1|2ης ΠΥ 
ΔΕ, που βρίσκονται στην οδό 
Μονής Γουβερνέτου αριβμ 17 
στο Ηράκλειο.

Στη δημοπρασία γίνονται δε 
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ για 
έργα οδοποιίας τάξεως ανάλο­
γης με τον προϋπολογισμό του 
έργου όπως και κάτοχοι παλαι 
ων εργοληπτικών πτμχίων Δ.Ξ. 
που κατατάσσονται αυτοδίκαια 
στις αντίστοιχες κατηγορίες 
και τάξεις του ΜΕΕΠ με την 
παρ. 9 του άρθρου 16 του Ν. 
1418)84 ενώ αποκλείεται η 
συμμετοχή τ.ους με κοινοπραξία.

Εγγύηση συμμετοχής στη δη 
μοπρασία ορίζεται το ποσό των 
δραχμών 100.000 (εκατό χιλιά­
δες δραχμίές) ίση με ποσοστό 
2c)o της προνπολογιζομένης δα 
πάνης του έργου, που θα παρέ 
χεται με εγγυητική επιστολή συ 
ντεταγμένη σύμφωνα με τις δι 
στάξεις του άρθρου 5 του Ν.Δ. 
1266)72 και του άρθρου 4 του 
ΠΔ 475)76 και βα απευθύνεται 
στη 3η ΔΕΚΙΕ—τ. 12ης ΠΥΔΕ.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση όλων των σχε 
πικών στοιχείων- της μελέτης 
(σχέδια κλπ) και να παραλάβουν 
το έντυπο για την σύνταξη 
και υποβολή της προσφοράς 
τους στα γραφεία της 3ης ΔΕ 
ΚΕ—τέως 12ης ΠΥΔΕ κατά τις 
εργάσιμες ημέρ£ςΖ και ώρες., εί 
τε αυτοπροσώπως και με την 
προσκόμιση του. εργοληπτικού 
τους εργοληπτικού τους πτυχίου 
είτε με αντιπρόσωπο τους ε 
ξουσιοδοτημένο εγγράφως γι αυ

Ηράκλειο 8 Ιουνίου 1984 
Ο Δ)ντής Δ)νσεως Σσγκ.

Εργων τέως 12ης ΠΥΔΕ 
Γ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΗΣ

Πολ. Μηχ)κός με 2οβ

ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ, και σήμερα ορχύζιει -ο πρώτο γύρε- 
Βρεταννοβ, Ιρλανδοί, .Ολλανδοί και Δανοί ψηφίζ-ουν γ α' *^5 ■ 
ξουν το-υ-ς αντιπροσώπους τους στο ΕυρωπαΊ -κό Κοινοβ 0 ανο5ϋΓ 
μ:ά -ευκαιρία λοιπόν για -να δούιιιε τί γίνεται-ιμε Τ|ξ εκ. λ'°· Να| 
δ κασίες των τεσσάρων -αυτών -εταίρων μας, αφήνοντας^ 5'oi 

■πόλοπους που θα ψηφίσο-υν -την Κυριακή για επόμενο φύλχ J

ΣΤΗΝ ΑΓΓΛΙΑ ισχύει το ιονοεδρ.κο Πλειοψηφικό
Τρεις Ευρωβουλευτές θα αποσταλούν από τη ν. Ιρλανέ^01^^^0' 

unoAc n-o-i θα αναδειιχ'θοΰν με απλή πλειοψηφία στις 73 °'
περιφέρειες. Στις -ευρωεκλογές του 1979 το- Συντηρητ,.^θΫ 
πήρε το 48,4ο)ο των ψήφων (60 έδρ-ες, Ομάδα των Ε ι Κ°μ,;ο 
Δηίμοκρ-ατών) το Εργατικά Κσμμ-α το 31,6ο)ο (17 έδρες) *"Οιυ* 
Φ λελεύθερο Κόμμα- το 12.6ο)ο χωρίς να -αποστεί-λει ούτε *01 Τ° 
ρωβοαλευΦή! Τ-ις υπόλοιπες 3 -έδρ-ες μοιράστηκαν μι-κ-ρά γ,"t?CV £u 

ματα. Δικαίωμα ψήφου έχουν οι Β-ρεταννοί και οι 'Ρλανδαί ηΜ·?.1· 
κατ-ο.κο. το-υ -Ηνωμ. Βασιλειο-υ ηλ’ΐσας 18 -ετών-και , λτ^

U'1 UVbJ', £y(j .
ψηφ:-οι ιμπ-ορούν να είναι μόνο Βιρεταννοί πολίτες ηλικίας 
στον 21 -ετών. Τουλάχι

ΣΤΗΝ ΙΡΛΑΝΔΙΑ οι 15 βουλευτές ιεκιλίέγανταιι σε 4 ε 
Γ.-ερ:φ®ρειες .με 5, 4. 3-και 3 έδρες αντίστοιχο, -σύμφωνα ω 
στημο της απλής αναλογικής. Και το 1984 οι -Ιρλανδοί θα ° 
σο-υν μ-ε το παραδοσιακό σύστημα -ψηφοφορί-ας της «>iaTa 
νης μόνης ψήφου». Κάθε ψηφοφόρος δίνει την ψήφο του 
υπσφήφιιο- ικ-α-ι επιπλέον σημειώνει κ-ατά σειρά προτίμησης τ0 
παψήιφ-ίαυ-ς -στους οποίους θα δοθεί -η ψήφος του, -αν ο U’ 
ος της πρώτης του -επ.λογ-ής έχει ήδη συγκεντρώσει- «εριόσ 
ρες -από τις ψήφου που χρειάζονται να να- εκλεγεί ή έχει 
κλ εισθεί γι-ατί συγκέντρωσε πολύ λίγες ψήφους.

ΣΤΗΝ ΟΛΛΑΝΔΙΑ οι 25 Ευρωβουλευτές θα εκλεγούν με 
σύστημα της οπλής άνολ,ονΛής στη βάση-μιάς ενιαίας «λογικής^ 
ρ:«φέρειας. Το δικαίωμα του εκλένειν έχουν όλοι οι Ολλανδοί - ν 
ας τουλάχιστον 18 -ετών, βνώ για το-εκλένεσθσι απαιτείται η 
πλή-ρωσηι του 26 έτους. -Η εκλον κή αναμέτρηση του 1979 
τιοιυς Χ-ριιστιαναδημιοικιράτες στην πρώτη θέση (35,-6ο)ιο των 
φων, 10 έδρες) ενώ το Εργατικιό Κόμμα- πή-ρε το 30,3ο)ό (9 f 
δ-ρες), οι Φ-λελεύθε-οοι το- 16,1ο)ο (4 έδρες) και -οι ΔημοκοάΧ 
«66» το 9ο)ο (2 έδρες).

ΣΤΗ ΔΑΝΙΑ on 16 -βουλευτές θα -εκλεγούν με το σύστημα τπζ 
απλής αναλογική. Το δ.-κ-αίωιμα του- εκλέγειν «αι εκλέγεσθαι έχουν 
όλοι οι- Δανοί πολίτες ηλικίας άνω. -των 18 ιετών. Ολόκληρη „ 
Δαν.-α -θα -αποτελέ-σει ίμια -ενιαία εκλογική περιφέρεια. Τον Ιούνιο 
του 1979 οι Σασιολδημοκ-ράτες πήραν το 220)0 των ψήφων (3 
έδρες) -οι Φιλελεύθεροι το Τ4,5-ρ)ο (3 έδρες), οι Συντηρητικοί το 
14-ο)-ο- (2 έδρες), αι Αντικοινοτιικ-οί (ιΚο-μμιουνι-στές, αριστεροί, Σο 
σ,αλ :στές, και τιο Ανο-ο-τι-κό Κόμμαι) πήραν το 21ο)ο των φήφμν 
(4 έδρ-ες). Από 1 έδρα ιπή-ραν: το- Κόμμα Προόδου· (5,8o)c), το 
Κεντρώο Δ-ημοκιρατι-κιό Κόιμιμα (6;2ο)<ο), το Σ-σσιαλΗσ.τύκό- Λαϊκό 
Κόμμα (4,7ο)ο) και το Κό-μμιαι «Σαμού-τ» της ΓριοΑανδίας.

METROPOLITAN CAPSIS 
HOTEL & APARTMENTS 
Περάστε τις διακοπές σας στην ΡΟΔΟ 

σ' ένα Ξενοδοχείο με όλες τις σύγχρονες ανέσεις 

και με πολλές ευκαιρίες για διασκέδαση και σπορ.

Για την περίοδο 20)6 έως 20)7 

κάνομε ειδικές τιμές.

Κάνετε μιά σύγκριση των τιμών μας, 

1860 δρχ. το άτομο στο δίκλινο 

με ημιδιατροφή, μέχρι 30)6 

και για παιδιά πολύ καλές τιμές.

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις: 

ASTORIA CAPSIS HOTEL, τηλ. 286464 

Κος Κουκουλάκης.

METROPOLITAN CAPSIS, Ρόδος 

Τηλ. 0241 -25015 Κος Δερβιτσιώτης.

ΙΣΟΤΙΜΟ ΛΥΚΕΙΟ «Ο ΚΟΡΑΗΣ»
ΤΜΗΜΑ

ΑΓΙΑ
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ

ΜΑΡΚΕΛΛΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Εδώ και τρία χρόνια το Νηπιαγωγείο μας λειτουργεί 
στις νέες μας εγκαταστάσεις, στην κατάφυτη περιοχή 
της Αγίας Μαρκέλλας (Σταυρωμένος).

Εγγραφές θα γίνονται στα Γραφεία του «ΚΟΡΑΗ» 
οδός Κοραή 3 - 5, τηλ. 282504 και 222586 καθημερινά, 
από την 1—20 Ιουνίου (8,30’ — 1 το πρωί — 5,30’_  
8 το απόγευμα).

όταν

στθ

για 
ννώ"ά σ“ a

nV '

τα
Κ.Α


